Henuksuabl BcnomorartenbHbiX matepuanos MAO "4YKM3"

1. MoAwnnHNKK

MoawunnHnk 22234, wt 1,000
MoawwmnHuk 1000088, wt 11,000
MoawwmnHuk 1000814, wTt 4,000
MopwwmnHuk 100088, wt 31,000
MoawwmnHuk 1000908, wTt 2,000
MoawwmnHuk 1000911, wTt 7,000
MoawwmnHuk 1000912, wt 2,000
MoawmnHuk 1000944, wt 1,000
MoawmnHunk 1027306A, Wt 4,000
MNogwmnnHuk 11209, wTt 10,000
MoawwmnHuk 1310, wT 2,000
MNogwwmnHuk 1318, wT 2,000
MoawwmnHuk 1609, wT 9,000
MNoawmnHuk 1616, wT 41,000
MogwwmnHuk 180303 (6303 2RS), wT 5,000
MogwwmnHuk 180604, wt 14,000
MoawwunHuk 180609, wTt 5,000
MNoawwmnnHuk 2007928, wTt 9,000
MoawwunHuk 2007944A , wT 1,000
MogwmnnHuk 213, wTt 2,000
MoawmnHuk 217, wTt 2,000
MogwmnnHuk 219, wt 7,000
Moawwmnnnk 22212 E SKF, wt 1,000
MNogwmnnHunk 2224KM, wt 2,000
MoawmnHunk 24122 NSK, wTt 4,000
MogwmnHuk 29, wr 2,000
MoawmnHuk 29420, wTt 8,000
MNoawwmnnHuk 3003152, wt 1,000
MoawmnHuk 301, wTt 7,000
MoawwmnnHuk 3016, wT 4,000
MoawwmnHuk 302 FTOCT 8338, wT 44,000
MNoawwmnnnk 30207 FBJ, wt 2,000
MoawwunHuk 30208 FBJ, wt 2,000
MoawmnHuk 303, wTt 9,000
MoawmnHuk 316, wTt 4,000
MoawmnnHuk 321, Wt 1,000
MoawmnHuk 322, wt 2,000
MoawmnnHuk 32213, wt 9,000
MoawwmnHuk 3610, Wt 46,000
MoawwmnnHuk 3614, wT 5,000
MoawmnHuk 36206, wTt 5,000
MoawmnnHuk 36217, wt 5,000
MoawwunHuk 3626, Wt 2,000
MoawwmnnHuk 38207, wt 12,000
MoawmnHuk 38208, wTt 1,000
MoawmnnHuk 38210, wT 1,000
MoawwmnHuk 4024104, wTt 21,000
MNoawwmnnHuk 4024115, wt 3,000
MoawmnHuk 406, wTt 6,000
Moawwunxuk 407, wr 4,000
MoawmnHuk 42240, wTt 1,000




MoawwnnHuk 436208, Wit 1,000
MoawmnnHuk 46134, wt 3,000
MoawwmnHuk 46220, Wt 1,000
MoawmnnHuk 46306, wT 2,000
MoawwmnHmk 46309, Wt 1,000
MoawmnHuk 46312, wt 2,000
MoawmnHunk 46313, wT 2,000
MoawmnHuk 5-3615, wT 14,000
MNoagwwmnnHunk 50207, wTt 8,000
Mopgwwnnuuk 51244M (SKF), wt 1,000
MoawwmnHuk 53524H, wrt 9,000
MoawwmnHuk 576205, wTt 30,000
MNoawmnHnk 6-7314, Wt 4,000
MNoawmnHuk 6-7815, Wit 10,000
MNoawwmnHuk 6008, wT 2,000
MoawwmnHuk 60214., wTt 7,000
MopgwwmnHuk 60222 (Ananor Skf 6222-27), wt 6,000
Moawwmnuuk 6214-Z FAG, wTt 10,000
MogwwmnnHuk 6305-2RS, wT 4,000
MoawmnHunk 676801, Wt 13,000
Moawwmnnunk 6904ZZ/2A, wt 8,000
Moawmnuuk 710, wT 4,000
noAwunHmK 7206(MM3), wr 2,000
Moawmnuuk 7211, wT 4,000
MogwwmnnHuk 7304, wT 27,000
Moawmnuuk 7314, wr 1,000
MNoagwwmnnHuk 7508, wT 40,000
Moawmnuuk 7514, wt 4,000
MNogwmnnHuk 7524, wt 2,000
MoawmnHuk 7613A, wT 1,000
MoawwmnHuk 776801, wTt 5,000
MoawmnHuk 7915Y, wTt 4,000
MoawwmnHuk 8134, wT 1,000
MoawwunHuk 8148, wrt 2,000
MNoawmnnHuk 8205, wT 10,000
MoawwmnHuk 8212, wt 8,000
MoawmnHuk 8213, wT 2,000
MoawwunHuk 8218, Wt 17,000
MoawmnnHuk 8220, wT 3,000
MoawwunHuk 8222, Wit 1,000
MoawwmnnHuk 8307, wT 2,000
MoawwunHuk 8322, Wit 2,000
MoawwmnnHuk 9208, wT 6,000
MoawmnHuk 97172, wt 2,000
MoawmnnHuk 977909, wTt 12,000
MNoawwunuuk NATVI95PPG, wt 2,000
Mopgwwunnuk NU 216 ECP (SKF), wrt 1,000
MoawmwunHuk W 35, wrt 5,000
MoawmnHmk WwapvkoBbin paguanbHbin Ne205 TOCT 8338, wr 6,000
MoawwunHuk wkmea B w688zz AQ325L/535L/327L/537L, wTt 4,000
MNoawwmnnuk WC 23, wr 47,000




2. 3anopHana apmatypa

BeHTtunb (knanaH) 15k418n Oy50 , wt 7,000
BenTtunb 1563p Ay25, wr 7,000
BeHTtunb 1563p Oy32 , wr 8,000
BenTtunb 1563p Ay40 , wr 3,000
BeHtunb 1563p Ay50 , wt 3,000
BenTtunb 15¢11n  Oy10 Py2,5 uankoBbii, WwWT 2,000
BenTtunb 15¢521x10 [y25 Py 63, wr 5,000
BenTunb 15¢521x10 Oy32 Py 63, wr 17,000
BenTtunb 915 22nc69mx yrn., wt 7,000
Bogomep YBK 25, wrt 5,000
Bogomep 25, wt 2,000
Oepxatenb ans Tb*50 Mb, wr 5,000
3arnywka 20 Mm anst roppmp. Tpy6 , Wt 9,000
3arnywka 3HMB-1200Y, wr 1,000
3arnywka 3HMB-250, wTt 1,000
3arnywka 3HMB-500Y, wr 1,000
3arnywka nosopoTtHast Dy100 Py=1,6MIa ATK 26-16-5-93, wTt 7,000
3arnywka nosopoTtHas Dy200 Py=1,6MIla ATK 26-16-5-93, wTt 1,000
3arnyweka MM 20, wt 20,000
Barnywka ¢ 50 pactpyba nonvnponuneH, Wt 2,000
3arnywka ¢38x3, wT 4,000
3arnywka anektpocBapHas 13100 SDR-11 160, wTt 3,000
3apswxkka 30c15Hx Oy300 Py40, wt 1,000
3apswukka 30c41Hx Oy400 , wt 2,000
3apBwxkka 30c41Hx Oy80 , wr 4,000
3apswukka 30c941Hx Oy200 Py16, wTt 2,000
3aagBwxkka cdnaHuesas 30c99Hx Ay150, Py=2,5MMMa, wTt 2,000
3aMOK KOHTPOSbHBI, LT 1,000
3acnoHka gpoccenbHas 31 - 100 Py 0,1 MMa, wr 10,000
B3acnoHka gpoccensHas 3[ - 200 Py 0,1 MMa, wTt 2,000
3acnoHka gpoccenbHas 3 - 32 Py 0,1 MMa, wrt 2,000
3acnoHka gpoccenbHast 3[ - 80 Py 0,1 MMa, wr 33,000
3acnonka 3MC 90, wr 2,000
3atBop 3CB 3-50 Py0,7 pacxoa 32m3/4, wt 3,000
3aTBOp anckoBbIi BVA80Z05, wr 16,000
3aTBOp Auckosbin y150 Py16, wt 2,000
3atBop anckoBbi y200 30P®, wrt 1,000
3aTBOp Auckosbin Jy300 303N, wr 1,000
3aTtsop anckosbin [ly50 Py16, wTt 5,000
B3aTBOp anckosbin Ay80 Py10, wt 1,000
3aTBOpP AUCKOBLIN MOBOPOTHLIV chraHueBbin 3MP-65, wT 2,000
3aTBOp nosopoT.Tecofi y80 Py16 c a/npus. 220V BRENARD OA6, VP3448- 2,000
04 wyr., anck-yyr , Htat EPDM t=130C mexdn., wr

KnanaH 15k418n ly15 Py16, wr 5,000
KnanaH 15«k418n Oy20 Py16, wTt 12,000
KnanaH rasosbii BH1B-1 cT. 220B AC "Tepmobpect" , Wit 28,000
KnanaHn XO 125, wTt 2,000
Knanan MNKH-100 npegoxpaHuTenbHbIA, WT 5,000
Konbuo KO 6, wT 3,000
Konbuo KC 7-3, wt 5,000
KomneHcaTtop cunbdoHHbIn ocesor Oy100 Py1,6 L=200mm "Apmdnekc”, wt 2,000




KomneHcaTtop cunbdoHHbIn nog npusapky Oy=150 PN=1,6 Mla L=345 mm, 1,000
T

KomneHcatop dpnaHueBbin meTannunyeckuin Genebre moa. 2835 (apt. 2835 1,000
16) Dn 200mm, PN 16, wt

Koneektop KOM®OPT KCK-20-1,475, wTt 1,000
KoHTpranka ¢ 15, wrt 40,000
KoHTpranka ¢ 20, wt 71,000
KoHTpranka ¢ 25, wrt 74,000
KoHTpranka ¢ 32, wt 1 500,000
KoHTpranka ¢ 40, wTt 30,000
KoHTpranka 4yyryHHaus 40 , wTt 8,000
KoHTpranka yyryHHas 15, wt 89,000
KoHTpranka yyryHHas 25, wt 47,000
Kpan Oy10 Py6 (2mm) Maesckoro M10x1 , wr 9,000
KpaH Oy15 Maesckoro, Wt 22,000
KpaHn Maesckoro [y10 Py6 , wt 4,000
KpaH TpexxogoBow 116186k y15, wt 1,000
KpaH TpexxopoBon 15¢546k1 Oy=15 11641n1, wr 12,000
KpaH Tpexxoposou ans maHometpa 116186k, wr 17,000
KpaH TpexxopoBou anst maHometpa AQUA (G1/2-M20x1,5) cepun 9,000
06254015040, Py-40krc/cm2, wt

KpaH 20 6aHHbIR, WIT 5,000
KpaH 40 11666k, wTt 13,000
KpaH waposoin LD KLLI® ns Ct.20 y100 Py1,6MMa , wr 1,000
KpaH wapoBbIn, Wt 150,000
KpaH waposbivi ly20 Py16, wr 16,000
KpaH waposbin KW 20, wTt 7,000
KpectosumHa MNP 110x110x110 135, wt 6,000
MeTannopykas 13 Hepx.cT.ctaHg.ucn. ¢ npusap.dn. dy=100 I=1000mm , wt 4,000
MeTtannopykaB u3 Hepx.cT.cTana.ucn. ¢ npusap.cn. dy=200 1=1500mm, wT 3,000
MeTannopykas 13 Hepx.cT.cTaHa.ucn. ¢ npusap.dn. dy=25 1=1500mm, wT 70,000
Mydta EGETHERM 40 cep.(40wT/yn), Wt 4,000
Mycdpta EGETHERM 50 cep.(40wT/yn), komnn 6,000
Mydta EGETHERM 63 cep, wt 8,000
MydpTa Oy 20x15, wTt 4,000
MydTa Oy 50 ou., wt 14,000
MydTa kombuHmpoBaHHas H.p EGETHERM 20x1/2 cep.(100wT/yn), wt 19,000
MydTa nepexogHasa 32/20 , komnn 16,000
MydTa nepexogHass EGETHERM 32/20 cep.(150wT/yn), komnn 8,000
MydTa nepexogHas MMM 20/25, wTt 21,000
MydpTa nnactmaccoas 100, wT 50,000
Mydra MM coeanHutensHasa d25, m 20,000
MydTa ¢ 20, wr 52,000
Mydta ¢ 20x3/4 BP, wt 1,000
MydTa ¢ 25, wt 42,000
Mydta ¢ 25 uyr., wr 125,000
Mydrta ¢ 32x 1" HP, MMN(6), wt 5,000
Mydra ¢ 40, wr 27,000
MydTa ¢ 50, wt 88,000
Mydta ¢ 50 MMM, wr 2,000
HoxHuubl ans nonunponuneHosbix Tpy6 (KA KM011) (40/63mm), wiT 1,000
Opocutenb cnpuHknepHbin CBH-12, wr 9,000
OtBoa 273x8 I, wt 1,000




OtBopg 90-133x4 MOCT 17375, wTt 8,000
OtBog 90-76x3,0 , wT 48,000
Oteog 90rp Oy133x4, wTt 6,000
Oteog Y 20 TOCT 17375-2001, wT 46,000
OtBog Oy50x135 vyryH, wr 8,000
OT1BOA KpyTOM30rHYThIN Dn 45%3,0, Wt 1,000
OTtBOA KpyTOM30rHYTHIN DN 89x3,5, wT 1,000
OtBog ¢ 100x3,5, wTt 7,000
OtBog & 110 45* nonunponuneH, Wt 80,000
OtBog & 15, wT 30,000
OtBog o 20, wTt 37,000
OtBog & 25, wTt 14,000
OtBog & 50 45* nonunponuneH, Wt 1,000
OtBog & 89x3,5 cT1.20 45, wTt 8,000
Mepexoa 108x4-57x3 , wTt 2,000
Mepexog 325x8-219x7 cT1.20, Wt 1,000
Mepexon 426x10-325x8 ¢1.20, wTt 1,000
MNepexopn 426x10-377x10, wTt 1,000
Mepexop 57x3-32x2 , wt 4,000
Mepexop K-1-325x4-219x4 TOCT 17378-2001, wTt 2,000
Mepexop M K-325x8,0-273x7,0 cT1. 20, wTt 3,000
MNepexop M K-89x3,5-76x3,5 cT1.20, wrt 12,000
Mepexop M K-89x6-76x4 cT.20, Wt 6,000
MepexogHuk XMNBX-metann BP 20x1/2 AgenaHT, wTt 4,000
Mepdoyronok 50x36x3 , wT 18,000
[nuta nepekpbiTns 1180x260x2700, wT 8,000
Mnutka obnmuoBoYHas acbectoBas, M2 6,980
Mposonoka MMN-C (MNP-C) guameTp 0,65mMm a/nnom6, wr 3,000
Mpoknagka A-100-(10-16) MOH , wT 2,000
Mpoknaaka napoHuTosas Oy-100, wTt 4,000
Mpoknagka napoHuToBas [y-20, wt 4,000
npoknagka ¢80-10 MOH, kr 3,000
nponutka "Masterkuro 113", n 68,690
PakoBuHa oBanbHasi 6e3. OTB., WT 1,000
PakoBuHa dasHcoBas, wT 2,000
PeBuana ¢p100 yyryH., wt 1,000
Pepykrop a/3atBopa Dy250 KVANT, wTt 1,000
Pesbba npaBas ¢ 15, wt 6,000
Purenb 250x3500, wTt 23,000
CseTtodpunbtp C4 200x500 MMm., WIT 2,000
CroH ¢ 8, wrt 2,000
Ckoba U-obpasHas 118mm 4" 114,3 (c ravikamu), Wt 10,000
Ckoba U-obpasHas 278mm 10" 273 M16 (6e3 ranku), wr 6,000
Ckoba U-obpasHast 464mm 18" 457 M20, wt 1,000
Ckoba U-obpasHasa 6" M16 (6e3 raviku), wt 28,000
Ckoba gns ctanbHOM NeHTbl 15MMm, Wt 400,000
Ckoba YB-1266-01, wTt 3 009,000
Ckoba YB-1266-03, wTt 9 941,000
CoeavHuTenb natyHb Hukenb OH20x3/4" HP, wT 5,000
CoeavHuTenb € BHYTP.p. 16x1/2", wr 341,000
CoepuHutens ¢ Hap.p. 20x3/4" , wt 5,000
CoefmHuTenb € Hap.p. 26x3/4" , wTt 6,000
CTekrno TeMHoe CBapoyHoe, LT 50,000
Tpan 110 BepT, WT 1,000




Tpan cnueHow npamow MM ¢ 110, wT 13,000
Tpan ¢ 50, wrt 32,000
TponHuk 110/50yron 45 Ans BHYT. KaH, WT 24,000
TponHuk 110x110x135* nonunponunex, wT 8,000
TponHuk 110x50x90* nonunponuneH, Wt 1,000
TponHuk 16x16x1/2 BP, wTt 21,000
TponHuk 16x16x16 uaHr., Wt 11,000
TponHmk 20x20x16 uaHr., Wt 1,000
TponHuk 20x20x3/4 BP, wt 4,000
TpPONHMK 219%6 , WT 1,000
TponHuk 25x25, Wt 5,000
TponHuk 325x8 ¢t 3-20, wTt 1,000
TponHuk 325x8-219x6 , Wt 1,000
TponHmk 50x50x90* nonunponunex, wT 1,000
TpoviHnk EGETHERM 32 cep.(40wt/yn), wr 2,000
TpoWHWK NaTyHb NepexodH. Hukenb AH20x3/4"x20 HP, wTt 5,000
TponHuk MMM 40x1x40, wTt 16,000
TponHuk MM 50*40*50, wT 9,000
TponHuk ¢ 20, wTt 45,000
TponHuk ¢ 25 npsimoit pe3bboBbLIN, LWT 10,000
TponHuk ¢ 32x 1,0 BP, wrt 2,000
TponHuk ¢ 40, wTt 146,000
TponHuk uyr.40, FOCT 8948-75, wt 2,000
TpowiHuk 4yr.50, FOCT 8948-75, wr 4,000
Tpy6a 16 MHA, wT 775,000
Tpy6a 20x3,4 MMM, m 64,000
Tpy6a rmagkas NMBX 16, m 243,000
Tpy6a rnagkas MNBX 20, m 15,000
Tpy6a MM 25, m 16,000
Tpyba M3 100 63mm SDR17 , m 100,000
Tpy6a c pactpybom 50-2000 nonvnponuneH, wt 1,000
Yron 90 rp 420 XMNBX AgenaHT, wTt 5,000
YronbHuk 16x16, Wt 3,000
YronbHuk Ay20 , wt 159,000
YronbHuk HP ¢25x1/2" MMN(B), wr 1,000
YronbHuk ¢ 20/15 uyr. FOCT 8947-75, wTt 10,000
YronbHuk ¢ 32, Wt 19,000
YronbHuk ¢ 40, wt 11,000
YronbHUK LaHroBbin 16x1/2 BP, wt 25,000
dunbTtp "Y" cety.nat.mydpT.ly20 , wT 3,000
dunbtp MRF 70880, Wt 1,000
dunbTp rasa Pr-40, wr 2,000
dunbTp rasa Or-50, wr 1,000
dunbTp notonoyHbin V 500S knacca EUS (2*20m), wt 1,000
dunbtp MM 25, Wit 2,000
dunbTp ®MHX(x)-30 Oy 80 B cbope, WT 1,000
®naHeu 1- 20-10 C1.20 nnockui, Wt 4,000
®naHey 1-100-01 FOCT 12820-80, wt 15,000
®dnaHeu 1-100-10 CT.20, wt 2,000
®naHey 1-100-16 TOCT 12820-80, wt 1,000
dnaHeu 1-150-25, wt 2,000
®naHey 1-150-25 TOCT 12820-80, wt 4,000
dnanxey 1-200-06 C120 Oy400, wTt 35,000
dnaHeu 1-25-10 CT.20 nnockui, Wt 32,000




®dnaHey 1-250-06 Oy=250, wTt 6,000
®naHey 1-300-25 TOCT 12820-80, wt 3,000
®dnaHey 1-400-16 Ct.20 Oy400, wt 4,000
®naHey 1-80-06 FOCT 12820-80, wt 6,000
®dnaHey 20x10, wT 2,000
®naxeu LD 20-16-01-1 B cT 20, wt 2,000
XomyT 025-40 , wt 2,000
XomyT 100-120 ZIP, wTt 5,000
XomyT 120-140/12 W2 ZIP, wTt 5,000
XomyT 25 TOCT 24137-80, wrt 32,000
XomyT 32 TOCT 24137, wt 5,000
XomyT meT.06pe3uH.umHk Ay 38-43 (1 1/4") M8, wTt 10,000
XoMyT caHTexHuu. 2" (60-64), wTt 10,000
XOoMyT LWapHUpHBIA 19-21/18 MM, WwT 8,000
XOMYT LWaPHUPHBIA 21-23/18 MM, WwT 12,000
XOMYT LWIapHUPHBIA 26-28/18 MM, WT 7,000
XOMyT LWapHUPHbIA 32-35/20 MM, WwT 7,000
XOoMyT WapHUpHBIA 36-39/20 MM, WT 10,000
XomyT wapHupHbIi 40-43/20 mm, Wt 18,000
XOMyT LWapHUPHBIA 48-51/22 MM, WwT 10,000
XOMyT WapHWpHbIA 52-55/22 mm, wt 10,000
XOMYT LWapHUPHBIA 56-59/22 MM, WwT 8,000
XOoMyT WapHupHbIM 60-63/22 mm, WwT 10,000
XOMYT LWAaPHUPHBIA 64-67/22 MM, WIT 17,000
XOMYT LapHWpHbIV 68-73/24MMm, WwT 10,000
XOMYT LWaPHUPHBIA 74-79/24MM, WT 10,000
XomyT wapHupHbIn 80-85, wT 4,000
Lenb., Wt 23,000
LmnuHgp TEXHO 120 1200.89.50, n.m. 3,600
OnemeHT punbTpytowmn ®r.BK 172-222-750-20, wt 2,000
OHeprodnekc. Msonsumsa Tpyb. 76/9vm, wT 30,000
BeHTtunb 45 nnactmac., wt 15,000
3atBop auckosbin [1y100 Py16, wt 1,000
XomyT ¢ 110 nonMnNponuneHoBbIn, WT 10,000
BenTunb 15k418p Ay40 , wr 2,000
BeHTunb 15¢52Hx9 [ly25 Py 6,3 dpnaHuesbIn, WT 4,000
3. MeTu3bl
336440-M29 Wanba, wT 5 900,000
55571-2401014 KpoHLUTENH ONOpHBI peccopsl, LT 26,000
74.67.057.180.20 - LtndpT 8h8x20 NOCT 3128, wt 2,000
Ankep 10*60, wT 30,000
AHkep knuHoBon S-KA M8x72x10 MM, wT 10,000
AHkep-inunbka pacnopHein HSA M20x170/30/55, wr 12,000
AHkep-Lnunbka pacnopHbin HSA M20x200, wt 6,000
Bont 3M8-6gx16.88.40X MOCT 7808-70, T 1,000
Bont 3M8-6gx35.88.40X TOCT 7805-70, wTt 1,000
Bont aHkepHbIi M25x300, wT 89,000
Bont BM16-6gx80 MOCT 3033-79, wrt 5,000
Bont 3aknagHon 1.1.M36x1120 ct 09IN2C TOCT 24379.1-2012, wt 8,000
Bont M 16x30x1,5 FOCT 7798, wt 236,000
Bont M 18x50, wr 1 024,000
Bont M 20x110 , T 0,070




Bont M 20x45, kr 30,000
Bont M 24x2-6gx180.56.019 TOCT 7808-70, wt 16,000
Bont M 24x70, kr 50,000
Bont M 27x80 , kr 10,000
Bont M 30x2x105, kr 25,000
Bont M 36-6gx160.58.019 TOCT 7808-70, wt 4,000
Bont M 6x16, kr 16,000
Bont M 6x20, kr 14,000
Bont M 6x25, kr 200,000
Bont M 6x50, kr 12,000
Bont M 6x60 , kr 50,000
Bont M10x25 ou.8,8, kr 16,500
Bont M10x30 , kr 3,000
Bont M10x35 naTyHb, WT 110,000
Bont M10x55 MOCT 7798-70, wt 3,000
Bont M12x1,5-69x95.36.099 NOCT 7798-70, wTt 16,000
Bont M12x120, wt 20,000
Bont M12x35, wr 7 673,000
Bont M12x38 ou, 8.8 TOCT 7805-70, wTt 566,000
Bont M12x50 naTyHb, Wt 90,000
Bont M14*100 8.8 L| DIN933, wr 2,000
Bont M14x140 , kr 20,000
Bont M14x30 , wt 48,000
Bont M14x60, kr 23,000
Bont M16-6gx45.56.05 FTOCT 7796-70, wTt 44,000
Bont M16-6gx 30.56.019 FTOCT 7798-70, wTt 12,000
Bont M16x100 FOCT, kr 3,000
Bont M16x120 10,9 , kr 4,600
Bont M16x120.56.05 TOCT 7805, wt 4,000
Bont M16x140 kr, kr 10,000
Bont M16x30 nonHas pesbba, kr 90,000
Bont M16x35 5,8 TOCT 7808, wTt 78,370
Bont M16x35 natyHb DIN 933, wr 298,000
Bont M16x40 MOCT 7805-70, kr 14,000
Bont M16x45, wTt 10,000
Bont M16x55.56.05 TOCT 7805, wTt 4,000
Bont M18-6gx65.58.0130, wT 32,000
Bont M20-6gx180.58.019 , wT 9,000
Bont M20-6Gx90.56 OCT 7805, wT 4,000
Bont M20x130 kn.np. 8,8 HenonHas pe3bba, umHk DIN 931, wT 64,000
Bont M20x140, kr 2,000
Bont M20x180 FOCT 7805-70, wT 100,000
Bont M20x60 MOCT 7798-70, wt 75,000
Bont M20x80.56.0130 MOCT 15591-70, wT 50,000
Bont M22x90, kr 121,000
Bont M24-6gx90.36 (S36) FOCT 7798-70, kr 14,500
Bont M24x120.88 nonHas pe3bba, unHk DIN933, wr 6,000
Bont M24x90. , kr 35,000
Bont M30-69gx120.88.016 , wt 6,000
Bont M36-6gx125.23 14X17H2.0130, wTt 10,000
Bont M6x20 , kr 50,000
Bont M6x20 war 1, kr 15,000
Bont M6x55 MOCT 7798-70, wr 21 013,000
Bont M6x70 kn.np.8,8 ou., kr 62,500




Bont M6x80 DIN 933, wt 240,000
Bont M8-6Gx12.58.019 TOCT7798-70, wTt 6,000
Bont M8-6Gx35.56.019 FOCT 7798-70, wTt 24,000
Bont M8x100, wr 28 496,000
Bont M8x25, wt 200,000
Bont M8x30 MOCT 7798-70, kr 10,000
Bont M8x35 nonHas pe3bba DIN933, wTt 11,000
Bont M8x50., wT 675,000
Bont M8x90 , kr 15,000
BonT ¢ wecTturp. ronoekown, nosH. peabba M18x60 10.9 DIN 933, wTt 36,000
BonT ¢ wecTurp. ronoskoi, nonH. pesbba M18x70 10.9 DIN 933, wr 18,000
BOJIT YepT.Ne a.12.157.046, kr 18,000
BuHT DIN 912 M16*40 12.9 OKC, wrt 25,000
BuHT DIN 912 M20*75 8.8 L, wt 25,000
BuHt M22x60 DIN 912, wt 6,000
BuHT A.M12-6gx40.88, wt 60,000
BuHT A.M8-6gx12.0915 FOCT 1476-93, wt 68,000
BuHT B.M3-6gx8.46 TOCT 17473, wr 4,000
BuHT B.M6-8gx6,33H TOCT 1477, wTt 45,000
BuHT B1. M4-69gx8.46 TOCT 17475-80, wt 4,000
BuHT B1. M6-69gx16.46 TOCT 17473-80 , wt 2,000
BuHT M10-6Gx30.58.019 TOCT 11738-84, wt 3,000
BuHT M10x 40 DIN7984, wt 200,000
BuHT M10x 45 DIN912 5,8, wrt 5,000
BuHT M10x 80 DIN912, wt 6,000
BuHT M10x20 notam OuuHK., WT 50,000
BuHT M10x30.55 TOCT 17475, wt 1,000
BuHT M10x30.56.05 TOCT 1476, wTt 8,000
BuHT M10x30.56.05 FTOCT 1479, wTt 1,000
BuHT M10x40.56.05 TOCT 1476, wTt 1,000
BuHT M10x40.56.05 FTOCT 1479, wTt 4,000
BuHT M12-6Gx20.58 TOCT 11738, wTt 6,000
BuHT M12x 40 DIN7984 8,8 ou., wT 100,000
BuHT M12x 70 DIN7984, wt 59,000
BuHT M12x110, wTt 25,000
BuHT M12x30 DIN 912 10,9, wTt 2,000
BuHT M12x35 DIN 963 HepxaBetowas ctanb A2, wt 100,000
BuHT M14x 100 DIN912, wt 50,000
BuHT M14x 90 DIN912, wt 40,000
BuHT M16-69%x25.58.019 TOCT 11738-84, wT 1,000
BuHT M16-6Gx30.58.019 TOCT 11738-84, wt 2,000
BuHT M16x 200 DIN912, wt 21,000
BuHT M16x 250 DIN912, wt 36,000
BuHT M16x 30, Wt 25,000
BuHT M16x 55 cTynenyatsin, Wt 4,000
BuHT M16x 70 DIN10642, wTt 40,000
BuHT M16x 95 cTyneHyatbin, Wt 50,000
BuHT M16x130 cTyneHyaTbIn, WwT 50,000
BuHT M16x140, Wt 246,000
BuHT M16x150, wTt 45,000
BuHT M16x170 DIN912 , wt 25,000
BuHT M16x30-8.8 , it 48,000
BuHT M16x35, wr 25,000
BuHT M16x40, wTt 1 300,000




BuHT M16x70 DIN912, wit 30,000
BuHT M18x45 DIN 912, wr 50,000
BuHT M18x70 DIN912, wit 8,000
BunT M20x 30 cTyneHyatbin, Wt 50,000
BuHT M20x120 roct 1482-84, wTt 50,000
BuHT M20x120 FOCT 1482-84 (DIN 479), wTt 14,000
BuHT M20x150 cTyneHyaTbin, WwT 50,000
BuHT M20x40 ¢ HU3KOW ronoBKOW BH.LLecTUrpaHHbIM oTBepcTnem DIN 7984 2,000
8.8, wTt

BuHT M20x50 DIN7991, wt 80,000
BuHT M24-6gx70.019 TOCT 11075-93, wTt 1,000
BuHT M24x 230 DIN912, wt 50,000
BuHT M24x120, wTt 30,000
BuHT M24x120 DIN912, wt 18,000
BuHT M24x130 DIN912, wTt 5,000
BuHT M24x150 DIN912, wt 8,000
BuHT M24x170 DIN912, wTt 100,000
BuHT M24x180 DIN912, wTt 90,000
BuHT M24x190 DIN912, wTt 50,000
BuHT M24x200 DIN912, wTt 22,000
BuHT M27x100 DIN912 10,9, wr 40,000
BuHT M30x100 , wTt 10,000
BuHT M30x110 DIN912, wTt 2,000
BuHT M30x120 DIN912, wTt 15,000
BuHT M36-6gx100.109.40X.019 TOCT 11738-84, wt 7,000
BuHT M3x10 DIN 912, wt 300,000
BuHT M4x25 DIN 965, wt 400,000
BuHT M4x35 DIN 912, kr 350,000
BuHT M4x40 DIN 912, kr 1 000,000
BuHT M4x50 DIN 912, kr 500,000
BuHT M5 x110 DIN912 kn. np. 12,9, wt 21,000
BuHT M5-6gx16.56.05 TOCT 1477-64 , wt 97,000
BuHT M5x 22 DIN912, wrt 170,000
BuHT M5x10 (kr), kr 460,000
BuHT M5x10 TOCT 17473-80., wt 530,000
BuHT M6-69.58.55.019 , wt 200,000
BuHT M6x 16 DIN965 noTtaim oumHK., Wt 360,000
BuHT M6x 30 DIN 965, wt 100,000
BuHT M6x10 FTOCT 1479, wr 576,000
BuHT M6x16, WT 28,000
BuHT M6x25 DIN 965 noTtai oumHK., Wt 880,000
BuHT M8-6gx125.56.019- TOCT 11738-84, Wt 6,000
BuHT M8-6Gx16.58.019 T'OCT 8878-93, Wt 4,000
BuHT M8x 10 DIN912, wt 230,000
BuHT M8x 12 DIN912, wt 200,000
BuHT M8x 16 DIN84 ouuHK., Wt 30,000
BuHT M8x20 , wt 120,000
BuHT M8x20.56 TOCT 1475, wTt 1,000
BuHT M8x25 DIN7984, wt 100,000
BuHT M8x25.58 TOCT P 50384-92, wt 2,000
BWHT ¢ noTaiiHO rONOBKOW U LLIECTUrPaHHUKOM, LUmHK M8x45, ISO 10642 100,000
10.9, wrt

lanka 2M18-6H.8.8./1C-59-1.016 MOCT 5915-70, wT 6,000
lavika DIN934 M14 8Ll (250) , wT 52,000
lavika DIN934 M8 8L} (1000), wT 7 900,000




lavika BM18-6H.8.12X18H10T NOCT 15526, wTt 54,000
anka M 12x1,5 camokoHTpsLWasics, Wt 50,000
lanka m 14, wTr 31,000
lavika M 14 «r, kr 62,000
anka m 14 Din 934 naTyHHas, Wt 100,000
ranka M 14x1,5 DIN 985, wTt 200,000
lanka m 16 DIN 6331 c 6ypTom, Wt 81,000
laka M 16 kopoHyaTas, Wt 700,000
lanka M 16 natyHb DIN 934, wTt 722,000
anka m 16x1,5 npope3Has kopoHyaTas, WT 325,000
lanka m 18 (wT), Wt 38,000
lavika m 22, wr 9,000
[anka M 24, wTt 200,000
lanka M 24 wecTturpaHHas ¢ 6yptukom FTOCT8918-87, wr 30,000
lavika M 24x2 8,8 TOCT 5915-70, wTt 1,000
lavika M 27 ct. 40X, wt 150,000
lavika M 3, wTt 3,000
lanka M 30x2, kr 117,000
[anka m 4 | kr 39,000
lanka M 4 konnaykosas, WT 36 045,000
[anka m 5, kr 41,000
["anka M 6 ou, kr 21,000
[anka m 8 , kr 5,000
laika M 8x1,25 DIN 985 (caMOKOHTPSALLASICS. C HENINOH.KOMbLIOM), WT 100,000
lavika M10.6.01 TOCT 5927, wrt 13,000
lavika M12-6H.5.019 TOCT 5915-70, wr 820,000
lavika M12x1,25-7H.5.019 TOCT 5915-70, wt 1,000
lavika M16-7H.5.019 TOCT 5919-73, wr 23,000
raka M16-7H.6.05 (S24) roct 5927-70, wT 15,000
lavika M16.33 TOCT 5927, wrt 12,000
lavika M20 FOCT 5927, kr 16,000
lavika M20.6 FOCT 5927, wTt 2,000
lavika M20x1.5-6H.88.40X TOCT 11871-80, wt 10,000
lavika M22x1,5 DIN980, wTt 50,000
lavika M24.6 TOCT 5927, wTt 1,000
lavika M36-6H.6A TOCT 5929-70, wrt 3,000
lavika M48x3-6H.9.20.019 TOCT 5927-70, wt 2,000
lavika M6-7H.5.019 FOCT 5915-70, wrt 10,000
lavika M72x2-6H.88.40X TOCT 11871-80, wrt 16,000
lavika M8, oUMHKOB. (Kr), Kr 25,000
anka nepexogHasi M-50x70, wTr 8,000
lavika npuapHas M6 1/40969-009, wTt 10 000,000
lanka wecturpaHHas M18 10 DIN 934, wr 54,000
lodppokopob (Tapa), nuct 2,000
[o6enb pacnopHbii 10x50 HennoH (noa wypyn-wnunbky M8) , wr 98,000
Oiobenb-reo3ab 6-50 MM, WT 70,000
Owobenb-reo3gb 8x120, wTt 100,000
Obenb-npobka 6x35, Wt 177,000
Mobenb-npobka 6x52, wt 185,000
3axum DIN3015 LA-K-1R-10-PP-W1 735738113, wt 20,000
Baxum Stauff ina Tpy6el 1" (Oy=25) ( Kpenex), wT 80,000
Baxum Stauff Ons Tpyosl 1/2" (Qy=15) ( Kpenex), wr 80,000
3axum ans Tpy6el 48 (Oy 1 1/2") Stauff, wr 100,000




3aknenka 3,2x10 BbiTskHasa (1000wT), ynak 1,000
Baknenka 3x12 FOCT 10299-80, wt 6,000
3aknenka 4,0x6 BbITskHast KOMOUH. (Al+CT), wT 863,000
3aknenka 4,0x8 BbITs)kHast KOMOUH. (Al+CT), wr 848,000
3aknenka 6x40, wTt 10,000
3aknenka 6x40 FOCT 10299-80, wr 178,000
Baknenka A6,4x30 ct/ct DIN7337 , wt 150,000
Kntoy 6annoHHbIn 32x33 , wT 3,000
Konbuo 035-040-30 MNoct 9833-73 ynnoTHUTEnNbLHOE, WT 20,000
Konbuo A10065IMka15XP TOCT 13943-80, wt 10,000
Konbuo A35 MOCT 13942-68, wT 6,000
KonbLo npyxuHHoe Spring Ring (3086221), wTt 33,000
Konbuo C32, wr 10,000
Konbuo C34, wTt 10,000
Konbuo C35, wTt 10,000
Konbuo C36, wTt 10,000
Konbuo C37, wr 20,000
Konbuo C38, wTt 20,000
Konbuo C40, wTt 20,000
Konbuo C42, wTt 20,000
Konbuo ctonopHoe B110 TOCT 13943-86, wTt 20,000
Konbuo ctonopHoe ¢ 55 MOCT 13942, wTt 83,000
Macnenka 1.4.L46 FOCT 19853-74, wt 20,000
MacneHka 2.2.45.116 TOCT 19853-74, wTt 17,000
Macnenka 2.2.90 FOCT 19853, wrt 28,000
HLLU-51639.00.57 BuHT M10x25, wt 2,000
ocb aBToMObGUnbHas "2004" 2pc, wr 2,000
ocb aBToMoGUnbHas "Axle 2" 2pc, Wt 2,000
Mpec-macneHka 1.2 ubm10 , Wt 5,000
Mpwxum Piher Toggle Clamp M10 apT.56054, wt 4,000
Mpobka M20x1.5 Din 906, wt 24,000
Mpobka R3/4" Din 906, wt 23,000
MpyxuHa TapenbyaTas 1-2-1-100x60x7x2 Xum. Okc. npm. FOCT 3057-90, wt 8,000
MpyxwvHa TapenbyaTas 2-1-1-120x44x10x2,2 Ne711 TOCT 3057-90.22 3,000
CTOpPOHHMIA 3aKas, WT

MpyxuHa TapenbyaTas 2-1-1-224x112x14,0x4,4 FOCT 3057-90, wr 46,000
ML-1190.00.58 BuHt M24x75 TOCT 11738, wt 8,000
Pbim-6onT M 24 DIN580 , wit 14,000
Peim-6ont M 33 DINS80O , wt 6,000
Pbim-6onT M 48 DIN580 , wit 4,000
Pbim-6onT M 8 DIN580 , wiT 1,000
Pbim-6onT M8 DIN580 , wit 20,000
Camopes 4,2x13 ouuHK. ¢ npeccluanbon ocTpbii, Kr 3,800
Camopes 4,2x16 ¢ npeccluainboii (OCTPOKOHEYHbIV ) , ynak 1,000
Camopes 4,2x16 ¢ npeccluainboii ocTpbIi, LT 3 600,000
Camopes 4,2x16 ¢ npeccLuanboi ceepro (ynak), ynak 5 000,000
Camopes 4,2x19 ou. ¢ npeccluaiboi , ynak 500,000
Camopes 4,2x25 ¢ npeccLuanbo 0CTPOKOHEYHbIN, WT 2 765,000
Camopes kpoBenbHbIi 4,8x51, wT 500,000
XomyTt 111 50-70-6H, wTt 20,000
XomyT 32 FOCT 24137, wTt 3 168,000
XomyT 90-110 , wr 1,000
LUAMBA CpeaHas uepT.Ne 4dc7235, kr 29,000
LLan6a 10 65I 019 TOCT 6402-70, wt 30,000




Lanba 10,5x20x2, natyHb DIN 125B, wr 425,000
Lan6a 10.65I FTOCT 6402-70, wt 4,000
LWan6a 12 65I 019 FOCT 6402-70, wT 52,000
Lanba 12.65I.019 NOCT6402-70, wT 317,000
Lanba 12.65I.019 (kr), kr 56,000
Lanba 16 65 019 TOCT 6402-70, wr 8,000
Lanba 16 TOCT11371-78, wt 400,000
LWanba 16.32 FOCT 11371, wr 12,000
Lanba 16.65I.019, wT 200,000
Lanba 16.65I.019 TOCT 6402-70, wt 20,000
LWai6a 20 FOCT 6958, wTt 4,000
Lanba 20.65I.019 TOCT 6402, wt 150,000
Lanba 24.01.08Kn.019, wTt 35,000
Lanba 24.03.05 TOCT 11872-73 (cTonopHasi MHoronanyaras), Lt 20,000
LWanba 252139-1129, wTt 6 982,000
Lanba 42.65I.019 TOCT 6402, wt 50,000
LWanba 6 TOCT11371, wTt 0,100
Llanba 8 FTOCT 10464-81, wt 174,000
Lai6a 8.65I TOCT 6402-70, wT 32,000
Lllanba 8.65I.019, wT 190,000
LLai6a 8.65I.019 FOCT 6402-70, kr 5 000,000
Lllanba A18.01.J71C59-1 TOCT 11371-78, wTt 16,000
Lllan6a kocas 12 DIN 434, wr 65,000
Lllanba kocas 16 DIN 434, wr 74,000
Lllan6a kocas 20 DIN 434, wr 20,000
LLanba kocast ®14 (M12) oumHkos. DIN 434, wTt 46,000
Llan6a kocas ®18 (M16) ounHkos. DIN 434, wt 42,000
Lanba kocas ®22 (M20) ounHkos. DIN 434, wTt 50,000
LWan6a kpyrnas 140 HV, M18 (19x34x3), 6e3 dacku, umHk, DIN 125A, wt 108,000
Lanba H 36.01.08 TOCT 11872-89, wTt 68,000
LWan6a nnockas 10 natyHe DIN 125, wt 197,000
Lanba nnockas 14, wr 21,000
Lan6a nnockas 16 natyHe DIN 125, wt 854,000
Lllanba nnockas 18 , wr 2 347,000
Lanba nnockas 4, kr 25,000
LLlan6a nnockas A25.A2 (DIN 125) Hepx, Kr 968,000
LLan6a nnockaa M16 , kr 5,000
Lan6a nnockasa M24 TOCT 11371-78 DIN 125, kr 42,000
LWan6a npyxuHHas (rpos.) 18, wTr 12 848,000
Lanba npyxuHHas (rpos..) 22 ou,., WT 0,143
LLlanba npyxunHHas (rpos.) 24, kr 27,000
Lanba npyxuHHas (rpoB.) 27, kr 15,000
LLlanba npyxuHHas (rpos.) 4 , kr 198,500
Lanba npyxuHHas M12, kr 6,000
Lanba npyxuHHaa M24, kr 5,000
Lan6a C.30.01.08kn.019 FOCT 11371-78, wt 1,000
Lai6a C12.01.08kn.019 MOCT 6958, wt 4,000
LWanba C16.01.019., wTt 206,000
Lai6a C16.01.08kn.019 MOCT 6958, wt 1,000
Lanba C30.01.019 TOCT 11371-78, wTt 200,000
LLlan6a C8.01.019, wr 6,000
Llan6a ctonopHas 12 FOCT 13463-77, wt 44,000
LLlan6a ctonopHas 16 FOCT 13463-77, wTt 34,000




Llan6a ctonopHas 20 FOCT 13463-77, wt 21,000
LLanba yBenuyeHHasa 25 A2 DIN 9021, kr 212,000
Lanba yBenuyeHHas 8 TOCT 6958-78, kr 13,000
Lan6a14 TOCT 10450, wr 29,000
Lnuneka M24x260 TOCT 11745-70, wTt 43,000
LWnuneka M8x1000, wT 5,000
Lnmnbka peabboBasi M 16x1000 DIN 975, wt 19,000
LWnunbka pesbboBas M14x1000 DIN 975, wt 10,000
Lnmnbka peabboBasi M8x1000 umHK, Wt 23,000
LWnnuHT 10x112 FOCT 379-79, kr 10,000
LnnuHT 10x90 FOCT 379-79, kr 21,000
LWnnuHT 4,0x25 TOCT 397, kr 0,042
WnnuHT 4,063, Wt 30,000
WnnuHT 5x32 TOCT 397, wTt 15,000
LUnnuHT 5x50, Kr 13,000
LWnnuHt 5X50 FOCT 397-79, wr 270,000
LUnnuHT 5x60.3.016 TOCT 397-79, wTt 178,000
LUNAnHT 5x63, Kkr 25,000
WnnuHT 6,3X71, K1 20,000
LLinoHka 10x8x45 MOCT 23360-78, wT 23,000
LLnoHka 12x8x135 MOCT 23360-78, wt 3,000
LLinoHka 12x8x45 DIN 6885, wt 15,000
LLnoHka 14x8x50 , wTt 9,000
LLinoHka 14x9x56 MOCT 23360-78, wT 1,000
LLinoHka 22x14x80 NOCT 23360-78, wt 4,000
LWTncpT 10x100 DIN 6325, wr 120,000
LWrndpt 10x45 DIN 6325, wt 125,000
LWTndpt 10x55 DIN 6325, wt 100,000
LWrndpt 10x70 DIN 6325, wt 50,000
LWTndpT 10x80 DIN 6325, wt 150,000
LWrndpT 12x100 DIN 6325, wt 100,000
LWrndpT 12x36 DIN 6325, wt 50,000
LWtucpT 12x50 DIN 6325, wt 6,000
LWTnept 16x80 MOCT 3128, Wt 30,000
LWTnpt 16x100 DIN 6325, wt 150,000
LWrndpT 16x30 DIN 6325, wt 50,000
LWrndpt 16x36 1ISO 8752, wt 40,000
LWTndpT 16x40 DIN 6325, wt 50,000
Wrnpt 16x50 DIN 6325, wt 13,000
LWTndT 2.12x30 Xum.Okc.npm TOCT 12207-79, wTt 4,000
LWTndpT 20x100 DIN 6325, wt 11,000
LWTndpT 20x40 DIN 7346, wt 50,000
Wrnpt 25x40 DIN 6325, wt 50,000
LWrndpt 25x50 DIN 6325, wt 50,000
LWTndpT 3x24 DIN 6325, wt 50,000
LWTndpt 3x32 DIN 6325, wr 100,000
LWTnepT 4x10 DIN 6325, wr 29,000
LTndpT 4x28 DIN 6325, wr 50,000
LWtudpT 5x90, wt 5,000
Wrudpt 6x120, wt 20,000
LWrnept 6X25 FOCT 12207, wt 48,000
LTndpT 6x28 DIN 6325, wr 100,000
LWrnept 8X20 FOCT 12207, wt 44,000
LWrndpt 8X30 FOCT 12207, wt 19,000




LWtudpT 8x55 DIN 6325, wrt 47,000
LtudpT 8x70 DIN 6325, wTt 100,000
LWtudpT 8x80 DIN 6325, wrt 100,000
LWypyn 3,5x55 no gepesy, Wt 200,000
Wypyn ¢ n/wt WFS 4.2*13 cBepno, kr 1,000
Owbenb 4,5x40, kr 42,100
[iobenb pacnopHbii 10x50 HelnoH (noa wypyn-wnunsky M8) , wr 400,000
[to6enb pacnopHkin 6*30 NoNMaTUNEHOBLIN, WT 1,000
Oobenb ¢ wypynom 6x60 notaw (WT), WT 35,000
[iobenb-npobka 6x52, Wt 250,000
3axum BuHToBOM DIN 1142 6,5MM, WT 270,000
3axum BuHTOBOM DIN 1142 8,0 MM, WIT 1,000
3axum ans Tpoca DIN 741/4 mm, wt 6,000
3BeHo MNP 19,05-31,8 nepexogHoe, WT 10,000
Konbuo d45 FOCT13940-86, wT 50,000
Camopes 5,5x25 wecturp.ronoeka p8mm ¢ wanbon pes.npokn., ynak 8,000
Camopes SCT 7/65-12 (6,3x90), wr 1 100,000
Camopes kpoBernbHbI 6,3x19 ¢ waibow, ynak 3,000
Ckoba CN 17, wT 1,000
Ckoba CN 4,75, wt 4,000
Ckoba CW 8,5, wr 2,000
Ckoba TakenaxHass SAK20P , wt 2,000
Bont M16x65 (kr), kr 3,000
lanka M16, wT 16,000
lavika M 12 TOCT 5929, wr 8,000
Lanba nnockas 12 (wT), wt 16,000
LWanba nnockasa 16 (wT), Wt 32,000
Lnnnbka M12x70 cT 35, wr 8,000
Lnunbka M16x90 cT 35, wT 16,000
Bont M 6x35, wt 600,000
Bont M8x100, wT 630,000
["anka M 6 ou, kr 2 660,000
lavika M 8 250510-M29, wr 720,000
lanka M12 , wt 12,000
lavika M20,5, wTt 30,000
MBo3aun 0.8x12, kr 29,452
Bo3gm 1,2x20, kr 107,228
Bo3ab 1,6x25 , kr 0,400
Bo3gb 2.5x50, kr 103,500
Bo3ab 32, kr 51,700
Owobenb 4,5x50 ounHk. ¢ wanbon, T 3,300
Wypyn, kr 9,360
LWypyn 3x20, wr 0,300
LWypyn 3x25, kr 86,250
Lypyn 4x20, kr 62,687
LWypyn 4x25, T 0,060
LWypyn 4x30, kr 92,000
LWypyn 4x35, kr 142,125
Lypyn 4x40, kr 48,280
4. OnekTpoapbl
AnekTtpog "Komcomoney" ¢ 3, kr 45,000




3nekTpog "Komcomoney" ¢ 5, kr 128,000
Onektpoa Magmaweld ESR-13M 4, kr 32,500
3nektpog Magmaweld ESR-13M 5, kr 5,000
Anektpog AHO-25 b 4 mm, kr 120,000
Anektpog AHIM-13 ¢ 4, kr 10,000
AnekTpog Bonbdpamosbii WL 204.1,6/175mm, wT 6,000
3nekTtpog NB-52Y ¢2,6mm, kr 30,000
Anektpog MK-46 3, kr 3,000
3nektpog MoHonut PL &3, kr 65,000
Anektpog MP-3 6, kr 70,000
3nektpog MP-3M 3, kr 45,000
Anektpog MP-3M b5, kr 165,000
Anektpog O36-2M 4, kr 6,000
Anektpog O3/1-6 b, 3-10X25H13M2-6-)XK-BL] b 5, kr 39,000
3nektpog O3H-300 5, kr 235,000
Anektpog O3C-4 b3, kr 698,000
Anektpog O3C-4 b4, kr 135,000
Anektpog O3C-4 b6, kr 146,000
Onektpoa YOHWN 13-HX &5, kr 184,000
Anektpog YOHW 13/55 5, kr 6,000
Onektpoa LUJ1-11 ¢3,0 BA (3-08X20H9I2B), kr 5,000
Anektpog LY-4-3, kr 79,000
AnekTtpog LY-4-p4, kr 19,000
Anektpog LY-4-5, kr 90,000
OnekTpoppl Bonbdpamosbie WL-20 gauam. 1,6 mm 175mm *975, wt 9,000
Anektpogbl O3J1-256 ¢ 5 MM, Kr 30,000
Anektpoabl O3J1-6 ¢4, kr 45,000
Anektpogbl O3P -1 ¢ 5 mMm, kr 15,000
Onektpoabl OK-46 3, kr 67,600
OnekTpoapl cBapoyHble d=5,0 mm T-620, kr 40,000
5. PeMOHTHO-cTpoUTEIbHBIE MaTepuanbl
Bnok poseTok Ans MmoHTaxa 19-atonm. wkadga SNR-BR-06-8 (gom), wr 1,000
BenTtunsaTop BOJ-6,3-Oy H-600, wr 3,000
Bunarepm 6mm, n.m. 723,000
Bunka 2-nontoc. ¢ 3K yrnoeas B16-005, wt 1,000
BonokHo ctpoutensHoe BCM-II, kr 10,800
BonbtmeTp 3-365-15B, wt 3,000
BbikntoyaTtens BK-20 OB, wt 2,000
BbikntovaTtens BK-2110, wt 3,000
Bbikntoyatens BKH-1 4A 27BonbT , Wt 5,000
Bbikntovatens BKH-2, wit 7,000
BbikntoyaTenb B-3x60 nakeTHbIN, WT 8,000
lonoska NP-50, wt 6,000
Hatunk TemnepaTtypbl noBepxHoctenn ESM-11 087B1165, wr 3,000
[iBepwu CTeKNsHHbIE , LT 1,000
Avopn AN-161-200-9, wr 6,000
EBpoBaroHka, n.m. 211,700
3aBepTKa OKOHHas, LT 174,000
3aBepTka hopToyHas, WT 541,000
3apswkka 30466p Oy100 Py10, wTt 3,000




3axum 3HN-4mm2 (35A), wT 11,000
3axum 3HU-4mm2 (JXB-3emns), wt 1,000
3BOHOK rpomkoro 605 3N-1 220B (M3M-1), wr 4,000
Kabeno OKCHM 10-01-0,22- 8 -(9,0) (aom), m 110,000
Kabeno OKCHM 10-01-0,22-48-(8,0) (nom), m 500,000
Kabenb RG-6 (100m), m 57,000
Kabenb SAT-703 (CAVEL) (aom), m 64,000
Kabenb BBl Hr1 X 4 - 0,66, m 415,000
Kabenb KBMApBMNmp-5e 2x2x0,52 (gom), m 83,000
Kabens KMM 3 x 0.35 (gom), m 120,000
Kabens KMM 4 x 0.35 , m 70,000
Kabenb KCBBHr-LS 2x0,5, m 40,000
Kabenb MPMM3 2x1,2 (gom), wT 60,000
Kancyna c kneesbiM coctaBom HVU M12x110, wr 10,000
Kancyna c kneebliM coctaBom HVU M16x125, wTt 10,000
Kancyna c kneesbiM coctaBoM HVU M24x210, wr 5,000
Knanan 6anaHcup-bin ASV-PV [y 15 003L7601, wT 4,000
KnanaH gbimoygonexus 700300 (3MMM-220), wTt 3,000
Kneesow noTonok, wr 8,000
KoBpuvK ONaneKkTpuyYeckni, Kr 2,000
KommyHukaumoHHast naHens kat SE. UTP.19-atonm, 48nopt (RG-45) (gom), 2,000
wT

KoHnTaktop B 6-40-00 9A 220B, wTt 1,000
Kopobka 3asemnenus KP3-05 (gom), wt 35,000
Kopob6ka ycT. 68x45 1P20 (KYB, nnactmaccoBasi) (aom), wt 190,000
Kpenex ansa tpy6sl rod. NMBX d16, wt 200,000
KpenexHbIi aneMeHT K MAUHTYCY, WT 81,000
Kpocc ontnyeckui ctoeunbin KPC-24 (gom), wr 3,000
Kpbiwka KOH-1 (2) onst MOHTax. kopobku (gom), Wt 949,000
namna 220x40BT E14 Osram, wrt 35,000
namna CL| 225-3008T E27, wTt 25,000
Jlamna aHeprocbeperatowas 220W 80BT E27 spiral , wt 31,000
Jlessue , Wt 4,000
JlesBue Tpaneuus 0,5 (5wT), wT 11,000
JloTtok nepdp. JIM 600 x 65 x 2000 (gom), WwT 1,000
M/koHcTpykumm 0,6, wT 177,000
M/koHCTpyKUMK 1,2, n.m. 116,000
Macno SAE 10w 30, wr 7,000
Macno SAE 85w 90, wt 1,000
MongwuHr yromn HapyXHbin 3m, WwT 37,000
MonauHr yron BHyTpeHHUN 3Mm, Wt 9,000
MongwmHr yron ctapToBbii 3m, WT 4,000
Mydta 1KBTn- 4 (16-25) kabenbHas koHLEeBasi TepMoycaxuaemas ans 4-x 4,000
XKUNbHbIX Kabenen cey.4x16 , Wt

MydTa rubkas Tpyba-tpyba 50 mm (65 mm) 1P 65, wT 9,000
MydTa ana Tpybbl 63 Mm (gom), WwT 13,000
HaBec ansa aosepen, Wt 283,000
HarpeBaTenb Bo3ayxa rasosbivi Fubag Brise 40M, 26,6/43,5 kBT1,850 4,000
M3/4,26ap,13kr, WT

Hanpasnstowas 1,2m, wt 161,000
Hanpasnstowas 3,6m, wt 46,610
Hanpasnstowas T-24-60 6enas, wT 28,000
Hacagka Ansi Basku apmaTypbl 52mMm Kartex, wt 1,000
Hacafka Ans BA3ku apmatypbl 64mm Kartex, wr 2,000
HeobGcnyxurBaemasi repmMeTuyHasi CBUHLIOBO-kUCNoTHas 6aTtapesi APC Smart- 1,000

UPS 1500VA USB/Serial 230V (gom), wt




HOXMW 3aTupoydHble Ha K 436 , komnn 20,000
HOXM 3aTMpoyHble Ha K 600R , komnn 36,000
Hoxkun ans ctona, wT 12,000
O6Bs3ka ANA BaHH rmbkas, Wt 2,000
O6owu, pyn 84,000
OrHetywwutens OM-5, wr 2,000
OrpaHunuutens Ha DIN-penky , wt 1,000
Onopa gns gywa, Wt 1,000
OtBog Oy100x135 vyryH, wr 12,000
MapkeT oepeBsaHHbIN, M2 10,000
MapkeT namnHnpoBaHHbIA AOy6., M2 1,040
[NacTa konepoBoYHas , WT 32,000
MaTtpoH E-27 nogsecHol kapbonuToBbIn, WT 90,000
MatpoH E-40 L|BK-03, wTt 6,000
MaTtpoH ¢ ywkom, wTt 87,000
Maty-kopa RJ12 3e (gom), wTt 96,000
Maty-kopa RJ45 5e (gom), wt 6,000
MaTty-kopa ontnyeckuint SC/UPC SM Duplex 3m (gom), wT 6,000
[NeHeTpoH, Kr 214,800
Metnsa NH-60 HaknagHas, WT 76,000
MNetnsa MH-85, wt 100,000
Metnsa MH1- 110, wr 632,000
MNetna MH1-81 HaknagHas, wT 10,000
MnnHTyC |, N.M. 1,000
MnnHTYC Kepammnyeckun, Wt 35,000
nnuTa HenaMMHMpOBaHHag, WT 4,000
MnnTka notonoyHas "Akycto" 600*600, wT 2,000
[MHeBMOKNanaH peayKkUNOHHbIN, WT 5,000
Mopgec, wt 634,000
MNoasec EBPO 0,7m, wTt 55,000
NoaBeCcHON NOTOSOK antoMUH., M2 2,520
MoppoH ayweson 800*800 YyryHHbIA C CUGOHOM, LUT 3,000
MNoAWwnemMHuK, Wt 15,000
Monkopgepxartens, WT 154,000
Moct MNKY-15-21-111-IP54 Y2 (gom), wT 5,000
Mposog AlNB 10, m 400,000
Mposoa MILLUB-0,35, m 10,000
Mposog MI'B-0,5, m 25,000
MpoBoa MB 1x1,5-0,66,m 3 953,000
Mposoa MB1 1x10-0,66 , m 205,000
Mposog MB3 1x1,5 (MYIB), m 185,000
MpoBog MB3 1x10 (cuHuin), m 25,000
Mpoeog MNMB3 1x4, m 4,000
Mposog MBX 1x1,8, m 300,000
Mpodunb ocHoBHOWM 0,6M T-06pasHbIN, LWT 74,000
Mpodunb ocHoBHOM 1,2M T-06pa3HbIn, LWT 54,000
Mpodwunb TopueBon L-o6pasHbin, WwT 35,000
MyckaTtens MNMME 212 220B, wTt 1,000
Pasbem BIMH-12-16B, wTt 2,000
Pasbem PLU-12, wt 20,000
Pasbem PLU/BLI -32 32A/250B Genbii, WwT 2,000
Pa3swem PLLU/BLL 30 32A/380B , wT 2,000
Perynsartop naenenus 21646k, wr 1,000
Pewika 0,6 ntomcBeT, LWIT 75,000




Peiika 1,2 ntomcBeT, LWIT 67,000
Penka 3m , wr 3,000
PemeHb knuHoBon A-1180 , wiT 1,000
PemeHb knuHoson A-1250, wr 3,000
PemeHb knuHosown A-1600, Wt 2,000
PemeHb knuHosomn A-1800 , wiT 17,000
PemeHb knuHosomn C(B)-3150, wt 1,000
PemeHb knuHoson C(B)-6300, wt 6,000
PelueTka BEHTUNSAUMOHHAA , WT 200,000
PoseTka Ha gBa mogyns (gom), wr 3,000
Posetka notonoyHas Pr-1 (gom), wrt 179,000
PoseTka pagvo PMNBC-b1 (gom), wt 2,000
Posetka Tene PAT-1BU (gom), wTt 50,000
Py4ka "kHonka", wTt 9,000
Pyuka ¢ 3awenkow, Wt 65,000
Pyuka ckoba okoHHas, Wt 19,000
Pyuka-3amok xpomup., Wt 3,000
Cangur, wTt 9,000
CanguHr-naHens, WT 3,000
Camopes 3,5x51 no r/k okcug.yacT.pe3bba, ynak 250,000
CeeTtunbHuk PKY-06-250 co cteknom, wT 1,000
CetunbHuk CC-56 cBeTodop, kpacHbi, E27, IP54, wT 6,000
Cxum oTBeTBUTENBLHBLIN Y 859 (50-70/04-35) (gom), wT 25,000
Cxwum Y-733, wt 55,000
CundoH ons BaHHbI, WT 39,000
CKOObl K NaHensm, LT 2,000
Cmecutens "GRAND", wTt 4,000
cmeck cyxast Mactepton 450 HaTyp. 25kr, Kr 150,000
CoeguHutens ogHoypoBHeBbIn " KPAB", wT 24,000
CoepnunuTens npodunen M60x27, wr 47,000
CrtpouTtenbHasi cMecb "AKBaTPOH", K& 5,000
cTskka 26.179.00.00.07, wr 204,000
Cuen, wTt 58,000
TpaBepca oguHapHas (gom), Wt 4,000
TpaHcdopmaTop THLLUM-0,66-1000/5-31,5Y1 wuHHBIM 660B, 1000/5A, wT 6,000
TpowHuk MM 110x110x87*  Komdopt CUHUKOH, wt 170,000
Tpy6a (MNBX, RK9) rnagkas, xectkasa 50 mm (L=3m) (aom), m 54,000
Tpy6a (MNBX, RK9) rnagkas, xectkas 63 mm (L=3m), m 117,000
Tpy6a (MBX, RK9) rnagkas, xectkasa 20 mm (L=3m), m 3 189,000
Tpy6a (MNBX, RK9) rnagkas, xxectkas 25 mm (L=3m), m 264,000
Tpy6a rodpupoBaHHas ABYCTEHHas ANS 3r1.NMPOBOAKM C MPOTSHKKON 29,000
DHapyxH.110 MM, M

TOH COMS, wt 2,000
TOH TAM-125/1, wr 2,000
Yron - noBopoT Ha 90 ans Tpy6bl 20 MM , WIT 570,000
Yron BHYTPEHHWUIA ANS MiacT. naHeneu, wr 83,000
Yron HapyXHbIn ANs NnacT. naHenen 25mm, Wt 19,000
Yron HapyXHbI AN NNacT. naHenemn Smm, wr 2,000
Yron HapyXHbIin Anst NAWHTyca, Wt 1,000
Yron yHvBepcarnbHbIn, WT 6,000
pubpa metannuyeckasi Levl Fiber M50, kr 770,000
LLlanba npyxuHHas (rpos.) 12, wT 839,000
Lanba npyxuHHas (rpos..) 8, wT 5 064,000
Wanba., wT 30,000




LLnHa gna nnacTuk. NAnHTYyCa, WT

10,000

LUHyp ons nuHoneyma, wt 250,000
LUHYp MansipHbIn yaapHbin meT.kopnyc 30m FIT-04603, wT 1,000
LnaTtneBka "OkcTpa" 1kr, WwWT 9,000
Wnunbka p16x400 , wt 31,000
LWranuk, n.m. 50,000
3nekTpoBnaromep , WT 3,000
Onektponpusog umnynbcHein AMV20 230B 082G3007, wr 4,000
Onektponpusoa Danfoss AME 655 24B, wt 1,000
OnemeHT NNacTUKOBLIN YrMOBOK, LT 19,000
Bannon nponaHoBbIn, WIT 3,000
epmeTuk Sika Flex PRO-3 WF cepbii, Wit 85,000
wnunbka aHkepHas HAS-E V12x110/28, wt 2,000
'pyHTOBKa Silka Primer-3N , n 19,000
donbra, M2 80,000
F4715 ::  kr 5,008
BbikntoyaTenb nakeTHbIN, WT 2,000
PykaB 9 ansa rasosow cBapku, n.m. 40,000
PykaB 38 P-1,6MlNa ¢ HUT.oNneT. HanopHbIA, M 126,000
OneMeHT coeguHUTENbHbIN H-06pa3HbIi 5MM, WT 79,000
3MIEMEHT YrnoBou nracTt. 5mMm, wr 33,000
Boiinok rpy6oLuepcTHbIi 20MM, KT 6,000
Bowinok nonyrpy6oiuepctHbin 9,5 Mm, Kr 0,235
Mat npowwsHon MI1-125, 50X1000X4000, m3 0,600
MawwuHka LMU-R14, wt 1,000
6. UHCTpYMEHT
6.1 OcHacTKa

T3471560320160 Onpaska Seco, WT 2,000
Brnok BT50H60CM2P Kintek, wt 1,000
Bnok ans pactoyHow ronoskm BT50-MD32F-115R, wr 1,000
Bnok ans pactoyHon ronosku BT50-MD40F-145, wTt 1,000
Brnok KM3 SK50 / KM 301200 3, wTt 1,000
Bnok nog HacagHyto 16mMm BT40 SEM 16x60 (ISKAR Ne4530002), wTt 1,000
Bnok ¢ pe3sbon M8 BT40 ODP 8X66, wt 2,000
BopmalunHa nHeBMaTuyeckasi npsaimast MHAycTpuansbHasi TOBOPOT. BKII. 1,000
(20000 06/MuH, 6 MM, 0,7 Hp, 445 mm, 1,3 kr) BM-4K-445R, wt

Bopdpesa 16-69266-44742, wt 4,000
Bopdpesa 540050 41009, wTt 1,000
Bopdpesa ceepouunuHgpunyeckaa 10, wr 14,000
Bopdpesa 10, wTt 102,000
Bopdpesbl TB. cnnaea 10, wt 259,000
Bopdpesbl TB. cnnasa $12.5, wTt 125,000
Bopdpesbl TB. cnnaea 16, wt 9,000
Bopdpesbl TB. cnnasa ¢16.5, wT 26,000
Bopdpesbl TB. cnnaea 18, wt 49,000
Bopdpesbl TB. cnnasa 22, wt 10,000
Bopdpesbl TB. cnnaea 4, wT 81,000
Bopdpesbl TB. cnnasa 6, Wt 149,000
Bopdpesbl TB. cnnaea 8, wT 200,000
BuHT 12 14 80 672 00, wTt 10,000
BuHT 12 14 80 800 00, wTt 10,000
BuHT 416.1-833kpenexHbint Torx Plus, wT 10,000
BuHT 416.1-834, Wt 20,000




BuHTt 5513 020-33, wTt 38,000
BuHT 5513 020-35, Wt 20,000
BuHT 5513 020-43, wTt 20,000
BuHT 5513 020-52 kpenexHbii Torx Plus , wt 30,000
BuHT 5513 020-57 kpenexHbiv , Wt 7,000
BuHT 5513 031-06, Wt 5,000
BunT 730100961131 Gesac, wt 50,000
BuHT 730100961135 Gesac, wr 50,000
BuHT 811-106011 Kintek (gns saxvuma B Weldon), wt 14,000
BuHT BFTX01604N, wr 20,000
BunTt BTT0810F (ans MD32F Dinox), wTt 6,000
Bunt BTT1013F (ans MD40F Dinox), wTt 9,000
Bunt BTT1620F (ans MD63F Dinox), wTt 15,000
BuHT BXC0610 Dinox, wt 11,000
BuHt C04008-T15P, wTt 2,000
BuHT FTGA0518, wr 30,000
BuHT FTKA 02555 S, wt 5,000
BuHT LS 0822, wr 2,000
BuHT SB-3070TRP, Wt 30,000
BuHT SCHR M4.5X12.0 1150-36 Ne1044963, wt 20,000
BuHT SR 10502813-HG-M, wt 10,000
BuHT SR 14-544, wt 20,000
BuHT SR 14-548 (apT.7000217), Wt 10,000
BuHT SR 14-571, wTt 10,000
BuHT SR 34-506/L, wt 5,000
BuHT SR M4-2052, wt 20,000
BuHT SR M6x25, wt 20,000
BuHT 3axkummHon M20x2 Garant (309900 32), wTt 5,000
BuHT k cbp. @16 Hoffmann, wt 2,000
BUHT nnacTuHbl NOO 57261, wTt 10,000
BUHT nnacTtuHbl NOO 57531, wT 10,000
BuHT ycTaHoBOYHBIN ¢ nnockum koHuoM DIN 913 (ISO 4026), ans 6nokos 40,000
craHkoB M12x30, BuHt (AMF 78907), wt

BHYTPEHHUIN kaHaBo4HbIV pe3el, GHIR 32-6 , wr 1,000
"anka N0508 Korloy, wTt 100,000
lavika saxumHas ER32 TOP (DIN 6499) "ISKAR", wt 11,000
HepxaBka CER3232 P16, wTt 1,000
Oepxaeka SNR0060 V27, wt 1,000
Hepxaska 2141-0603, wTt 1,000
HepxaBka 2660-6347, wt 1,000
HepxaBka 2660-6348, wT 1,000
[epxaBka 266RFG 2525-16, wt 2,000
OepxaBka 266RFG 3225-16, wTt 1,000
[epxaBka 266RFG 3232-22, wt 1,000
Hepxaska 267016 20/16, wT 1,000
[epxaBka 268467 18, wTt 2,000
HepxaBka 268467 20, wTt 3,000
Oepxaka A3SAL 2520 M4S20-035-040, wt 2,000
HepxxaBka A3SAR 2520 M4S20-035-040 , wT 2,000
Oepxaska CKINL 2525 M19, wrt 12,000
Hepxaska CKINR 2525-M16, wt 1,000
Hepxaka CKINR 3225-P16, wr 1,000
Oepxaska CKINR 3232-P16, wr 1,000
HepxaBka CRSNL 3225P-12ID, wTt 1,000




Oepxaeka CTGNR 2525M16-H-2, wt 4,000
OepxxaBka DDNNN 2525 M15-06 K3TC, wTt 1,000
aepxaska DSM 17-RGH, wt 1,000
HepxaBka ERH 25-16 Korloy, wt 2,000
Oepxaska GHDL 25-5, wTt 1,000
HepxaBka GHDR 25-5 Iscar, wt 1,000
OepxaBka GHDR 25-P8, wt 1,000
HepxaBka GHDR 3225-8, wrt 1,000
OepxaBka GHGL 32-5 Iscar, wrt 3,000
HepxaBka GHGR 32-632 Iscar, wt 1,000
Oepxaska GHIR 40-820 , wt 1,000
HepxaBka GKER2525-3T10 Gesac, wTt 1,000
HepxxaBka GNDFL 2525M 418-040, wt 1,000
Hepxaska HFHR 25-75-5T14, wt 1,000
Oepxaska IHRF 16 Iscar, wt 1,000
Oepxaska IHRF 20 Iscar, wTt 1,000
Oepxaska IHSR 120-160, wt 1,000
Oepxaska IRH 10N-11 Hoffmann, wTt 2,000
Oepxaeka KGEHL 2525-2-T17, wt 1,000
OepxaBka KGEHL 2525-5-T32, wTt 1,000
Oepxaeka LF 123G12-2525B-034B, wt 1,000
OepxaBka LF 123J25-2525B-120BM, T 2,000
OepxxaBka LF 123L28-3225B-140BM, wt 3,000
HepxaBka LSSR 3232 P16Q, wTt 1,000
OepxxaBka MGFHL 425-112/200-T15 Korloy, wt 2,000
HepxaBka MM S-A-L070-C10-T06-C dpesepHas, WT 5,000
Hepxaska MM S-A-L070-C12-T08-C dpesepHas, Wt 8,000
HepxaBka MM S-A-L090-C12-T08 cdpesepHas, T 2,000
OepxaBka MM S-A-L090-C12-T08-C dpesepHas, WT 4,000
OepxaBka MM S-A-L220-T08*30456, wT 1,000
OepxxaBka MM TS-A-L080-C10-T06 Iskar, wt 1,000
OepxaBka MSSCR 2525M15, wt 9,000
OepxxaBka PCKNL 4040 S19, wr 2,000
Oepxaska PCLNL 3225 P12, wt 2,000
OepxxaBka PCLNL 3232 P12, wt 1,000
Oepxaka PQLNR 2020K-09, wt 4,000
Oepxxaeka PRDCN 3232 P20, wr 1,000
OepxaBka PSSNL 4040-S19, wTt 6,000
OepxaBka PSSNL 4040-S19 ZCC, wr 2,000
Oepxaka PSSNR 3232-P19 ZCC, wTt 1,000
OepxaBka QS-RF123H20C2020E-092B Sandvik, wT 2,000
OepxaBka R166.4FG-3225-16, wTt 4,000
OepxaBka RAF151.37-40-036A50 Sandvik, wt 2,000
OepxaBka RF 123J25-2525B-060BM npopesHoro pesua, wT 3,000
HepxaBka RF 123J25-2525B-085 BM, wt 3,000
OepxaBka RF 123K25-3225B-088BM, wT 2,000
HepxaBka S20 K-QC1115R16, wt 1,000
Hepxaska S25R PDZNR 15-32 Kyocera, wt 1,000
Hepxaska S25S SVZBR 16-34A Kyocera, wt 1,000
Oepxaska S40T-PDZNL15-54, wr 5,000
OepxaBka S40T-STFCR-16 , wTt 2,000
Oepxaska S40U SVLBCL-16, wt 3,000
HepxaBka S40U SVLFCR-16 Iscar, wt 1,000
OepxaBka SER 2020 K16, wt 3,000




Oepxaska SIR 0032 S16 Iscar, wTt 1,000
OepxaBka SNL0032 S16, wTt 1,000
OepxaBka SNR0040T16 Hard-Metal , wTt 2,000
HepxaBka SRACR 2525M06 , wt 1,000
aepxaska SRDCN 2525 M06, wt 2,000
nepxaska SRDCN 2525 M08, wrt 4,000
Aepxaska SRDCN 2525 M10, wTt 4,000
nepxaska SRGCL 3232P-20, wTt 3,000
aepxaska SSDCN 2525M 12 tokapHas, wT 1,000
HepxaBka STGCL 2525-M16, wTt 1,000
HepxaBka STGCR 2525-M16, wTt 1,000
HepxaBka SVJBR 2525 M11-B1, wTt 1,000
OepxaBka SVJCR 2525M-16 Iscar, wt 2,000
HepxaBka TGDR 2525-6M Iscar, wTt 4,000
OepxaBka TGFH 45-5, wt 1,000
Hepxaska TTEL 2525-5T12 TaeguTec, wr 1,000
OepxaBka ans BctaBok pexywmx (GB106, dxb=25 mm), wt 1,000
[epxaBka kaHaBo4Hasn 32*25 b=65xb nesast Garant/273756 32/6), wT 1,000
HepxaBka oTpesHasa 8-38 GMDXL3232-80, wr 1,000
HepxaBka pacTodyHas A10K STFPR-11 "ISKAR", wTt 2,000
HepxaBka pe3bboBas SCVER3232P27-10, wr 1,000
[na dppesepHoro ctanka LWH230, wTt 3,000
3anyactb 513.033, wt 6,000
BanuacTtb 5513 021 02, wT 25,000
Banyactb CA-SOMT12EX-N-74 80, wTt 3,000
3anyactb CA-SOMT12IN-N-74 80, wT 3,000
3an4acte CD12-S, wTt 2,000
3anyacte CMH 6R2, wTt 5,000
3anyactb FP2012, wr 2,000
B3anyactb HW23.8L Korloy, wTt 10,000
Banvactb ISP-12-D080, wTt 5,000
3an4actb L85021-T15P, wTt 2,000
3anyactb MHX0630 BUHT, WIT 5,000
Banyactb NO508 rainka, wT 5,000
3an4acTte PP4716 , wTt 2,000
Banyvactb RST634, Wt 20,000
3an4acTtb S6912, wr 2,000
Banyactb SMY E3 K9, wTt 10,000
Banyactb SR 05 wanba, wt 15,000
BanuacTtb SR 34-533/L, wTt 10,000
3anyactb SR M4*8, wt 20,000
3anvacTtb ST43C, wTt 10,000
3anyactb SW4-SD, wt 30,000
Banvactb ZNW-4WI, wt 15,000
3Haku, Wt 21,000
Konbuo FRB 4\ 100 SKF, wTt 2,000
Konbuo HE 10x1, wTt 1,000
Konbuo HE 10x1.5, wt 2,000
Konbuo HE 18x2.5, wt 2,000
Konbuo HE 20x1.5, wt 2,000
Konbuo MNP 16x1.5, wT 2,000
Konbuo MNP 18x1.5, wt 2,000
Konbuo MNP 27x2, wr 7,000




Konbuo MNP 8x1.25, wt 4,000
Konbuo pe3bboBoe 6x1 6h HE, wt 1,000
KonbLo pe3bboBoe HE 30x1.5, wt 9,000
Konbuo pesbboBoe MNP 27x1.5, wTt 4,000
KonbLo pesbbosoe MNP 27x3, wTt 6,000
Konbuo pesbbosoe MNP, HE 12x1.25, wTt 13,000
KonbLo pesbbosoe MNP, HE 30x3.5, wTt 10,000
KonbLo yctaHoBouHoe ¢ 17Mm 3k, wT 2,000
Konbuo yctaHoBo4yHoe ¢ 76mMm 3kr, WT 1,000
KonbLo yctaHoBoYHOe ¢ 97MmMm 3k, WwT 1,000
Konbuo-npobka HE 27x2, wt 1,000
Konbuo-npobka HE 30x2, wTt 2,000
Konbuo-npobka HE 33x1,5, wr 1,000
Konbuo-npobka HE 33x2, wTt 2,000
Konbuo-npo6bka MNP 24x2, wt 2,000
Konbuo-npo6ka MNP 27x2, wt 1,000
KonbLo-npo6bka MNP 30x2, wt 1,000
Konbuo-npo6ka MNP 33x1,5, wTt 1,000
Konbuo-npobka MNP 33x2, wt 1,000
KomnnekT pe3uoB ¢ mexaH. kpenn. MO2L 012520 M08, komnn 4,000
Kopnyc 45-2200R-S25 Korloy, wt 2,000
Kopnyc K2D24032-09 Korloy, wTt 2,000
Kopnyc K2D28532-09 Korloy, wt 2,000
Kopnyc K3D27032-09 Korloy, wTt 2,000
Kopnyc K5D37040-13 Korloy, wt 2,000
Kopnyc pactoyHon, wt 1,000
Kopnyc ceepna DCM100-080-16A-8D, wt 1,000
Kopnyc ceepna DR034-136-32-09-4D-N, wt 1,000
Kopnyc ceepna K2D26532-09 Korloy, wt 2,000
Kopnyc cesepna K2D40540-13 Korloy, wTt 4,000
Kopnyc cBepna K2D50040-15 Korloy, wTr 1,000
Kopnyc csepna K3D32032-11, wT 1,000
Kopnyc ceepna K3D40540-13 Korloy, wTr 2,000
Kopnyc csepna K3D42040-13 Korloy, wTt 1,000
Kopnyc cBepna K3D42540-13 Korloy, wTr 1,000
Kopnyc csepna K6D15020-05, wT 1,000
Kopnyc ceepna K5D21025-07, wTt 1,000
Kopnyc ceepna KUB ABS50 24.00 2xD , wTt 1,000
Kopnyc ceepna KUB ABS50 25,00 2xD, wTt 1,000
Kopnyc ceepna KUB Quatron ¢39,5 3xD Komet (U11 93950), wr 3,000
Kopnyc ceepna S25-DRX190M-2-06 , wt 1,000
Kopnyc cBepna S25-DRX255M-2-07, wTt 1,000
Kopnyc cBepna S32-DRX285M-3-09, wt 3,000
Kopnyc cBepna S32-DRX305M-3-09, wt 2,000
Kopnyc ceepna S32-DRX315M-3-09, wTt 4,000
Kopnyc ceepna S40-DRX320M-2-11 Kyocera, wt 1,000
Kopnyc ceepna S40-DRX350M-2-11, wTt 2,000
Kopnyc csepna U11 51402, wTt 2,000
Kopnyc ceepna U11 51800, wr 2,000
Kopnyc csepna U11 52100, wTt 1,000
Kopnyc ceepna U44 51800, wt 2,000
Kopnyc csepna U45 51400, wTt 3,000
Kopnyc dpesbl 213700-100, wr 2,000
Kopnyc dpesbl 215715 100/8, wt 1,000




Kopnyc dpesbl 215800 25/3, wTt 3,000
Kopnyc dpesbl 215870 25/3, wr 1,000
Kopnyc dpesbl CE15-1125R-S20 Korloy, wt 1,000
Kopnyc dpesbl WRX2032RH27W32 Sumitomo, wT 1,000
Kopnyc dpesbl ans ycrynos 25 RM4PS3025HR-S25, wt 7,000
Kopnyc dpesbl chepuyeckon 25 RB02.25225.025.S, wt 1,000
Kopnyc dpesbl chepuueckon @30 RB02.30232.030.S, wTt 1,000
KpoHwTeriH CVH5 "Korloy" (anst onpaskv A50U-DCLNR16), wt 2,000
Kynayku obpaTtHble k MT 250 mm "'poaHo, komnn 3,000
Kynaukn obpatHble 250 3-250.36.11.016, komnn 2,000
Kynauyku obpaTHble 315 3-315.42.12.016, komnn 2,000
Kynauku npsmble , Wt 97,000
HakoHeuYHuK kapbonuToBbIN, LT 7,000
HakoHeuHuk M6 d 1,2 Mm, Wt 51,000
HakoHeyHuk HK-1-0,29 , wit 1,000
HakoHeuHuk ¢ 1,0, Wt 27,000
HakoHeuHuk ¢ 1,4, Wt 9,000
Onpaeka 000193 ¢ 120*145, wTt 1,000
Onpaska 19111 2051, wr 1,000
Onpagka 220 ¢ 165-250, wTt 2,000
Onpaska 2307-4001-13, wt 2,000
onpaska 266LKF-32-16, wT 1,000
Onpagka 6039-0009 NOCT 2682 (ans natpoHa ceepnunbHoro MNC-13), wt 3,000
Onpagka 6039-0015 FOCT 2682 (gnst natpoHa ceepnunbHoro MNC-16), wr 3,000
Onpagka 6105-7010, wTt 1,000
Onpaska 6300-4002-14-220 ¢ 120-160, wr 3,000
Onpagka 6300-4003-20, wT 1,000
Onpagka 6300-4003-30, wT 2,000
Onpagka 6300-4003-33, wT 2,000
OnpaBka 6300-4003-35, wt 4,000
Onpaska 6300-7701 ¢ 45-62, wTt 1,000
OnpaBka 6302-7346 ¢ 135-160, wT 1,000
Onpaska 6306-7014, wTt 1,000
Onpaska 6306-7020, wT 2,000
Onpaska 6306-7021, wTt 1,000
OnpaBka 631-92, wr 1,000
Onpagka 90501 0150 002 32100 (TC50H100WE32) ZCC, wTt 1,000
OnpaBska BB443.12.043.24, wt 2,000
Onpaeka BT40-MD63F-64 (Dinox), wt 3,000
Onpaska BT40EM12X65, wTt 1,000
Onpagka BT50-MD25F-105 Dinox, wTt 1,000
Onpaska BT50H125WE50AD+B 263-11425 KINTEK, wrt 1,000
OnpaBka CXS-A20-05, wrt 5,000
OnpaBska CXS-A20-06, wT 4,000
Onpagka DIN 69871 DV50CS22150M, wt 1,000
Onpaska HSK A 100 ODP16*187 (apT 4509402), wT 2,000
Onpagka ISO50 DIN69871 WELDON H120 D.50 (TC50H120WES0), wt 1,000
OnpaBka R429.91-08-059-06-AA pacTouyHasi, Wt 6,000
Onpageka R429.91-10-079-09-AA, wT 2,000
OnpaBka R429.91-12-099-09-AA, wT 2,000
onpaBka RAG 123H10-32B, wt 1,000
Onpaska RAG123H07-25B, wt 1,000




onpaska RAG150.23-50V--0476C, wT 2,000
OnpaBka S50W-PCKNR 16, wTt 6,000
Onpaska B213.2.50.070.50, wTt 2,000
Onpaeka B213.2.50.55.032, wTt 1,000
Onpagka ans Hacaa.gpe3 SK40 D22 AD/B BO Holex (301020 22), wt 2,000
OnpaBka ans Hacag.cppe3 SK40 D27 AD/B BO Holex (301020 27), wTt 2,000
Onpaska ans HacagHon dpesbl BT40 - 22x40, wr 1,000
OnpaBka Ans nepoBbix cBepn AnanasoH 82-102 k/xs8 KM5 L=700 mm Ipab (go 5,000
xB-ka)=540 MM, WwT

Onpaska ans dpes ¢ pe3b6.x8. BT40 M10x50 AD/B Hoffmann, wt 1,000
OnpaBka ans dpes c pe3bb.xe. BT40 M10x50 AD/B Hoffmann, wTt 1,000
Onpaska ans ppes ¢ pe3b6.x8. BT40 M12x100 AD/B Hoffmann, wt 1,000
OnpaBka ans dpes c pe3bb.xe. BT40 M12x75 AD/B Hoffmann, wTt 1,000
Onpaska ans ppes ¢ pe3b6.x8. BT40 M16x100 AD/B Hoffmann, wt 1,000
OnpaBka ans dpes c pe3bb.x8. BT40 M16x150 AD/B Hoffmann, wt 1,000
Onpaska ans pes ¢ pe3b6.x8. BT40 M8x50 AD/B Hoffmann, wT 1,000
OnpaBka ans dpes ¢ pe3bb.x8. BT50 M10x100 AD/B Hoffmann, wr 2,000
OnpaBka ans dpes ¢ pe3bb.x8. BT50 M10x150 AD/B Hoffmann, wTt 1,000
OnpaBka ans dpes ¢ pe3bb.x8. BT50 M12x150 AD/B Hoffmann, wr 1,000
Onpaska ans dpes ¢ pe3bb.xs8. BT50 M8x100 AD/B Hoffmann, wt 1,000
OnpaBka ans dpes c pe3bb.xe. BT50 M8x150 AD/B Hoffmann, wTt 1,000
OnpaBka ans dpes ¢ pe3bb.x8. SK40 M8*25 AD (301310 M8x25), wT 2,000
OnpaBka ans dpes ¢ pe3bb.x8. SK50 M16x100 AD/B Hoffmann, wTt 1,000
OnpaBka ans dpes ¢ pe3bb.x8.SK40 M10*50 AD (301310 M10x50), wT 2,000
OnpaBka ans ¢pes ¢ pe3b6.x8.SK40 M10x100 AD (301310 M10x100), wTt 2,000
OnpaBka ans dpes ¢ pe3bb.x8.SK40 M12*100 AD (301310 M12x100), wT 2,000
OnpaBka ans ¢pes ¢ pe3bb.x8.SK40 M16*100 AD M16x100, wT 2,000
OnpaBka ans dpes ¢ pe3bb.x8.SK40 M16*50 AD (301310 M16x50), wT 2,000
OnpaBka ans ¢pes., anvH. @32 (301333 M16x66) Hoffmann, wr 1,000
Onpagka ans ppesbl p200mm 216-21104 ISO50H70.2D60 Kintek, wT 1,000
OnpaBka komb6. anst Hacaa. dppesbl BT50 D22 AD/B Hoffmann 1,000
(312910#47388-AD-B-50-22-160) , wT

OnpaBka komb. Ans HacagHou cdpesbl BT40 27 A=70 (302900 27) Garant, 1,000
wT

Onpaska M10x97 (301323) Weldon, wt 2,000
OnpaBka M12x40 25 Lo6w.=105, wr 7,000
Onpagka nog cpesy p63mm 216-11127 ISO50H100D27C Kintek, wt 1,000
OnpaBka pacTtoyHasi 68-100, wT 1,000
OnpaBka ¢ Habopom uaHr 191113048, wt 1,000
MatpoH 20mm SK 50 AD/B G 2.5 pnuH Holex (302305 20), wr 1,000
natpoH 393,55-40 M16-45 , wt 1,000
MatpoH 6 mm HSK E 40 A=70 ysk. Garant, wr 2,000
MaTtpoH A2B20-40 32 100, wTt 1,000
MaTtpoH B230.1.5.220.42C pe3bboHapesHow, LT 1,000
MatpoH B316.0.42.100.16P, wT 2,000
MaTtpoH BT 50 EM 32X115 Iscar, wTt 1,000
MaTtpoH BT 50 ER 25X100, wTt 1,000
MaTtpoH BT40 ODP10X66, wTt 2,000
MatpoH BT40 SEM 27x55, wTt 1,000
MaTtpoH BT40 SRK 10X50, wt 1,000
MatpoH BT40 SRK 12X50, wr 1,000




MatpoH BT40 SRK 6X50, wTt 2,000
MaTtpoH BT40 SRK 8X50, wTt 2,000
MatpoH BT40H152M16 KINTEK, wTt 1,000
Matpox DIN 69871 50 SEMC 27X100, wt 1,000
MatpoH JIS B6339 BT40-40-120 AD/B, wT 1,000
MaTpoH JIS B6339 BT40-40-60 AD/B, wTt 1,000
MaTpoH rugpasnuyeckun 302052 20, wt 1,000
MatpoH ans dpes (p25) ¢ pesbb. xB. Z3EO30 1350M12100, wT 1,000
MatpoH ans dpes (p32) ¢ pesbb. xB. Z3EO30 1350M16100, Wt 2,000
MaTpoH ans dpes MYy-23, wr 8,000
MaTpoH ¢ Tepmosaxumom 10mm SK40 AD/B G2.5 kopoTk. Garant, wt 2,000
MaTpoH ¢ Tepmo3axumom 12mm SK40 AD/B G2.5 kopoTk. Garant, wt 2,000
MaTtpoH ¢ Tepmosaxumom 8mm HSK-E40 A=70 y3k. Garant, wTt 1,000
MaTpoH ¢ Tepmo3axumom 8mm SK40 AD/B G2.5 kopoTk. Garant, wTt 1,000
MatpoH ceepnunbHbIi A1B27-50 40 090, wr 1,000
MatpoH ceepnunbHbii A1B27-50 50 100, wTt 1,000
MaTpoH ceepnunbHbin SK50 2,5-16 (301555 2,5-16), wt 1,000
MaTpoH cBepnuibHbIN 6e3 kntova o 6, Wt 6,000
MatpoH TepmosaxumHon 6 mm Garant (DIN 69871), wt 1,000
MaTpoH TepmosaxumHon G428D40x16x90 KFH, wT 1,000
MaTpoH TepmosaxumHon G428D40x20x90 KFH, wTt 1,000
MaTpoH TepmosaxumHon G428D40x25x100 KFH, wt 2,000
MaTpoH TokapHbIn 4-x kynaykosbii 390/350, wT 1,000
MaTtpoH uaHrosbin ER 32 SK 50 AD/B (300560 32), wt 2,000
MaTpoH uaHrosbi ER 32 SK 50 AD/B anuH. (300600 32), wTt 3,000
MaTtpoH uaHroebi ER 32 SK40 AD/B cBepxanuH Holex (300540 32), wTt 1,000
MaTpoH uanroebii NC 32 L 70 ER 32, wr 1,000
6.2 MNMnacTuHbl
OnopHast nnactuHa 5322 234-03 Sandvik (ans A50-DCLNR 16), wt 1,000
MnactvHa SPMA120408TA30N TB.Cnnas., WT 20,000
nnactvHa wabepHas 25x38x3 BKS, wt 14,000
MnactmHa 150.23.047608T01020670, wt 20,000
MnactuHa 150.23.047624E670, wT 20,000
MnactuHa 16ER 1.00 ISO 1C908 Iscar pesb6., wT 10,000
MnactuHa 16ER 3.00 ISO 1C908 Iscar pe3bb., wr 40,000
MnactuHa 16IR 3.00 ISO 1C908 Iscar pesb6., WwT 1,000
MnactnHa 171.31-850M T8B. cnn., WT 10,000
MnactuHa 174.3-852M T1B.CMN., WT 31,000
MnactuHa 212245 HART, wt 1,000
MnactuHa 22ER5.0TR TP04, wT 8,000
MnactuHa 22IR4.001ISO-TC Gesac, wT 2,000
nnactuHa 22NR4.00 ISO TP04, wt 10,000
nnactuHa 22NR5.0TR TP04, wT 8,000
MnactuHa 25x35 wabepHas, Wt 3,000
MnactnHa 266 RG - 22VM01A001M 1125, wTt 10,000
nnactuHa 266RG-16VM01A001M1125, wr 10,000
nnactuHa 266RG-16VM01A002M1125, wiT 10,000
nnactuHa 266RL-16VM01A001M1125, wT 10,000
nnactuHa 266RL-22VM01A001M1125, wt 10,000
MnactuHa 271IL 5.50 I1ISO 228 , wt 30,000




nnactuHa 27VER12 TR TP04, wT 9,000
nnactuHa 27VER8.0 TR TP04, wTt 6,000
nnactuHa 27VNR8.0TR TP04, wt 10,000
MnactmHa 328R13-150 VM-TH 1025 , wr 10,000
MnactmHa 345R-1305M-KM 3220, wt 20,000
MnactmHa 345R-1305M-PM 4230, wt 80,000
MnactmHa 490R-08T308M-PH 4240, wt 4,000
MnactnHa 490R-08T308M-PM 1010, wTt 4,000
nnactuHa 490R-08T308M-PM 4220 TB.CNnn., WIT 20,000
MnactnHa 490R-140408-LM 1040, wTt 20,000
Mnactuna 5322 331-07 TB. cnn. , WT 20,000
MnactuHa 5322 331-12, wt 23,000
MnactuHa 5322 331-13, wT 20,000
MnactmHa 5322 389 - 11, wTt 10,000
MnactuHa 5322 425-04 onopHas , Wt 10,000
MnactuHa 5322 472-01 TB. cNn. , WT 10,000
nnactuHa 5901354 06IL A 55 1C228 , wT 20,000
MnactmHa 870-1500-15-PM Sandvik, wr 17,000
MnacTmHa 880-02 02 04 H-C-GR 1044, wT 8,000
nnactuHa 880-03 03 WO6H-P-MS 2044, wt 20,000
nnactuHa 880-04 03 05H-C-GM 1044, wt 20,000
MnactmHa 880-04 03 05H-C-LM 1044, wt 10,000
MnactuHa 880-05 03 05H-C-GM 1044, wt 19,000
nnactuHa 880-05 03 05H-C-GR 1044, wrt 10,000
MnactuHa 880-05 03 WO5SH-P-GM 4324 Sandvik, wt 27,000
MnactmHa 880-06 04 06H-C-LM 1044, wt 30,000
nnactuHa 880-06 04 06H-C-GM 1044 tB.cnn. ['p.365, wTt 16,000
MnactmHa 880-06 04 WO6H-P-GM 4324, wr 30,000
MnactmHa 880-06 04 WO8H-P-LM 4324 Sandvik, wt 50,000
nnacTtuHa 880-07 04 WO6H-P-GM 4044 tB.cnn. [p.365, wr 30,000
nnacTtuHa 880-09 06 08 H-C-GM 1044, wTt 11,000
MnactmHa 880-09 06 08H-C-LM 1044, wt 3,000
MnactmHa A3G0400 M4SP04DF KC5025, wt 20,000
MnactmnHa A3G0500 MO5PO8DF KC5025 , wt 10,000
MnactuHa A3R0600 MO6POODF KC5010 (uuctoBas) "Kennametall”, wr 10,000
MnactuHa A3R0605 MO6UOODR KC5025 (4epHoBas) "Kennametall”, wit 10,000
MnactmHa A4G 0405 M04U04 GMN KC 5025, wt 20,000
MnactuHa Al 16-0,50, wt 2,000
MnactvHa APMT 103512 PDER ACZ330, wTt 20,000
MnactuHa APMT 11T3PDSR-MM PC5300 Korloy, wT 30,000
MnacTtvHa BCR D200-QT 1C908 ISKAR, wt 10,000
MnactuHa BCR D250-QT 1C928, wTt 20,000
MnactvHa BCR D320-QT 1C908, wTt 40,000
MnactnHa CCGT09T304-SF YNG151C TB. Ccnn., wt 20,000
MnactvHa CCMT 09308-41 TN7110, wrt 40,000
MnactuHa CCMT 09T304-SM IC9250 TokapHas, Wt 10,000
MnactnHa CNGN 120408 T IN 22, wT 10,000
MnactnHa CNMG 120412 E3J SP4019, wrt 10,000
MnactnHa CNMG 120412 RP KU30T, wT 1,000
MnactmHa CNMG 160612-R4 TC40PT-P K3TC, wt 2,000
MnactnHa DCMT 070202 NCU AC520U, wT 19,000
MnactuHa DCMT 11T304-SM 1C9350 TokapHas, Wt 6,000
MnactmHa DFT 030304-MD KC7140 Kennametal, wt 4,000




MnactvHa DGN 4003C 1C908 ISKAR, wT 10,000
MnactnHa DNGA 150608-SO1020 FWMT KB9610, wt 1,000
MnactvHa DNGG 150408-M4HF IB25HA, wt 5,000
MnactmHa DNMG 110412 MN KC 9125, wr 40,000
MnactmHa DNMG 110412-RP KC 9225, wt 10,000
MnactnHa DNMG 110412-RP KCP 25, wTt 20,000
MnactvHa DNMG 110412-RP KU 30T, wt 50,000
MnactuHa DNMG 150404-PP CA510 Kyocera, wt 50,000
MnactvHa DNMG 150608 PM 4225, wt 16,000
MnactmHa DNMG 150608- MN KCP 25, wr 10,000
MnactvHa DNMG 150608-GN 1C8250, wTt 50,000
MnactuHa DNMG 150608-NF 1C9150 TokapHas, wT 20,000
MnactvHa DNMG 150608-TF IC907, wT 100,000
MnactmHa DNMG 150612-5 TN 7135, wt 10,000
MnactmHa DNMG 150612-5 TN7035 , wt 20,000
MnactvHa DPMT 07 02 04-PM 4225, wr 20,000
MnactvHa EDPT 107331 PDSRGE KC 725M, wrt 10,000
MnactnHa ER22-3.5ISOPC3030T, wt 20,000
MnactvHa ERM 16-1.51SO PC 3030 T, wrt 25,000
MnactvHa ERM 16-1.5 ISO PC 5300, wt 30,000
MnactvHa ERM 16-2.0 ISO PC 3030 T, wrt 10,000
MnactmHa ERM 16-3.0 ISO PC 3030 T, wrt 17,000
MnactmHa GDM2020R-003PF-15D PR1225 (Kyocera), wt 5,000
MnactuHa GDM2020R-015PF-15D PR1225 (Kyocera), wt 5,000
MnactnHa GDM3020R-003PF-15D Kyocera, Wt 5,000
MnactuHa GDM3020R-015PF-15D Kyocera, wt 22,000
MnactnHa GDM3020R-015PF-15D PR1225 Kyocera, Wt 20,000
MnactuHa GDMY 808 IC808 TokapHas, Wt 40,000
MnactvHa GFR4.8 - 8D IC354, wTt 88,000
MnactuHa GIFI 4.00E-0.40 6404249 ans kaHaBOYHOrO BHYTPEHHErO peseua, 20,000
wT

MnactmHa GIF15.00 E-2.5 IC 20, wr 20,000
MnactuHa GIF15.00 E-2.5 IC 808 1, wT 20,000
MnactuHa GIMM 8CC 1C908 TokapHas, wT 40,000
MnactnHa GKD3004-MT GP1225 Gesac, wt 20,000
MnactuHa GRIP 5005Y 1C8250 TokapHas, wTt 10,000
MnactmHa GRIP 5005Y 1C9025, wt 5,000
MnactuHa GRIP 5008Y 1C908, wTt 10,000
MnactuHa GRIP 6030Y 1C908, wT 10,000
MnactmvHa GSFN 3 IC 928, wTt 20,000
MnactvHa GSFN 4 IC 928, wTt 30,000
MnactnHa GSFN 6 IC 328, wTt 9,000
nnactuHa H 490 ANCX 090412 PDR 1C830, wT 10,000
MnactuHa HFPL 5025 1C808 TB. cnn., Wt 30,000
MnacTtuHa HFPL 5025 1C8250, wt 10,000
MnactnHa HFPL5004 IC808 TB. cnn., WwT 10,000
MnactmvHa HFPR 5004 1C808 TB. cnn., wt 10,000
MnactuHa HFPR 6030 1C808 TB. cnn., wT 55,000
MnactuHa ICM 120 1C908, wT 14,000
MnactuHa ICM 140 IC908 , wT 1,000
MnactuHa IR 11-1.5 ISO PC3030T, wT 10,000
MnactuHa IR16-3.0 ISO PC 3030T Korloy, wT 30,000
MnactuHa IRM 11-1.5 1ISO PC5300 Korloy, wT 110,000
MnactmHa IRM 16-1.5 ISO PC3030T, wTt 20,000




MnactmHa IRM 16-1.5 ISO PC5300, wT 4,000
MnactmHa IRM 16-2.0 ISO PC3030T, wTt 10,000
MnactmHa IRM 16-2.5 ISO PC3030T, wTt 5,000
MnactuHa IRM 16-3.0 ISO PC5300 Korloy, wT 2,000
MnactnHa KNUX 160405 L11 tB.cnn., wT 10,000
MnactuHa KNUX 160405L-11 NC3225 Korloy, wT 10,000
MnactnHa KNVX Ne 160410 TB. cnn., WT 16,000
MnactmhHa L331.1A-115048H-WL 1030 TB.CNNaB , Wt 58,000
MnactmnHa LNMX 151008PNR-MM PZ5300, wTt 30,000
MnactmHa LT 16 ERAG 60 KC 5025 tB.Ccnnas , wt 20,000
MnactmHa LT-16 ER 1.5 ISO KC 50, wTt 9,000
MnactnHa MC 137 2008-1341 TB.CNAN., WT 90,000
MnactnHa MC 2008-1624 TB. cnn., Wt 39,000
MnactmvHa MC 2008-3013 TB.CNA., WT 130,000
MnactnHa MC 2008-3014 TB.Cnn., WT 194,000
MnactnHa MC 2210-5056 TB.CNA., WT 394,000
MnactnHa MRGN 600-A HO1, wTt 5,000
MnactmHa MRMN 600-M NC 3030, wr 29,000
MnactvHa MRMN 600-M NC 5330, wr 10,000
MnactvHa MT LNHU 1403 11. 50ISO 1C908, wT 1,000
MnactmHa MT LNHU 1403 12.00 ISO 1C908, wT 1,000
MnactvHa MT14 14 BSPT, wTt 1,000
MnactnHa MT14 14 NPT, wrt 1,000
MnactuHa MT40 | 3.00 ISO (Iscar), wT 19,000
MnactmHa N123 E2-0200-RO 1125, wt 5,000
MnactmHa N123 G2-0300-0002-GF 1125, wt 10,000
MnactmvHa N123 L2-0800-RM 4325, wr 20,000
MnactmHa N123 L2-0800-RO 1125, wt 15,000
MnactmHa N151.2-A105-25-4G 235, wt 50,000
MnactnHa N151.3-600-50-7G 1125 Sandvik, wT 60,000
MnactmHa NU-CCMWO09T308KB320, wt 4,000
MnactnHa OFKT 06LSAFENLB KC 522M, wTt 20,000
MnactvHa OFKT 06L5AFENLB KC 725M, wt 20,000
MnactvHa PDN150308 GJ11, wr 10,000
MnactvHa PNMU 1205 ANER-GH PR1525 Kyocera, wt 1,000
MnactnHa QC16R 100 RO05 YBG205, wt 10,000
MnactnHa QC16R 110-R01 YBG205, wt 40,000
MnactuHa R210-09 04 12M-PM 4220 TtB.cnn., Wt 10,000
MnactuHa R210-09 04 12M-PM 4230 TB.CNN., WIT 10,000
MnactuHa R245-18 T6 M-MM 2040, wTt 10,000
MnactnHa R300-0828E-PL 1010, wT 10,000
MnactnHa R300-0828E-PL 1030 TB. cnn., wTt 120,000
MnactmvHa R300-0828E-PM 4240, wT 40,000
MnactnHa R300-0828M-PM 4240, wTt 70,000
MnactnHa R331.1A-115048H-WL 1030 TB.CcNnas , WT 120,000
nnactuHa R365-1505ZNE-PM 4220, wt 20,000
MnactnHa R390-11 T3 04E-NL H13A, wrT 17,000
MnacTtmvHa R390-11 T3 08 E-NL H13A, wr 60,000
MnactnHa RC16 PC210F TB.Cnn., WT 5,000
MnactuHa RC20 PC210F Korloy, wt 20,000
MnactvHa RCMT 0602MO-43 TN7125, wt 30,000
MnactnHa RCMT 0602MO-43 TN7135, wt 45,000
MnactnHa RCMT 0803MO AP107, wrt 30,000
MnactmHa RCMT 0803MO KCP 25, wt 140,000




MnactmHa RCMT 0803MO-43 TN7125, wt 40,000
MnactnHa RCMT 10T3 MO-43 TN7025, wTt 100,000
MnactmHa RCMT 10T3 MO-43 TN7035, wTt 130,000
Mnactuia RCMW 1605H-T 1C908 (Mckap), wt 4,000
MnactvHa RDHX 0702 MOT PR1230, wTt 20,000
MnactmHa RDHX 0702 MOTN HB7505 Hoffmann, wr 4,000
MnactmHa RDHX 1003 MOT PR1230, wTt 10,000
MnactmHa RDKW 1204 MO YBM351, wr 10,000
MnactmHa RDKW 1604 MO YBM351, wr 10,000
Mnactmia RDMW 1604 MOTN HB 7520 Garant, wt 4,000
MnactvHa RNGN 120700 TO 2020 CW 2015., wt 20,000
MnactmHa RPMT 10T3MO PR1230, wr 30,000
MnactnHa RWVM 2114-100408 TB.CNn., WIT 100,000
MnactnHa RXCR 10T3 I1C928, wr 20,000
MnactmHa SCLT 05T104-UNI HB7735 Hoffmann, wt 40,000
MnactnHa SCMT 09T308-MP HC6630, wT 10,000
MnactvHa SDMT 1506 PDR-MH TN 7535, wTt 30,000
MnactvHa SEEN 1203AF-SN-HC4620, wr 10,000
MnactvHa SEER 1203AF-SN-HC4626, wt 9,000
MnactmvHa SEHT 1204 AFN KC 510 M, wTt 10,000
MnactmvHa SEHT 1204 AFN KC 525 M, wt 10,000
MnactmHa SNKN-1204ANN TP40AM, wt 450,000
MnactvHa SNMA 120408-T IB55, wt 4,000
MnactmHa SNMG 120408-5 TN 7025, wt 1,000
MnactvHa SNMG 150612 RN KC9140, wt 30,000
MnactmHa SNMG 190624-MRR 2035, wt 20,000
MnactnHa SNMM 03124-150412 TB.CNN., WIT 323,000
MnactmHa SNMM 150612 RM KC 9125, wr 10,000
MnactvHa SNMM 150612 RP KCP 40, wt 50,000
MnactmHa SNMM 150624-8 TN7025, wT 50,000
MnactnHa SNVM 0311-120412 TB.Cnn., WT 8,000
MnactvHa SNVM 03124-150412 TB.CNN., WT 334,000
MnactnHa SNVM 150412 tB.cnn., WT 72,000
MnactmnHa SOEX 060306-01 BK 8425, wt 30,000
nnactuHa SOKX 1505 ABER LCP35M, wTt 10,000
nnactuHa SOMX 050204-DT 1C908, wt 50,000
nnactnHa SOMX 060302-46570 ID5, wTt 10,000
MnactnHa SOMX 060304-DT 1C908, wT 30,000
Mnactuia SOMX 070305-DT IC908, wTt 180,000
MnactmnHa SP400 PC5300, wTt 10,000
MnacTtvHa SPGN-150416 TP40AM K3TC, wr 34,000
MnactuHa SPGT 07T308-PM YBG205 (nepud), wt 70,000
MnactuHa SPGT 07T308-PM YBG212 (ueHTp.), wT 63,000
MnactvHa SPKN 1203 EDTR TN 7535, wr 6,000
MnactnHa SPKN-1504 EDR TP40AM K3TC, wTt 200,000
MnactnHa SPKN1504EDSKR YBG302 ZCC-CT, wt 20,000
MnactnHa SPKN1504EDTR YBC301 ZCC-CT, wt 30,000
MnactuHa SPMT 050204-PD PC3500 neped., wt 45,000
MnactuHa SPMT 050204-PD PC5300 neped., Wt 40,000
MnactuHa SPMT 060205-PD PC3500 nepedp. Korloy, wt 10,000
MnactnHa SPMT 060304 YBM251 TB. cnn., WwT 20,000
MnactuHa SPMT 110408-KC ST30A Korloy, wt 98,000
MnactuHa SPMT 15M510-PD PC5300 Korloy neped., wr 9,000
MnactmHa SPMT 180510-PD PC3500 nepd., wT 20,000




MnactvHa SPMT 1806EDER-NB2 PR1230 (Kyocera), Wt 80,000
MnactuHa SPMT 1806EDER-NB3 PR1225 (Kyocera), Wt 20,000
MnactvHa SPMT 1806EDER-NB3 PR1230 (Kyocera), Wt 101,000
MnactnHa SPMX090408-DE 6000, wT 3,000
MnactmHa T290 LNHT 130624 PNTR 810, wTt 20,000
MnacTtmHa T490 LNMT 0804 PNR IC5100, wr 30,000
MnactmHa T490 LNMT 0804 PNR IC830, wTt 30,000
MnactuHa T490 LNMT 0804 PNR-CS IC808, wT 50,000
MnactmuHa TC40PT TNMG 270612, wt 20,000
MnactuHa TCFO070304CCV36WU40PH Widia ueHTp., wTt 10,000
MnactuHa TCF080308DPV36WU25CH Widia neped., wt 30,000
MnactuHa TCGT 16T312-AK Korloy, wTt 14,000
MnactuHa TCGT 16T316-AK Korloy, wt 20,000
MnactmHa TCMT 06 T1 04-PF4215, wt 20,000
MnactvHa TCMT 1100304-KM 3215, wt 90,000
MnactmHa TCMT 1100308-PM 4225, wt 30,000
MnactvHa TCMT 110204 LF KC5025, wr 10,000
MnactnHa TCMT 110204-T IB 50, wTt 5,000
MnactvHa TCMT 110208-LF KCK 05, wt 10,000
MnactnHa TCMT 16 T3 08-KM 3210, wr 30,000
MnactnHa TCMT 16 T3 08-PM 4225 tB.cnnas., WT 60,000
MnactmHa TNGG160402R CN2000, wTt 1,000
MnactuHa TNMG 220408-TF 1C907 TokapHasi, it 5,000
MnactnHa TNMX 2710 AZNR-NM PC 3500 "Hoffmann", wr 100,000
MnactnHa TNMX 2710AZNR-NM PC5300 "Korloy", wt 30,000
MnactvHa TPMT 110304 FP KCU25 Kennametal, wr 3,000
MnacTtvHa TPMT 160308 IC50M Iscar, wt 1,000
MnactuHa TTN 322, wt 1,000
MnactmHa TWX22R-KC PC3500, wr 20,000
MnactmHa VCGT 160408-AK HO1, wr 170,000
MnactnHa VCGT 160408-ALU HU7310 Garant, wT 10,000
MnactuHa VCGT 160408-AR HO1 Korloy, wTt 10,000
MnactmHa VCKT 220530N-MA HO1 Korloy, wT 10,000
MnactuHa VNMG 12T304-NF 1C907 TokapHas, Wt 8,000
MnactnHa VNMG 160404-NF 1C9250, wTt 30,000
MnactuHa VNMG 160408-NF 1C9250, wt 20,000
MnactvHa W29 42010.048425 BK8425, wt 70,000
MnactuHa W80 24010.087710, wT 20,000
MnacTtvHa W83 18210.067710, wr 30,000
MnactuHa W83 23210.087710, wT 60,000
MnactuHa W83 32010.087935, wTt 60,000
MnactuHa WBMT 060101R 1C908 (catalog Ne 5506173), wt 10,000
MnactnHa WCGT 020102L 1C908, wTt 80,000
MnactuHa WDXT 052504H ACP300 TB.cnnas., WwT 32,000
MnactnHa WDXT042004GACP300 TB.cnnas., Wt 14,000
MnactuHa WNMG 080408-M2 PC35/ Trusst, wT 1,000
MnactnHa WNMG 080412 TNM IC 8250 TokapHas, LT 280,000
MnactuHa WNMG 080412-DR YBC 252, wt 1,000
MnactnHa WNMG 130612 B25 NC 3030, wT 40,000
MnactHa WNMM 130612 HMNC 3030, wt 5,000
MnactuHa WNMUOB0608EN-GM PR1535 Kyocera, wt 10,000
MnactuHa WNMX 080708-HTW 1C8250 TokapHas, wT 30,000
MnactuHa WNMX 080712-HTW IC8250 TokapHas, wT 40,000
MnactnHa WNMX 09T316ZNN-MM PC5300 Korloy, wT 10,000




MnactnHa WOEX 040304-01 BK8425, wt 10,000
MnactnHa WOEX 05T304-01 BK8425, wt 10,000
MnactnHa WPR 25 AR LC6300, wt 5,000
MnactnHa XDPT170408PESRMMWP35CM WIDIA, wTt 18,000
MnactnHa XDPT170424PESRMMWP40PM WIDIA, wt 20,000
MnactnHa XOMT 050204-PD PC 5300, wt 5,000
MnactmHa XOMT 050204-PD PC 5300 ueHTp., wt 10,000
MnactnHa XOMT 060204-HQ 1C908, wTt 3,000
MnactnHa XOMT 09T306-35 TN7015, wt 10,000
MnactnHa XOMT 09T306-36 TN7015, wr 8,000
MnactuHa XOMT 180508-PD PC5300 ueHTp., Wt 24,000
MnactnHa XSEQ 1273 YBC301 8. cnin., wT 9,000
MnactmHa ZPET 125M-MM PC3500 Korloy, wT 20,000
MnactuHa ZPET 125S-MM PC3500 Korloy, wT 30,000
MnactnHa ZPGU3486150ACZ120 TB. cnn., wT 3,000
MnactmHa ZPKS 0604-MG YBG202 ZCC-CT, wr 3,000
MnactmHa ZXMT040203SM PR1225, wt 10,000
MnactmHa ZXMT05T203GM PR1230, wTt 15,000
MnactnHa ZXMT05T203SM PR1225, wt 10,000
MnactuHa ZXMT09T306GM PR1230 Kyocera, wT 140,000
MnactmHa ZXMT11T306SM PR1225, wt 20,000
MnactuHa BOK-60 3x rpaHHas, wTt 109,000
MnactuHa BOK-60 4x-rpaHHas, Wt 60,000
nnactuHa ans ceepna Iscar ICM 190 5567157, wt 2,000
MnactuHa Ans ToKapHbIX pesLoB, WT 5,000
nnactuHa Kk nep. ceepny 70 , wTt 6,000
MnactvHa KHB NU-CCMWO09T304, wTt 10,000
MnactuHa onopHas 5322 266-02 Sandvik (anss DDNNN 2525M 15), wTt 10,000
MnactuHa onopHasa SS64V Korloy (ans DSSNR ... P19), wTt 20,000
MnactuHa onopHas ST53AZR, wTt 10,000
MnactuHa onopHas SW44V Korloy (ans DWLNR 2525 MO08), wt 20,000
MnactmHa no ctanam TC40PT CNMG-190616 R4, wr 10,000
MnactuHa nogknagHas 1 214 80 669 86, wr 40,000
MnactuHa nogknagHas ATI16 Korloy (ans IRH 32-16), wTt 4,000
MnactuHa nogknagHas IWSN 635 "Iskar”, wr 1,000
MnacTtuHa nogknagHas ITSN 323, wr 10,000
MnactuHa nogknagHas K16 CC, wr 10,000
MnactuHa nogknanHas RCT 443, wrt 20,000
MnactuHa nogknagHas RWT 443-TNM ISKAR, wT 2,000
MnacTtuHa nogknanHas S310, wT 5,000
MnactuHa nogknagHaa SKTP 949 K9, wt 30,000
MnacTtuHa nogknanHas TCN 84, wt 20,000
MnactuHa npwkumHas DHA10-32-19 Korloy, wr 5,000
MnactuHa npopesHas Ne27 3704 HB 7020 b=4 Garant, wTt 22,000
MnactuHa pexywas K3TC-SPUN 120308 cnnas TP40AM, wTt 10,000
MnactuHa pesbbosas 161L 2.00 ISO 1C908, wTt 15,000
MnacTtuHa pesbbosas 16IL 3.00 ISO 1C908, wT 15,000
MnactuHa pesbbosas 16IR 2.00 ISO 1C908, wTt 10,000
MnacTtuHa pesbbosas 271L 6.00 ISO 1C908, wt 30,000
MnactuHa pe3bboBas ERM16-G60 PC3030T Korloy, wT 10,000
MnactuHa CapmanT, wTt 500,000
MnactuHa cpepuy. RPR25 TL10 "Canela”, wt 5,000
MnactuHa TBepgoro cnnaea "3y6ok", Wt 31,000




MnactuHa TBepgoro cnnasa Ne 01111-160408 T5K10, wTt 10,000
MnacTtuHa TBepaoro cnnasa Ne 01114-220418, wrt 408,000
MnactuHa TBepgoro cnnasa Ne 01125-220412, wr 370,000
MnacTtuHa TBepgoro cnnaea Ne 01151, wTt 515,000
MnacTtuHa TBepgoro cnnasa Ne 01331, wTt 950,000
MnacTtuHa TBepgoro cnnaea Ne 01411, wTt 54,000
MnacTtuHa TBepgoro cnnasa Ne 014131, wr 50,000
MnacTtuHa TBepgoro cnnaea Ne 01431, wTt 69,000
lMnactuHa TBepgoro cnnasa Ne 01451, wt 47,000
MnacTtuHa TBepaoro cnnaea Ne 02114-080408 T5K10, wt 1 150,000
MnacTtuHa TBepgoro cnnasa Ne 02291, wt 51,000
MnacTtuHa TBepgoro cnnaea Ne 02311, wTt 78,000
MnactuHa TBepaoro cnnaea Ne 02351 BKS, wTt 49,000
MnacTtuHa TBepaoro cnnasa Ne 03111-120408 T5, wT 199,000
MnactuHa TBepgoro cnnaea Ne 03114-120404, wTt 176,000
MnacTtuHa TBepgoro cnnasa Ne 03114-150412, wrt 720,000
MnactuHa TBepgoro cnnasa Ne 0362-100612 T5, wt 90,000
MnactuHa TBepaoro cnnasa Ne 05114-120412, wTt 48,000
MnactuHa TBepgoro cnnasa Ne 06010, wT 199,000
MnactuHa TBepaoro cnnasa Ne 06090, wTt 5,000
MnactuHa TBepgoro cnnasa Ne 06170, wT 59,000
MnactuHa TBepaoro cnnaea Ne 07010 FOCT 25426, wTt 288,000
MnactuHa TBepgoro cnnasa Ne 0705 T5K10, wTt 100,000
MnactuHa TBepaoro cnnasa Ne 07080, wTt 551,000
MnactuHa TBepgoro cnnasa Ne 0710, wr 80,000
MnactuHa TBepaoro cnnaea Ne 07110 FOCT 25426, wTt 95,000
MnactuHa TBepgoro cnnasa Ne 07120, wTt 929,000
MnactuHa TBepaoro cnnasa Ne 07160, wTt 450,000
MnacTtuHa TBepgoro cnnasa Ne 07330, wTt 14,000
MnactuHa TBepaoro cnnasa Ne 07330 BKS, wTt 128,000
MnactuHa TBepgoro cnnasa Ne 07330 T5K10 TOCT 25426, wr 13,000
MnactuHa TBepaoro cnnasa Ne 07340, wTt 360,000
MnactuHa TBepgoro cnnasa Ne 07340 BK8, wTt 360,000
MnactuHa TBepgoro cnnasa Ne 07350 FOCT 25426, wTt 1 520,000
MnactuHa TBepgoro cnnasa Ne 07370 T5K10, wr 955,000
MnactuHa TBepgoro cnnasa Ne 10051, wTt 246,000
MnactuHa TBepgoro cnnasa Ne 1010-1727, wTt 510,000
MnactuHa TBepgoro cnnasa Ne 10114-160612, wTt 136,000
MnactuHa TBepaoro cnnasa Ne 10301, wT 210,000
MnactuHa TBepgoro cnnasa Ne 10471 TS5K10, wTt 595,000
MnacTtuHa TBepaoro cnnaea Ne 10531 T5K10, wTt 288,000
MnactuHa TBepgoro cnnasa Ne 10541 T5K10, wTt 714,000
MnacTtuHa TBepgoro cnnasa Ne 11150, wTt 500,000
MnactuHa TBepgoro cnnasa Ne 11170, wTt 700,000
MnacTtuHa TBepaoro cnnaea Ne 12114-150400, wTt 955,000
lMnactuHa TBepgoro cnnasa Ne 13071, wTt 2 421,000
MnacTtuHa TBepagoro cnnasa Ne 13131, wTt 228,000
MnacTtuHa TBepgoro cnnasa Ne 13151 T5K10, wTt 520,000
MnacTtuHa TBepagoro cnnasa Ne 13341, wTt 78,000
lMnactuHa TBepgoro cnnasa Ne 13351, wTt 643,000
MnacTtuHa TBepgoro cnnasa Ne 13391, wTt 367,000
MnactuHa TBepgoro cnnasa Ne 13431, wTt 35,000
MnacTtuHa TBepgoro cnnaea Ne 13532, wt 3 100,000
MnactuHa TBepaoro cnnasa Ne 13572 T5K10, wTt 110,000




lMnacTtuHa TBepgoro cnnasa Ne 13632, wt 179,000
MnactuHa TBepgoro cnnaea Ne 14111, wTt 29,000
lMnacTtuHa TBepgoro cnnasa Ne 14291, wt 302,000
MnacTtuHa TBepgoro cnnaea Ne 14312, wt 30,000
MnacTtuHa TBepgoro cnnasa Ne 14332, wt 942,000
MnacTtuHa TBepgoro cnnaea Ne 14352, wt 124,000
MnactuHa TBepgoro cnnasa Ne 14392, wt 29,000
MnacTtuHa TBepgoro cnnaea Ne 14432, wTt 312,000
lMnactuHa TBepgoro cnnasa Ne 14452, wt 193,000
MnacTtuHa TBepgoro cnnaea Ne 14492, wt 24,000
MnacTtuHa TBepgoro cnnasa Ne 14532, wt 171,000
MnacTtuHa TBepgoro cnnaea Ne 14552, wt 30,000
lMnactuHa TBepgoro cnnasa Ne 14572, wt 222,000
MnacTtuHa TBepgoro cnnaea Ne 14612, wTt 143,000
MnactuHa TBepgoro cnnasa Ne 14732, wt 46,000
MnacTtuHa TBepaoro cnnaea Ne 150400, wTt 7 899,000
MnacTtuHa TBepgoro cnnasa Ne 16030, wTt 464,000
MnacTtuHa TBepaoro cnnaea Ne 16050, wTt 850,000
MnactuHa TBepaoro cnnasa Ne 16250 NOCT 25405, wTt 929,000
MnacTtuHa TBepaoro cnnaea Ne 16370, wTt 36,000
MnacTtuHa TBepgoro cnnasa Ne 16390, wTt 264,000
MnacTtuHa TBepaoro cnnaea Ne 1726, wTt 635,000
lMnactuHa TBepgoro cnnaea Ne 1727, wTt 849,000
MnactuHa TBepaoro cnnasa Ne 19061, wTt 3 865,000
MnactuHa TBepgoro cnnasa Ne 20050 BK8, wt 349,000
MnactuHa TBepaoro cnnaea Ne 21114, wTt 3 340,000
MnacTtuHa TBepgoro cnnasa Ne 24790, wt 200,000
MnactuHa TBepaoro cnnasa Ne 25150 T5K10, wT 100,000
MnactuHa TBepgoro cnnaea Ne 25250 T5K10, wr 411,000
MnactuHa TBepaoro cnnasa Ne 26250 T5K10, wTt 100,000
MnacTtuHa TBepaoro cnnaea Ne 302114-080408, wTt 390,000
MnactuHa TBepaoro cnnasa Ne 32230, wTt 178,000
MnactuHa TBepaoro cnnasa Ne 32270, wTt 25,000
MnactuHa TBepaoro cnnasa Ne 41110, wTt 2 890,000
MnacTtuHa TBepgoro cnnaea Ne 4901, wT 900,000
MnactuHa TBepaoro cnnasa Ne 62351, wTt 22,000
MnactuHa TBepaoro cnnasa Ne 70371, wTt 7,000
MnactuHa TBepgoro cnnasa Ne 70591 TS5K10, wTt 1 000,000
MnacTtuHa TBeppocnnasHas BK15 2007-1073 (PSSNR3232P19), wrt 2,000
lMnactuHa TpexrpaHHas TB. cnnaea, Wt 4 367,000
MnactuHa 38,10, wTr 10,000
MnactuHa cpesepHas GSFN 5 1C928, wr 10,000
MnactuHa ppesepHas LNET 124008-TN 1C928, wrt 100,000
MnactuHa dpesepHas LNET 124504-TN 1C928, wr 100,000
MnactuHa ppesepHas LNET 125008-TN 1C928, wrt 80,000
MnacTuHa yeTbipexrpaHHasi pombuyeckas TB. cnnasa, LT 869,000
lMnactuHa YeTbipexrpaHHasi TB. cnnaea, Wt 4 724,000
MnactuHa wabepHasn 25x25x4, wT 10,000
MnactuHa- kapTpumxk MAP-1806 Kyocera, wit 50,000
MnactuHbl T8.cnn.RNGN 120700 KB7205 Garant, wTt 10,000
®dpesepHasa nnactuHa SPMT120408QM, wTr 10,000
PdpesepHas nnactuHa YBG302/XPHT25R1204-GM, wt 10,000
dpesepHan nnactuHa YBG302/XPHT30R1506-GM, wT 10,000




6.3 CnecapHbIf UHCTPYMEHT

Bopogok, wT 136,000
Bpycok ¢ pyykon Ans 3atodkn Hoxeun 27 cm, Wt 10,000
Byp ans nepcdopatopa d12x210, wTt 7,000
Byp no 6etoHy SDS+5*160 (KpaToH), wT 6,000
3ybuno cnecapHoe 160, wT 66,000
3y6uno cnecapHoe 250, wT 3,000
KusiHku, wt 2,000
Kntoy , wt 2,000
Kntou 1214 800 0600, wT 1,000
Kntou 1214 8038800, wt 1,000
Kntoy 12148041100, wr 6,000
Kntou 211750 1,2 (ans cdopesbl ¢ pe3bb. xB. 16 212100), wr 2,000
Kntow 211750 3,8 (ans dpes ¢ pe3bb. xB. 212135, 212145), wr 2,000
Kntoy 3SMS795, wt 2,000
Kntou 5680 046-01 Torx Plus, wt 3,000
Kntou 816-130004, wT 1,000
Kniou HW40L Korloy, wt 5,000
Kntoy KDCM-10, wt 1,000
Kntou KITTC50ER40 , wr 1,000
Kntou MP0912, wt 2,000
Krtoy raeyHbin 0QHOCTOPOHHUI 46, WT 4,000
Kntoy raeyHbln 0AHOCTOPOHHMIA 60, WT 30,000
Kntoy HakmgHon 32x36, wTt 3,000
Kntou HakngHom 8x10, wTt 7,000
Koy HakmaHom KonenyaTbi 24*27, Wit 3,000
Kntoy HaknpHon Topueson 13x17, wt 2,000
Kntou passogHon KP 46, wTt 22,000
Kniou poxkoBbin 6 41x46, wT 1,000
Kntou poxkoBbln 70 MM, WIT 2,000
Kntou poxkoBbIn 75 MM, LT 1,000
Kntou poxkosbin 80 MM, WIT 1,000
Kntou poxkoBbini 895 36x41, Wt 1,000
Kntou poxkosbin 90 MM, WIT 2,000
Kntou poxxkoBbI 95 MM, WT 1,000
Kntoy C-06pasHbii, Wt 32,000
Kntou TopueBow n3orHyTein 16*16 ou,., wT 49,000
Kntou Topueson 16, Wt 6,000
Kntoy Topueson 20, wt 6,000
Kntou Topueson 21, wt 4,000
Kntou TpelueTka wecturpanHbii 12x10, wt 3,000
Kntou TpewetouHbin CR-V, wr 1,000
Kntou TpeweTouHbin KT-36, wt 2,000
Kntou Tpy6HBbI cneuuyanbHbIf, WT 1,000
Kntoy wecTturpaHHbii 22 Mm, Wt 9,000
Knioy wecTturpaHHbii 24Mm, WT 3,000
KopoHka k nepcopatopy ¢ 65, wr 3,000
KopoHka no metanny D=80 mm L=43 mm, wT 5,000
Kpyrnorybup! 160, wr 1,000
MacTtepok wrykatypa MNpodm 190mm FIT HQ 05075, wt 4,000
Monotok 0,20 kr, wT 2,000
MonoTtok 400 rp., wTt 1,000
Monotok oT6oiHbIN MO-2B, wT 1,000
MonoTtok oT60oMHbIN MO-3B, Wt 1,000




MonoTok crnecapHbIf, WT 27,000
MonoTtok-reozgogep 0,7 Kr ¢ AepeBAHHON Py4KON , LT 71,000
Hagdwnb kpyrnbin 80 anmasHbIni, Wt 5,000
Hapdwunb pombuyeckmn, wt 7,000
Hagdwnb TpexrpaHHbI, WT 3,000
Hapdwmnb TpexrpaHHbli 0gHOCTOPOHHMI 160 Ne2, wT 6,000
HanunbHuk kBagpaTtHbi 250 Ne 1, wt 4,000
HanunbHuk kBagpaTtHbid 350 Ne 1, wt 20,000
HanunbHuk kBagpaTtHbii 400 Ne 1, wt 15,000
HanunbHuk kpyrnbii 400 Ne 1, wr 1,000
HanunbHWK nM4HeBbIN kBagpaTHbI 250, wT 491,000
HanunbHWK nu4HeBbIN kBagpaTHbIi 300, wT 188,000
HanunbHuk nuyHesbIn kpyrnbin 100, wT 53,000
HanunbHuk nuyHeBbIn kpyrnbii 150, wT 14,000
HanunbHuk nuyHeBbIn kpyrnbin 250, wT 1,000
HanunbHuk nuyHeBbIn kpyrnbii 300, wT 331,000
HanunbHuk nuyHeBbIn kpyrnbin 400, wT 315,000
HanunbHuk nnyHeBbIn nnockuin 150, wt 179,000
HanunbHuk nu4HesbIn nnockuin 200, Wt 43,000
HanunbHuK nnyHeBbIn nnockui 250, Wt 1 246,000
HanunbHuk nuyHesbIn nnockuin 300, Wit 260,000
HanunbHuk nnyHeBbIn nnockuin 350, Wt 566,000
HanunbHuk nu4HesbIn nnockuii 400, Wit 119,000
HanunbHWK nu4HeBbIn nonykpyrnbein 150, Wt 500,000
HanunbHWK nu4HeBbIN pombuyeckuin 150, Wt 77,000
HanunbHWK Nu4HeBbIN TpexrpaHHbii 150, wT 54,000
HanunbHuk nnyHeBbIn TpexrpanHbin 300, wT 441,000
HanunbHuk nnockuii 150 Ne 1, wr 52,000
HanunbHuk nnockuin 200 Ne 1, wit 126,000
HanunbHuk nnockuin 300 Ne 1, wr 2,000
HanunbHuk nonykpyrnein 300 Ne 1, wTt 5,000
HanunbHuk TpexrpaHHbi 300 Ne 1, wt 9,000
HanunbHuk TpexrpanHbii 300 Ne 2, wit 9,000
HanunbHuk TpexrpaHHbii 350 Ne 1, wt 7,000
HoxHuubl Ansa peskn nposonokn 320mMm, wT 1,000
HoxoBka no metanny B cbope, T 1,000
OTtBepTka 100x3 ¢ ycunenunem nog kntod (Wintools), wr 2,000
OTtBepTka 5680 046-02 Torx Plus, wt 2,000
OTBepTka a/meTpuy. 5.7Hm Garant, wTt 1,000
OTBepTka nnockas 95, wr 62,000
OTBepTka nnockas wnuuesas 75x5, wTt 10,000
6.4 ABpa3svBHbIN NHCTPYMEHT
Bakenut MM 300x40x76, wT 9,000
Bpycok BIMK 40x20x200 25A, wt 2 869,000
Bpycok BIMK 40x20x200 25A (3enéHbii), wT 4,000
Bpycok anst uictpymeHTta A16, C2-CT3 OCT2-U70-3-71, wTt 30,000
Banuk wnundosanbHbii 16x38 A80 "GARANT", wt 18,000
lonoska nonupos. ZY 10*15*6 umnuHap. BonnoyH. Garant, wt 122,000
onoBka nonupos. ZY 20*25*6 umnuHap. BonnoyH. Garant, wr 110,000
lonoeka nonupos. ZY 40*10*6 umMnuHApP. BOMMOYH., LWIT 129,000
onoska nonupos. BomnoyH. FK TRE 1014/6, wTt 7,000
"onoBka NoNMpoB. BOWMOYH. TUN A @ 15MM, wiT 41,000




lonoska wnudg. DW 25*10*6 25A CT1 , wT 90,000
lonoska wnund. ZY 10*20*6 uunuHap. A120, wt 40,000
lFonoBka wnud. ZY 25*25*6 uyunungp. A120 Garant, wt 50,000
lonoska wnud. Nl 20x20x6, wT 85,000
lFonoska wnud. Nl 40x25x6 AB, wT 50,000
HepxaTenb ans wnud. konnadkos 1317A xB. 3mm "Garant" (553100) , wr 4,000
[nck anmasHbii yHuBepcanbHbin (400x25.4 mm) Wacker Neuson 2,000
5100000544, wTt

[uck nunoyHbii ¢ 400, wt 2,000
Ovck nunel umpkynsipHoi 24 3y6. 185x20x24 9020-01-185x20-24, wT 1,000
[Ouvck nunbl uMpKynsipHon no Aepesy 250, wT 9,000
Ouck donbposein 178x22 KF10 P60, wr 50,000
Kepamuka YK 150x50x32, wT 47,000
Kepamuka 6enas YK 150x50x32, wt 228,000
Kepamuka 'L, 10x25x3 24A 40 C1 c onpaBko# , WwT 300,000
Kepamuka ML, 10x25x3 24A 40 CT1 c onpaBkou , WwT 110,000
Kepamuka ML, 10x25x6 24A 40 C1, wT 2 266,000
Kepamuka 3enenas NN 400x63x203, wt 25,000
Kepamuka 3eneHas MMM 450x40x203, wt 8,000
Kepamuka 3enenas MM 500x100x305, wt 8,000
Kepamuka 3eneHas MM 600x63x305, wTt 5,000
Kepamuka MB 100x50x20, wt 907,000
Kepamuka NB 25x25x6, wTt 88,000
Kepamuka NB 50x16x13, wTt 82,000
Kepamuka NB 50x25x13, wt 693,000
Kepamuka B 50x50x16 25A 25 CM1 K, wr 200,000
Kepamuka NN 100x20x20, wTt 9,000
Kepamuka MMM 150x10x32, wt 36,000
Kepamuka MMM 150x8x32, wt 38,000
Kepamuka MM 200x10x32, wt 484,000
Kepamuka MM 200x20x76, wTt 45,000
Kepamuka MMM 250x10x76, wTt 23,000
Kepamuka M1 250x16x76, wTt 10,000
Kepamuka MMM 250x20x76, wt 125,000
Kepamuka MMM 250x25x127, wt 47,000
Kepamuka MMM 250x25x32, wt 91,000
Kepamuka M1 250x25x76, wTt 53,000
Kepamuka MMM 250x32x32, wt 5,000
Kepamuka M1 250x32x76, wTt 60,000
Kepamuka MMM 250x40x76, wt 85,000
Kepamuka MMM 250x8x76, wT 30,000
Kepamuka MMM 25x32x6, wT 1 010,000
Kepamuka MM 300x13x76, wTt 4,000
Kepamuka MM 300x32x76 25A, wt 35,000
Kepamuka MMM 32x32x6, wTt 4 304,000
Kepamuka MM 350x100x127, wTt 3,000
Kepamuka MMM 350x32x127, wt 50,000
Kepamuka MM 400x63x203, wt 27,000
Kepamuka MMM 40x50x16, wT 375,000
Kepamuka MMM 450x25x203, wt 42,000
Kepamuka MMM 450x50x203, wt 19,000
Kepamuka MM 450x63x203, wt 6,000
Kepamuka MM 500x50x203, wt 20,000




Kepamuka MM 600x50x305, wt 10,000
Kepamuka MM 65x10x20, wT 281,000
Kepamuka M1 80x50x20, wT 388,000
Kepamuka MM 80x63x20, wT 158,000
Kepamuka MMM 80x90x20, wT 126,000
Kepamuka MM 900x90x305, wTt 2,000
Kepamuka T 175x16x32 24A 40CM2 kpyr wnud. , WwT 106,000
Kepamuka YK 125x45x32 24A CT, wt 9,000
Kepamuka YK 150x40x32 25 CM K, wt 6,000
Konnayok wnud. 1626A A150 cpea. "Garant" (553240 1626A) , wT 60,000
Kpyr abpasusHbiii P-120 125 mm 8 oteepctuit Tri-Pro , wit 400,000
Kpyr abpaausHbii P-220 15 oTBepcTui, WT 100,000
Kpyr abpasueHbiii P-80 15 oTBepcTuiA, Wt 200,000
Kpyr anmasHbein 1A1 125x3x3x32 AC4125/100 B201, wr 5,000
Kpyr 3aunctHom 111N 115x6x22 14A 80 BY, wr 50,000
Kpyr 3aunctHom 230x6,0x22 14A F30, wr 30,000
Kpyr 3aunctHow MMM 115x6x22 14A 6akenuT, Wt 15,000
Kpyr 3aunctHoin. MM 150x25x32 14A bakenut apmup 80 m/c, wT 37,000
Kpyr nenectkoBbit LUKAS SLTR 178 ZK 60, wT 50,000
Kpyr nenectkoBbiit norton 180*22 P80, wTt 25,000
Kpyr nenectkoBbin Topy. 14A 180x22,2 40P, wr 25,000
Kpyr Ha BopcoBow nognoxke P40 125 mm 6e3 otBepctuit STAYER (5 wr), 40,000
wT

Kpyr otpesHon 115x2,5x22 ABRAFLEX, wTt 5,000
Kpyr otpesHon 125x2,5x22 14A 50H35-39BY 2kn. 80m/c, wr 6,000
Kpyr otpesHon A36 S/350x2,6x25,4 HITACHI, wt 20,000
Kpyr oTpesHon BynkaHuT 125x2,5x32 14A , wt 200,000
Kpyr otpesHon [ 150x3x32 14A 63 CT b, wrt 5,000
Kpyr nonvpoBanbHein 250Mm ans 1 mkm anmasos, 10wT., camokn. FEDO-1J, 2,000
ynak

Kpyr nonvposanbHbein NORTON 152*6 F2535 AOVF Habop 13 6 wr., wT 3,000
Kpyr wnud MNB 250x40x76 A, wT 14,000
Kpyr wnud MMM 300x40x76 63C, wt 2,000
Kpyr wnud. 1 150x20x32 14A F24 O-Q BF 50m/c, Wit 45,000
Kpyr wnud. 3 300x32x76 25A, wt 10,000
Kpyr wnudp. MM 175x16x32 25A F46 K-L V TOCT P 52781-2007, wTt 47,000
Kpyr wnud. MM 200x16x32 F6, wTt 22,000
Kpyr wnud. MM 300x40x127 63C, wt 20,000
Kpyr wnud. MMM 300x40x76 63C 40 CM K, wTt 2,000
Kpyr wnud. MM 350x40x76 40 CT K, wt 18,000
Kpyr wnwud. NN 350x40x76 63C 40 CT1 7K 35 m/c, wt 16,000
Kpyr wnud. MMM 400x40x127 25A K, wTt 4,000
Kpyr wnud. MM 400x40x203 63C K, wTt 8,000
Kpyr wnud. MM 450x63x203 63C K, wTt 18,000
Kpyr wnud. MM 450x63x203 64C F46 L V TOCT P 52781-2007, wTt 12,000
Kpyr wnud. MM 500x63x203 14A F24 O-Q BF 50wm/c, wTt 9,000
Kpyr wnud. MM 500x63x305 14A 80CT 40m/c, wT 6,000
Kpyr wnud. MM 500x63x305 54C F24 O-P B CTO 00220931-001-2008, wTt 10,000
Kpyr wnud. UK 125x45-50x32 14A 80 CT2-3 b, wTt 1,000
Kpyr wnud. YK 150x50x32 53C/63C, wTt 197,000

6.5 Cpeacra usamepeHus

my6uHomep MukpomeTpuyeckun MM150 kn1, wT 2,000
lonoBka nHaukatopa 2UrlT, wTt 11,000




HOanbHomep TOPEX 31C902 ynbtpa3ssykoBon 0.4-18m, wt 1,000
3ybomep TaHreHumoHanbHbI Mogens 23500 , wT 1,000
WuaukaTop 0.05/0.001 Millimess 1003 Mahr (4334000), wr 1,000
Wugukatop NY-05 kn.1 TOCT 577, wt 1,000
Kanubp 12x1,75, wt 1,000
Kanunbp 3/4 TpybHas, wT 1,000
Kanunbp 4x0,7, wt 1,000
Kannbp 6x1, wTt 4,000
Kanunbp konbuo HE 33x2, wt 2,000
Kann6p konbuo HE 42x2, wTt 2,000
Kanunbp konbuo HE 90x2, wTt 2,000
Kann6p konbLo-npobka HE 20x2,5, wTt 1,000
Kanunbp konbuo-npobka MP 20x2,5, wT 1,000
Kann6p HE 16x1,5, wTt 1,000
Kanubp HE 16x2, wr 1,000
Kann6p HE 18x1.5, wTt 1,000
Kanubp HE 18x2.5, wr 1,000
Kann6p npobka 5x0,8, wT 25,000
Kanunbp npobka koHuesas 1,2,3, wt 2,000
Kann6p npobka HE 60x2, wT 2,000
Kannbp npobka HE42x2, wTt 1,000
Kann6p npobka HEQ0x2, wt 2,000
Kannbp-konbuo 12x1,5 MNP, wTt 1,000
Kanun6p-konbuo 14x1 MNP, wTt 1,000
Kanunbp-konbuo K 1/4" Tpy6, wt 6,000
Kanunbp-konbuo K 3/8" Tpy6, wT 6,000
Kanunbp-konbuo M12 Gg(TpybHas uunungpuyeckas) MNP, wr 4,000
Kanunbp-konbuo M14x1,5 Gg(TpybHas umnuHgpudeckas) N, wr 1,000
Kanunbp-konbuo M14x2 Gg(tpybHas umnungpuyeckas) MNP, wr 2,000
Kanunbp-konbuo M165x2 64 MNP, wr 1,000
Kanunbp-konbuo M165x2-8g HE (c nosepkon), Wt 1,000
Kanunbp-konbuo M16x1 Gg(TpybHas umnuHgpuyeckas) MNP, wr 5,000
Kanunbp-konbuo M16x1,5 Gg(TpybHas umnuHgpudeckas) N, wr 2,000
Kanunbp-konbuo M16x2 HE 3kn, wt 2,000
Kannbp-konbuo M16x2 MNP, wt 1,000
Kanunbp-konbuo M20x2,5 Gg(TpybHas umnuHgpudeckas) H, wr 2,000
Kanunbp-konbuo M22x1,5 Gg(TpybHas umnuHgpudeckas) N, wr 1,000
Kanunbp-konbuo M24x1 Gg(TpybHas umnuHgpuyeckas) HE, wt 4,000
Kanunbp-konbuo M24x2 Gg(tpybHas umnungpuyeckas) MNP, wr 1,000
Kanubp-konbuo M27x2 HE, wt 1,000
Kannbp-konbuo M27x2 MNP, wt 4,000
Kanubp-konbuo M27x2 MNP, HE, wt 1,000
Kannbp-konbuo M45x2 MNP, wt 2,000
Kanubp-konbuo M48x3 HE 6g, wT 3,000
Kanunbp-konbuo M48x3 NP 6g, wr 4,000
Kanunbp-konbuo M56x5.5 MP 6g, wt 1,000
Kanunbp-konbuo M68x1 8h Np (c kanubposkon), WwT 1,000
Kanubp-konbuo M72x2 MNP, HE, wt 2,000
Kanunbp-konbuo M85x3,0 MNP 6g, wTt 1,000
Kanubp-npobka 12*1 KW, wt 10,000
Kanunbp-npobka 12*1,25, wr 10,000
Kanubp-npobka 4x0,7, wT 25,000
Kann6p-npobka 8NP, wTt 1,000
Kanubp-npobka rn.c26 H14 MP/HE (8133-0940), wt 2,000




Kanubp-npobka rn.c28 H14 MP/HE (8133-0942), wt 3,000
Kanunbp-npobka rnapkas asycTtopoHHss 28 H7 MP/HE 8133-0942, wTr 2,000
Kanubp-npobka rnagkas asyctopoHHsis 30 H7 MP/HE 8133-0944, wTt 6,000
Kanunbp-npobka rnapkas asyctopoHHss 32 H7 MP/HE 8133-0946, wTr 4,000
Kanunbp-npobka rnapkas aBycTtopoHHsis 36 H7 MP/HE 8133-0950 , wTt 1,000
Kanunbp-npobka rnapkas asyctopoHHss 40 H7 MP/HE 8133-0954 , wTt 1,000
Kanunbp-npobka rnagkas oBycTtopoHHsis 45 H7 MP/HE 8133-0958, wt 4,000
Kanunbp-npobka rnapkas asyctopoHHss 50 H7 MP/HE 8133-0962, wTt 6,000
Kanubp-npobka rnagkas ABycTopoHHsisAs 63 H7 HE 8133-1156, wt 1,000
Kanunbp-npobka rnapkas asyctopoHHsas ¢63 H7 MNP 8133-1106, wr 1,000
Kanubp-npobka rnagkas ABycTopoHHsis ¢p71 H7 HE 8133-1165, wt 2,000
Kanunbp-npobka rnapkas asyctopoHHsas 71 H7 MP 8133-1115, wr 2,000
Kanubp-npobka rnagkas asycTopoHHsis ¢p8 H7 MP/HE 8133-0918, wt 2,000
Kanunbp-npobka rnagkas M56-7H MP (8136-0023) , wTt 1,000
Kanunbp-npobka KW 30*3,5, wr 9,000
Kannbp-npobka K/ 33*3, wt 7,000
Kannbp-npobka KN HE 33*1, wt 2,000
Kannbp-npobka KN HE 33*3, wTt 14,000
Kannbp-npobka KN HE 36*4, wt 8,000
Kann6p-npobka M10x1,25 HF, wt 6,000
Kanunbp-npobka M120x4 6H HE (c kanubposkon), wT 2,000
Kann6p-npobka M12x1 HE 6H, wTt 2,000
Kannép-npobka M130x2-7H HE (c nosepko), lwT 2,000
Kanunbp-npobka M140x3-7H NP (c nosepkoi), T 2,000
Kanunbp-npobka M150x2 7H HE (c nosepkon), wt 1,000
kanubp-npobka M16-7H neBbin He (c nosepkoit), LT 1,000
Kannbp-npobka M16-7H nesbin MNP (c nosepkon), wT 1,000
Kanubp-npobka M165x2 7H HE (c noBepkoM), wt 1,000
Kanunbp-npobka M165x2 7H MNP (c noBepkon), wt 1,000
Kanubp-npobka M3 (1117) HE 7H, wr 1,000
Kannbp-npobka M3 MNP 6H, wTt 1,000
Kanubp-npobka M36 (3124) KH-HE 6H, wr 1,000
Kanubp-npobka M42 (0138) MNP 6H, wt 1,000
Kanubp-npobka M45 (1148) HE 7H, wTt 1,000
Kannbp-npobka M48x3 MNP/HE 6H, komnn 2,000
Kanunbp-npobka M6 6H MNP, wTt 2,000
Kanunbp-npobka M95x2 7H HE (c nosepkom), lwT 1,000
Kanubp-npobka M95x2 7H TP (c nosepkoit), WwT 1,000
Kanunbp-npobka HE 12*1 KW, wrt 25,000
Kanubp-npobka HE 20*2,5, wr 3,000
Kanunbp-npobka HE 33*2, wr 1,000
Kanubp-npobka HE 33*3, wt 12,000
Kanunbp-npobka HE 39*4, wr 5,000
Kanubp-npobka HE 72*2, wt 1,000
Kannbp-npobka HE14*1,5, wTt 17,000
Kanubp-npobka MP 33*3, wr 5,000
Kanunbp-npobka MP 6*1, wTt 19,000
Kanubp-npobka MP 72*2, wr 1,000
Kanubp-npobka pe3sbbosas 1 3/4"-16 UN-2B (HE) Ne484440 (Hoffmann), wt 2,000




Kanubp-npobka pe3bboBas 1 3/4"-16 UN-2B ([P) Ne484440 (Hoffmann), wt 2,000
Kannbp-npobka 56 H7 HE 8133-1163, wT 1,000
Kanubp-npobka 56 H7 MP 8133-1113, wr 1,000
Kannbp-ckoba 304 h14 TOCT 18365, wTt 2,000
Kanubp-ckoba 317 h14 TOCT 18365, wT 2,000
Kanunbp(konbuo)npob HE 14x1,5, wTr 2,000
Kanubp(konbuo)npob HE 16x2, wr 1,000
Kanunbp(konbuo)npob MNP 14x1,5, wr 2,000
Kanubp(konbuo)npob MNP 16x2, wr 1,000
Kanun6pbl MP,HE 37x6, wTt 21,000
JInHenka moctoBas 1600 MM, wT 1,000
JlnHenka moctoBast 630Mm, WIT 1,000
JInHenka nosepoynas WM 400 mm k.1, wt 1,000
JluHenka cuHycHas J1C 200x60, wTt 1,000
JInHenka ctanbHas nsmeputensHas 1000mMm ¢ nosepkon, WT 2,000
Jlnnenka LWP-630, wr 1,000
maHomeTp MTK/MIM2 npeaen namepenus 1000krc/cm2, wit 41,000
Mepa TtBepgoctn bpuHena MTB HB 400+-50, 3000 klc, wT 2,000
Mepa tBepgoctu MTP HRC 65+- 5, 150kl c, wt 1,000
MukaTop, Wt 1,000
MwkpomeTp, Wt 1,000
MukpomeTp 0-150 MM, WwT 1,000
MwkpomeTp 000, wt 1,000
MukpomeTp 100-125 mm, Wt 8,000
MwkpomeTp 100-1MM, WwT 2,000
MukpomeTp 125-150 mm, Wt 4,000
MwkpomeTtp 150-175 mm, wt 2,000
MukpomeTp 200-225, wTt 1,000
MwukpomeTp 225-250 MM, wt 1,000
MwukpomeTp 300-400 mm, wT 2,000
MwkpomeTp 400-500 MM, wt 6,000
MwukpomeTp 50-75MmMm, WIT 24,000
MwkpomeTtp 500-600 MM, wT 3,000
MukpomeTp 75-100MM, Wit 35,000
MwkpomeTp pblyaxHbin MP 25-50, wr 1,000
MukpomeTp pblyaxHbii MPU 200-225mMm, WT 1,000
MwkpomeTp pbiyaxHbin MPU 250-300mm, wt 1,000
Hab6op wynos Ne 1, wr 125,000
Habop wynos Ne 3, wTt 15,000
Ckoba nHgukatopHast CU 200 FOCT 11098, wTt 2,000
Ckoba nHgumkatopHasa TUMCK-100, wt 2,000
YronbHUK nosepoYHbli 100x60, wT 6,000
YronbHUK criecapHbi 75*50, wr 2,000
YpoBeHb 1500 MM 3rnas. anioMuH. , WT 5,000
YpoBeHb 2000 MM, WwT 1,000
YpoBeHb BOASHON, WT 2,000
Linpkynb pa3meTouHbI co Lwkanov moamdukaummn 458210 NeKS605 HOLEX, 1,000
wT

LLTaHreHpericmac 1000 (1984r), wT 5,000
LLtaHreHpencmac WP-1000-0,1, wTt 1,000
LWraHreHpencmac WP-400, wt 5,000
LLTaHreHumpkynb 450/0,01 an. Mitutoyo, wr 1,000
LLTaHreHumpkynb rnybuHomep 500, wT 1,000
LLTaHreHumpkynb ansa uam.dacok 0,1mm Holex, wr 1,000




LtaHreHumpkynb ¢ kpyrosou wnanon WLIK-1-150-0-02, wTt 1,000
LLTaHreHUmpKynb ¢ TBepaocnnasHbiMu rybkamm LWL T-1-400-0,05, wTt 3,000
LWraHreHumpkynb umdgposon 18-200-0,01 (ansa BHyTp.M3M. C 1,000
YAN.HOXEBUAH.ry6kamm), Wt

LWraHreHumpkynb LWL, 1-150-0,1 kn.1 ¢ rmybuHomepom, wt 1,000
LWraHreHumpkynb LLLL 400 ry6kv 150mm, wt 1,000
LWraHreHumpkyne LWL, 11 250-0,05 , wt 3,000
LWraHreHumpkynb LLL, 111-1000-0,1 kn.1, wt 1,000
LWraHreHumpkynb LWL, 111-160-0,05 , wt 1,000
LWraHreHumpkynb UL 111-630 0,05 1kn., wTt 2,000
LWraHreHumpkynb LLL-1-250-0.05, wt 1,000
LTaHreHumpkynb LLL-500 -0,05 (III), wt 5,000
LWTaHreHumpkynb LWL-630, wTt 2,000
LWTaHreHumpkynb LLL-1-300-0,02 (c nosepkom), wT 2,000
LWraHreHumpkynb LLL-1-300-0,05 (1) (c roc. noBepkon), wTt 1,000
LTaHreHumpkynb an. (0-300mm) 0,01mm EWR, IP 67 Mahr , wrt 1,000
LLTaHreHUmpKynb anekTpoHHbI 0-150(0,01) Ansa namep. Hapyx.kaHas., LT 1,000
LLtaHreHuMpKynb anekTpoHHbIn 0-300(0,01), wT 2,000

6.6 Ceepna, MeTYMKN, NNaLK1, dpesbl

MeTunk 1.2x0.25 (komnn.), wT 44,000
MeTunk 1.6x0.35 (komnn.), wT 43,000
MeTunk 1.8x0.35 (komnn.), wT 16,000
MeTuuk 1/16, Wt 1,000
MeTumnk 10x1.5 2620-2597/99 k-1, komnn 44,000
MeTumnk 11x1.5, wt 2,000
MeTtunk 12,6x1,270 13V1-1, wt 25,000
MeTtunk 12x1 (komnn), Wt 4,000
MeTunk 12x1 Net, wTr 18,000
MeTumnk 12x1 Ne2, Tt 8,000
MeTtunk 12x1.25 (komnn), komnn 13,000
MeTumnk 134270 M10, wTt 1,000
MeTtunk 14x1 (komnn), Wt 15,000
MeTtunk 14x1.25 (komnn), wT 2,000
MeTunk 14x1.5, wr 35,000
MeTunk 14x2 (komnn), koMnn 1,000
MeTunk 14x2 (WT), WT 2,000
MeTuunk 16x0.75, wt 1,000
MeTtunk 16x0.75 (komnn), Wt 5,000
MeTumk 16x1, Wt 4,000
MeTunk 16x1 (komnn), wT 51,000
MeTuuk 16x1 nesbInt, WT 5,000
MeTumnk 16x1.5, wt 2,000
MeTumk 16x2 YyepHble, KOMNI 43,000
MeTunk 18x0.75 (komnn), Wt 1,000
MeTumk 18x1, wTt 8,000
MeTtunk 18x1 (komnn), wT 64,000
MeTumnk 18x1.5 (komnn), Wt 10,000
MeTunk 18x2.5 (komnn), Wt 51,000
MeTuunk 18x2.5 (komnn) nes., Wt 4,000
MeTtuuk 2,5x0,45 , wt 5,000
MeTuuk 2.2x0.45 (komnn.), wT 16,000
MeTuuk 20x1, wTt 8,000




MeTumk 20x2 (komnn), wT 2,000
MeTtunk 20x2,5 2620-1729 (oavHapHbINA, ANS CKBO3HbIX), LUT 1,000
MeTuunk 20x2.5 raeyHbin, WIT 1,000
MeTtunk 22x1 (komnn), wr 2,000
MeTuunk 22x1.5, wt 7,000
MeTtunk 22x1.5 (komnn), Wt 4,000
MeTtunk 24x1.5 (komnn), Wt 3,000
MeTunk 24x3, Wt 11,000
MeTunk 24x3 nes. (komnn), KOMMAN 3,000
MeTumnk 27x1, Wt 6,000
MeTtunk 27x1 (komnn), Wt 15,000
MeTumnk 27x1.5, wr 8,000
MeTtunk 27x1.5 (komnn), Wt 20,000
MeTunk 2x0.25 (komnn.), wT 16,000
MeTuuk 2x0.4, wt 24,000
MeTunk 3.5x0.35 (komnn.), wT 71,000
MeTtumk 30x1.5, wt 1,000
MeTtunk 30x2, wt 2,000
MeTumnk 30x3.5 nes. , Wt 3,000
MeTtunk 33x1, wt 1,000
MeTtumk 33x1,5, wt 24,000
MeTtunk 33x1.5 (komnn), Wt 1,000
MeTumk 36x1, Wt 10,000
MeTtunk 36x1.5, wr 2,000
MeTumnk 36x2, Wt 3,000
MeTunk 36x2 (komnn), Wt 2,000
MeTumk 39x1.5, wt 2,000
MeTtunk 39x1.5 (komnn), komnn 4,000
MeTtunk 39x2 (komnn), Wt 1,000
MeTunk 39x3 , wT 2,000
MeTtuuk 3x0.5, wt 450,000
MeTtunk 3x0.5 (komnn.), wT 8,000
MeTunk 42x3 (komnn), koMnn 1,000
MeTunk 45x2 (komnn.), Wt 1,000
MeTuuk 48x1.5, wt 5,000
MeTunk 48x2 (komnn.), Komnn 3,000
MeTtunk 48x3 (komnn), Wt 5,000
MeTunk 4x0.5 (komnn.), wT 93,000
MeTuuk 4x0.7, wTt 170,000
MeTtunk 52x1.5 (komnn), wt 8,000
MeTtunk 5x2-8,5 (komnm), wT 17,000
MeTumk 5x3, Wt 4,000
MeTuuk 64x4 , wTt 1,000
MeTunk 6x0.75 (komnn), Wt 31,000
MeTumnk 7x0.75 (komnn), Wt 24,000
MeTunk 8x1.25, wt 1,000
MeTtunk M14-6HX HSS/E TiCN (Garant), wr 3,000
MeTtunk M16-6H VTSFT6535 WP49EG HSSE /WIDIA/ 5402270W, wT 1,000
MeTunk M16-6HX HSS/E TiCN (Garant), wt 1,000
MeTumnk aBTOMOGUNbHBIN 3/8-24, WIT 4,000
MeTunk aBToMOGUNbHLIN 7/8-14, WiT 19,000
MeTumnk aBTOMOGUNBHBIA 9/16-20, WT 5,000
MeTymnk raeyHbi 16x1, wr 8,000
MeTumnKk KoHM4Yeckuii aronmoBsin 1 1/4", wt 1,000




MeTtumk M6H1P18 raeuHbin, Wt 21,000
MeTunk M8x1,25 MalLUMHHO-PYYHOW( KOMMNMEKT 2LWUT), WT 2,000
MeTtunk Hypka 24x2, wt 10,000
MeTtunk TpybHBIN 1 1/8" (kOMNN.), WT 2,000
MeTumk Tpy6HbI 1 3/8" (kOomnn.), WwT 1,000
MeTunk TpybHbIN 1/4 (komnn.) Ne 1, wTt 4,000
MeTumk Tpy6HbIV 1/4 (komnn.) Ne 2, wr 4,000
MeTtunk TpybHbIN 3/8" (KOMNA.), WT 32,000
MeTumk Tpy6HbIN 5/8" (komnn.), WwT 7,000
MeTunk TpybHbIN 7/8" (KOMNA.), WT 13,000
Mnawka 1.8x0.35, wT 8,000
Mnawka 10x0.5, wr 28,000
Mnawka 10x0.75, wt 2,000
Mnawka 11x1, wTt 6,000
Mnawka 11x1.5, wTt 3,000
Mnawka 12x0.75, wr 3,000
Mnawka 12x1, wT 2,000
Mnawka 12x1.75 nes., Wt 2,000
Mnawka 12x2.54, wt 10,000
Mnawka 14x0.75, wr 9,000
Mnawka 14x1, wT 4,000
Mnawka 16x0.75, wr 15,000
Mnawka 18x0.75, wt 16,000
Mnawka 18x1, wTt 1,000
Mnawka 2.2x0.45, wTt 7,000
Mnawka 2.5x0.35, wr 6,000
Mnawka 2.5x0.45, wTt 3,000
Mnawka 20, wT 2,000
Mnawka 20x1, wT 32,000
Mnawka 22x0.75, wt 6,000
Mnawka 22x1, wt 4,000
Mnawka 22x2, wt 2,000
Mnawka 22x2.5, wTr 6,000
Mnawka 24x1, wt 9,000
Mnawka 24x1.5, wt 2,000
Mnawka 27x1, wt 10,000
Mnawka 27x1.5, wTr 4,000
Mnawka 27x2, wt 67,000
Mnawka 27x3, wT 172,000
Mnawka 2x0.4, wt 48,000
Mnawka 3.5x0.35, wr 69,000
Mnawka 3.5x0.6, wTt 5,000
Mnawxka 30x1, wTt 19,000
Mnawka 30x2, wT 2,000
Mnawka 30x3, wTt 5,000
Mnawka 30x3.5 nesas, Wt 5,000
Mnawka 33x1, wTt 13,000
Mnawka 36x1, wT 5,000
Mnawka 3x0.35, wr 22,000
Mnawka 3x0.5, wt 259,000
Mnawka 4.86, wTt 50,000
Mnawka 42x1.5, wTt 6,000
Mnawka 44P6954.86, wT 24,000
Mnawka 45x2, wt 2,000




Mnawka 48x1.5, wTt 25,000
Mnawka 48x2, wTt 7,000
Mnawka 48x3, wT 3,000
Mnawka 48x5, wTt 2,000
Mnawka 4x0.5, wt 19,000
Mnawka 5.5x0.8, wT 2,000
Mnawka 52x2, wTt 8,000
Mnawka 5x0.5, wT 15,000
Mnawka 6x0.5, wt 28,000
Mnawka 6x1, wr 7,000
Mnawka 7x0.75, wTt 92,000
Mnawka 8x0.5, wT 26,000
Mnawka 8x0.75, wT 17,000
Mnawka 9x0.5, wT 21,000
Mnawka koHnyeckas gronmosas 1/16", wt 1,000
[Mnaluka koHn4eckas aronmosas 1/4", wt 17,000
Mnawka koHnyeckas gronvosas 1/8", wr 3,000
[Mnaluka koHn4Yeckas aonmosas 3/4", wT 2,000
Mnawka koHnyeckas TpybHas 1 1/2", wr 9,000
Mnawka koHnyeckas TpybHas 1", wT 2,000
Mnawka koHn4eckas TpybHasa 5/8", wr 1,000
Mnawka M27, wTt 14,000
Mnawka Tpy6Has 1 1/2", wrt 2,000
Mnawka TpybHas 1/2", wT 6,000
Mnawka TpybHas 1/4", wT 2,000
Mnawka TpybHas 1/8", wT 20,000
Mnawka TpybHas 3/8", wT 7,000
Mnawka TpybHas 5/8", wT 4,000
Csepno 870-1800-18L20-8 Sandvik, wt 1,000
Csepno 870-2000-20L25-8 Sandvik, wt 1,000
Csepno 880-D2000 L25-02, wt 1,000
Csepno 880-D2700L32-03 Sandvik, wT 4,000
Ceepno DCN 120-144-16R-12D , wT 1,000
Csepno DCN 180-027-25A-1.5D, wrt 1,000
Ceepno DR074>080-200-50-12CA-N, wT 1,000
Csepno DR210-084-25-07-4D-N, wTt 1,000
Csepno DSM 150-075-20A-5D, wT 1,000
Csepno DSM 170-026-20B-15D, wrt 2,000
Ceeprno HSS DIN 345 Typ N D48, wr 1,000
Csepno HSS DIN 345 Typ N D50, wTt 1,000
Cseprno HSS DIN 345 Typ N D53, wt 1,000
Csepno HSS DIN338 Typ VA TIN 3,7mm, wTt 20,000
Csepno K2D15020-05 Korloy, wTt 1,000
Csepno K2D21025-07, wrt 2,000
Ceepno K2D21325-07, wrt 3,000
Csepno K2D23025-07 Korloy, wt 1,000
Ceepno K2D25832-09, wrt 2,000
Csepno K2D27532-09, wt 4,000
Csepno K2D45540-15 Korloy, wTt 2,000
Csepno K3D27532-09, wrt 1,000
Ceepno K3D27532-09 Korloy, wTt 15,000
Csepno K3D30532-11, wrt 1,000
Ceepno K3D45540-15, wrt 1,000
Ceepno K5D28532-09 Korloy, wTt 3,000




Csepno MR289 025WC-G2B80131010, wt 5,000
Csepno S32-DRX300M-4-09 Kyocera, wt 2,000
Ceepno S40-DRX340M-4-11 Kyocera, wTt 1,000
Cseprno SCD 077-043080 ACP5 IC908 , wT 3,000
Cseprnio SCD 100-080-100 ACP8 1C908 , wT 1,000
Ceeprno SCD 108-056-120 ACG5 IC908, wTt 5,000
Cseprno TCF250R2SL32MD Widia, wT 2,000
Ceepno TCF265R2SL32MD Widia, wTt 1,000
Csepno U10 22650, wT 3,000
Ceepno U11 52200, wrt 1,000
Ceepno U44 22550, wr 2,000
Ceepno U44 23000, wr 1,000
Ceepno U44 33350, wrt 3,000
Ceepno U45 51800, wrt 1,000
Cseprno V30 92251, wTt 1,000
Ceepno ZTD03-255-XP25-SP07-02, wT 2,000
Caepno kopoHyaTtoe 28x55 , wTt 1,000
Caeprio no kadento 4 mm, Wt 5,000
Csepno no kacdento 7 mm, Wt 5,000
Caeprio ¢ MexaHu4eckum kpenneHmem 40, wr 1,000
Csepno ¢ mexaHuveckum kpennennem ¢42,0, wr 2,000
Ceeprio ¢ LIX 4,8 mm, wT 5,000
Ceepno ¢ LUX 4,9 mm, wt 5,000
Ceeprio ¢ LIX 6,8 mm, wT 5,000
Ceepno ¢ LUX 7,0 mm, wt 5,000
Ceepro ¢ LIX 8,0 mm, wT 5,000
Ceepno TB. crnaB. ¢ 21,5 k/x, wTt 42,000
Ceepro ¢ 0,45 w/x, wTt 175,000
Ceepno @ 0,5 w/x, wr 95,000
Csepno ¢ 0,6 u/x, wTt 186,000
Ceepno ¢ 0,7 u/x, wTt 79,000
Csepno ¢ 0,75 w/x, wr 2,000
Ceepno ¢ 0,8 u/x, wTt 133,000
Csepno ¢ 1,0 w/x, wTt 5,000
Ceepno @ 1,0 ueHTpOBOYHOE , LWIT 18,000
Csepno ¢ 1,05 w/x, wr 2,000
Ceepno @ 1,1 u/x, wt 115,000
Csepno ¢ 1,15 w/x, wr 30,000
Ceepno @ 1,4 u/x, wt 120,000
Csepno ¢ 1,55 w/x, wr 37,000
Ceepno ¢ 1,6 LEHTPOBOYHOE , LWIT 49,000
Csepno ¢ 1,65 w/x, wr 37,000
Ceeprno ¢ 1.6 LeHTpoBOYHOE, LT 4,000
Csepno ¢ 10,2 L-160 k/x, wt 50,000
Ceepno ¢ 10,2 L=110 k/x, wTt 20,000
Csepno ¢ 10,2 L=115 k/x, wTt 20,000
Ceepno ¢ 10,2 L=120 k/x, wTt 2,000
Csepno ¢ 10,2 yanuHeHHoe K/X, WT 8,000
Ceepno ¢ 10,7 k/x P6M5 L-120, wr 5,000
Csepno ¢ 10,7 k/x P6M5 L-165, wT 15,000
Ceepno ¢ 10,7 w/x P6M5 L-120, wt 17,000
Csepno ¢ 10,7 u/x P6M5 L-90, wt 2,000
Csepno ¢ 11,0 w/x yan. , wt 5,000
Csepno @ 11,5 k/x, wt 44,000




Csepno @ 11,5 k/x yan., wt 9,000
Ceepno @ 12 k/x L=180 , wTt 1,000
Ceepno @ 12,0 yanuHeHHoe K/X , WT 1,000
Csepno ¢ 12,0 yanuHeHHoe u/X, WT 8,000
Csepno @ 12,0 w/x, wTt 25,000
Ceepno @ 12,5 k/x , Wt 54,000
Ceepno @ 12,5 uw/x , wt 40,000
Ceepno @ 12,8 k/x L=170, wrt 45,000
Ceepno ¢ 12,8 u/x yanuHeHHoe , Wt 1,000
Ceepno ¢ 12.2 k/x L-90, wTt 17,000
Ceepno @ 12.2 u/x L-130, wTt 19,000
Ceepno ¢ 12.5 k/x Hanbinexve L-90, wt 1,000
Cseprno ¢ 12.5 k/x P6M5 L-90, wt 11,000
Ceepno ¢ 12.5 k/x POM3 L-125, wr 2,000
Ceepno ¢ 12.6 u/x L-130, wTt 41,000
Ceepno ¢ 13 L=200 k/x, wT 27,000
Ceepno ¢ 13 L=220 k/x, wt 6,000
Csepno ¢ 13,0 k/x yanuHeHHoe , Wt 96,000
Ceeprno ¢ 13,1 L=90 w/x, wt 27,000
Ceepno ¢ 13,2 k/x, Wt 4,000
Ceepno @ 13,2 k/x yanuHeHHoe, Wt 12,000
Ceepno ¢ 13,3 u/x L-100 , wT 178,000
Ceepno @ 13,5 w/x, wr 9,000
Ceeprno ¢ 13,8 k/x, Wt 8,000
Ceepno ¢ 13,8 yanvHeHHoe , WT 10,000
Ceeprno ¢ 14,2 k/x, Wt 3,000
Ceepno @ 14,25 u/x , wt 10,000
Csepno ¢ 14,75 k/x 11P3AM3®2,P6M5 L-180, wT 34,000
Ceeprio ¢ 14,75 k/x P18 L=145, wt 37,000
Csepno ¢ 15,0 k/x, wt 1,000
Cseprno ¢ 15,25 k/x L-150, wT 71,000
Csepno ¢ 15,25 k/x L-180, wTt 6,000
Ceepno @ 15,5 k/x L=150 , wr 26,000
Csepno ¢ 15,5 k/x BK8 L=110, wTt 70,000
Ceepno @ 15,75 k/x, Wt 3,000
Csepno ¢ 15,75 k/xB yAnuHeHHoe , WT 54,000
Ceepno ¢ 16,0 k/x nobeanToBoe , WT 14,000
Csepno ¢ 16,5 k/x yanuHeHHoe , Wt 4,000
Cseprno ¢ 16,75 L=110 k/x, wt 1,000
Csepno ¢ 16,75 L=120 k/x, wt 27,000
Ceepno ¢ 16,75 L=180 k/x, wT 29,000
Csepno ¢ 17 k/x P18 L-180, wTt 1,000
Ceepno ¢ 17 k/x P6M5 L-120, wTt 1,000
Csepno ¢ 17,25 k/x L-110, wTt 1,000
Ceepno ¢ 17,25 k/x L-160, wr 158,000
Csepno ¢ 17,5 k/x P6M5 L-170, wt 1,000
Ceepno ¢ 17,5 k/x P6M5K5 L-180, wTt 1,000
Csepno ¢ 17,75MK2 N HSS/Holext (113020 17.75), wTt 4,000
Ceepno ¢ 18 k/x P6M5 L-125, wTt 1,000
Csepno ¢ 18,0 k/x, Wt 3,000
Ceepno ¢ 18,0 k/x nobeanToBoe , WT 14,000
Csepno ¢ 18,75 k/x, wT 2,000
Ceepno ¢ 19,75 k/x P6M5 L-120, wTt 2,000
Csepno ¢ 19.25 k/x L-170, wt 20,000




Csepno @ 2,5 yanuHeHHoe , Wt 82,000
Ceepno & 2,7 u/x, wTt 5,000
Ceepno @ 23,0 yanuHeHHoe K/X, WwT 2,000
Ceepno ¢ 23,25 k/x, Wt 1,000
Ceepno @ 25 u/x P6M5 L-75, wt 60,000
Ceepro ¢ 28 L=110, TB. cnnas, Hanamnka k/X, wT 4,000
Ceepno ¢ 28,0 yanvHeHHoe , WT 5,000
Csepno ¢ 28,25 k/x yanvHeHHoe, WT 2,000
Ceepno @ 29,25 k/x, Wt 6,000
Ceepno & 3,4 u/x, wt 44,000
Ceepno ¢ 3,5 nobegutosoe , WT 3,000
Ceepno ¢ 30,0 k/x nobeanToBoe , LWT 9,000
Ceepno @ 30,75 k/x, Wt 2,000
Csepno ¢ 31,0 yanuHeHHoe K/X, WT 2,000
Ceepno @ 32 k/x BK8 L-240, TB. cnnae. Hanawka, wt 19,000
Csepno ¢ 32,3 yanuHeHHoe , Wt 3,000
Ceepno ¢ 34,0 k/x, wt 1,000
Ceepno ¢ 35,0 k/x, wt 3,000
Ceepno ¢ 35,0 yanvHeHHoe , Wt 5,000
Csepno ¢ 35,75 yanuHeHHoe , Wt 1,000
Ceepno @ 36,5 k/x, wt 7,000
Caeprio ¢ 36mm gns x/4 pensc , Wt 8,000
Ceepno ¢ 37,0 k/x, wt 5,000
Ceepno ¢ 37,5 k/x, Wt 72,000
Ceepno ¢ 38,0 k/x, wt 5,000
Csepno ¢ 38,0 yanuHeHHoe , Wt 1,000
Ceepno ¢ 38,5 k/x, wt 3,000
Ceepno ¢ 39,0 k/x, wTt 1,000
Ceepno ¢ 39,0 k/x yanuHeHHoe, Wt 3,000
Csepno @ 4,4 u/x, wTt 10,000
Ceepno ¢ 43,0 yanvHeHHoe , Wt 1,000
Csepno ¢ 43,5 k/x, wt 4,000
Ceepno ¢ 44,0 k/x, wt 2,000
Csepno ¢ 49,5 k/x, wt 4,000
Ceepno ¢ 6 u/x L-100, wt 214,000
Csepno ¢ 6 u/x L-70, wr 59,000
Ceepno @ 6,0 u/x no kadento/cTekny, WwT 20,000
Csepno ¢ 6,5 L=80 «/x, wr 6,000
Ceepno @ 6,5 k/x, wTr 131,000
Csepno ¢ 6,5 u/x yan., wr 10,000
Ceepno ¢ 6,7 L=90 w/x, wrt 28,000
Csepno ¢ 6,7 yanuHeHHoe , Wt 26,000
Ceepno ¢ 6,7 u/x, wTt 229,000
Csepno ¢ 6,8 k/x, Wt 32,000
Csepno ¢ 6,8 yanuHeHHoe , Wt 30,000
Csepno ¢ 6.7 u/x L-100, wt 11,000
Ceepno & 7,1 u/x, wt 60,000
Csepno ¢ 7,3 u/x, wTt 59,000
Ceepno @ 7,4 u/x, wt 60,000
Csepno ¢ 7,5 yanuHeHHoe , Wt 110,000
Ceepno & 7,5 u/x, wt 55,000
Csepno ¢ 7,6 yanuHeHHoe , Wt 30,000
Ceepno & 7,6 u/x, wTt 1 144,000
Ceepno @ 7,7 u/x, wt 55,000




Csepno @ 7,8 yanuHeHHoe , Wt 11,000
Ceepno & 8,3 u/x, wTt 60,000
Csepno @ 8,4 yanuHeHHoe , Wt 4,000
Ceepno & 8,4 u/x, wTt 60,000
Ceepno @ 8,8 L=50 wu/x, wt 232,000
Ceepno ¢ 9,0 w/x, wTt 7,000
Ceepno @ 9,1 u/x, wTt 50,000
Ceeprno & 9,2 u/x, wTt 50,000
Ceepno @ 9,3 u/x, wTt 50,000
Ceeprno @ 9,5 k/x, wTt 26,000
Ceepno @ 9,6 u/x, wTt 16,000
Ceepno @ 9,8 k/x P6M5 L-160, wTt 7,000
Ceepno @ 9,8 yanuHeHHoe , Wt 45,000
Ceepro 20 k/xe P18 Lo6w-585mm, Lpab. 220mm, wT 3,000
Csepno ueHTpoBoyHoe (3aTo4ka 90°), VHM, yHuBepcanbHOro npumeHeHuns 5,000
E.3631.0.0400 NACHREINER, wTt

Csepno ueHTpytowlee (3atoyka 90°), HSSE, no ctanu, HepxaBsevike, 5,000
useTHbIM meTannam NACHREINER, wTt

Ceeprno LIT2301-002, wTt 7,000
Caeprio-pasBepTka TB. cnnas. ¢ 29x29,5 k/X, Wt 35,000
Ceepno-pasBepTtka ¢ 16,5x21 k/x, wT 21,000
Caeprio-pasBepTka ¢ 20,5x21 k/x, WwT 49,000
Csepno-passepTtka ¢ 21x26 k/x, wT 48,000
®dpesa 0749C18BK, wTt 4,000
®pesa 215850 63/9, wT 3,000
®dpesa 3x cTopoHHsAs 100%18, wTt 4,000
®dpesa 3x cTopoHHsas 100*20, wTt 5,000
®dpesa 3x cTopoHHsAs 125*20, wTt 2,000
®dpesa 3x cTopoHHsAs 125*32, wTt 1,000
dpesa 3x cTopoHHsAs 160*18, wTt 1,000
®dpesa 3x cTopoHHsAs 160*28, wTt 4,000
®pe3sa 3x cTopoHHsAs 20016, wT 3,000
®dpesa 3x cTopoHHsas 200*32, wt 1,000
®dpesa 3x CTOPOHHSAS 63*12, wT 5,000
®dpesa 3x cTopoHHsst 80*12, wT 3,000
®dpe3sa 3x cTopoHHsAs 80*14, wT 1,000
®dpesa 3x cTopoHHsAs ¢ 160x22, wT 2,000
®dpesa 3x cTopoHHAS @ 160x22 co BCTaBHbIMU HOXaMMu, LWIT 1,000
®dpesa 3x cTopoHHsAs ¢ 200x20, wT 3,000
dpesa 3x cTopoHHAS @ 250 co BCTaBHbIMU HOXaMW, LIT 3,000
Ppesa 3x cTOpoHHAS ¢ 250x25 co BCTaBHLIMU HOXamu, LT 1,000
Ppesa 490-022A20L-08L, wT 1,000
®dpesa 540709 F 0618 Garant, wTt 6,000
Ppesa 5566R302HH-0500KMG405, wt 3,000
®dpesa 8x40, wr 6,000
dpesa AFH 12-12-70-22.2.30-10 nACo-G, wrt 5,000
dpesa B615262 D4D6AP4L70 6/y, wt 15,000
®pesa CE 30-1125R-S20, wr 4,000
®dpesza CMA01-012-G20-SP12-01 ZCC-CT ®dacouHas ¢20mm 45 rpag, wt 1,000
®pesa DIN 6535 HA TiAIN 16 mm GARANT 6/y, wr 8,000
®pesa E45 D16-W25, wTt 3,000
®dpesa ECS050E06-3W06-57 (Iscar), wT 28,000
$pe3a ESB-A4 06 4/28C06M100 5650104, wT 2,000
®dpesa F75 D50-16 (<15 rpag., D=50,pex 9,5 catalog Ne3100062), wt 1,000




$pesza GBEM250-M12, wt 2,000
®dpesa GBEM 160-M08, wTt 1,000
®pesa HCE D12-A-L120-C12, wt 2,000
®dpesa HCE D16-A-L130-C16, wTt 2,000
®pesa HCE D20-A-L150-C20, wt 2,000
®dpesa HCE D25-A-L170-C25, wTt 2,000
®pesa HE 110x0,75 17MP-2500, wt 1,000
dpesza HEMP-9720 M10x0,75 6H 11.79, wrt 2,000
®pesa HM-2BL-R4.0-KMG555, wt 1,000
®dpesa HPC TiAIN 3 mm GARANT 6/y, wt 3,000
®pesa HPC TiAIN 4 mm GARANT, wrt 1,000
®dpesa HPC TiAIN 4 mm GARANT 6/y, wt 16,000
$pesza HRMDM 0620HR-M10, wr 9,000
®dpesza HRMDM 0625HR-M12, wt 12,000
$pesza HRMDM 0632HR-M16, wT 7,000
Pdpesa HRMDS 0932HR-3M32 Korloy, wt 4,000
®pe3a MC 05T S4/2.2500 HB3200, wt 1,000
®pesza MHM-602-10 HRC 40-64 R=0,75, wr 1,000
®pesza MHM-602-12 HRC 40-64 R=1,00, wt 1,000
®dpesa MSRS15315R-14T-M (Kyocera), wT 1,000
®dpesa MTEC 1414D33 1.5 ISO 908 pe3bboBas, Wt 1,000
®dpesa B80/7 Garant, wT 6,000
dppesa R 215.H4-20050-EACO06H 1610 uenbHoTBEpAocnnaBHas 6/y, wT 2,000
dpesa R 216.32-20030-AC32P 1630 6/y, wT 2,000
dpesa R 216.54-08040-RAL 40G1620, wT 2,000
®pesa R 300-020A25L-10L koHueBas, WT 3,000
®pesa R 300-025T12-08M, wt 6,000
®pesa R 300-032A25-12M koHueBasi, LWIT 4,000
®pesa R 300-050Q22-12H, wT 1,000
®pesa R 390-032A32-17M ¢ CMI1 koHueBas, WT 2,000
®pesa R 390-040Q16-11M, wTt 2,000
Ppesa R200-064 Q27 -16H , wr 1,000
®pesa R216 F-10A 12S-038 SANDVIK, wTt 1,000
Ppesa R245-063Q22-12M Sandvik, wr 1,000
®pesa R300-32T16-08M, wr 3,000
®dpesa RM4PCM 3080HR-M "Korloy", wt 3,000
®dpesa SDN D080-08-27-06 auckoBas, WT 1,000
®pesa SDN D160-16-40-10 guckoBas, T 1,000
®pesa SDN D250-1419-60-CALN11 (3105039) ISCAR, wTt 1,000
®pesa SGS 70529 p4mm, Wt 2,000
®dpesa SSUP4050ZXACZ50M ¢p5 Sumitomo, wt 4,000
Ppesa T490 LNM D25-30-2-W25-08C, wt 1,000
dpesa TMR331.35-491475, wr 2,000
®dpesa UBT 0802 DHF, wrt 5,000
®dpesa Z1E20066 rpaBepoBanbHas, T 5,000
®dpesa guckosas 185500 160x6 Z=48, wTt 2,000
®dpesa gnsa obp-kn cacku 60°, F10mm, TB.cnnas., TIAIN, wTt 3,000
dpesa gns ob6paboTku dpacok 45° AC01.12W32.032.03, wt 1,000
Ppesa E45 D16-W25 (Ackap), wT 1,000
®dpesa 3Be3goyka 252301 war 25,4, wt 2,000
Ppe3sa KoHu,. L/x d 16.0 z3 W HSS/Co8 anuH. Garant (mo antom.), Wit 2,000
®pe3sa koHu. 1/x d8 z3 N VHM TiAIN Holex (202080 6/y, wT 9,000
Ppe3sa KoHu.cdhepuyHbin U/x HPC @8 z4 VHM TiAIN anuvH. Garant 6/y, wt 17,000




®pe3sa koHu.¢pac. 60 rpaa. u/x F10 VHM TiAIN Garant, wr 8,000
dpesa KkoHu.bac. 60 rpag. uw/x @10 VHM TiAIN Holex, wT 5,000
®dpesa koHuesas 18*205, wt 1,000
®dpesa koHueBas 20%215, wt 3,000
®dpesa koHuesas 35*180, wTt 26,000
dpesa koHueBas 38*220, wTt 2,000
dpesa koHUeBasi GbicTpopexyLas 65*370, wT 1,000
dpesa koHueBas 4.60x215x385 KM=5, P18 z=4, wrt 2,000
®dpesa koHueBas ¢ 25 yan, wTt 4,000
®dpesa KoHueBas ¢ 3, WT 10,000
®dpesa koHueBas ¢ 40, wT 4,000
dpesa koHueBas ¢ 5 u/xs, WT 10,000
®dpesa koHueBas ¢ 50, wT 10,000
dpesa KoHueBas ¢ 56, wT 39,000
®dpesa KoHueBas 22, wT 1,000
®dpesa moHonuT. IFE 3060-050 L=50 TiALN, z=3 6/y, wTt 14,000
®pesa moHonuT. IPBE 2060-050 (PC320) z=2 6y, Wt 55,000
®dpesa moHonut. IPBE 2080-060 (PC320) z=2 6/y, wT 35,000
®pesa moHonuT. IPBE 2100-075 (PC320) z=2 6y, Wt 26,000
®dpesa moHonut. IPBE 2120-075 (PC320) z=2 6/y, wT 43,000
®dpesa moHonuT. IPFE 4200-100 (PC320) 6/y, wt 15,000
®dpesa moHonuTt. IPLBE 2060-075 (PC320) z=2 6/y, wt 95,000
®pesa moHonuT. IPLBE 2060-100 (PC320) z=2 6/y, wT 27,000
®dpesa moHonut. IPLBE 2080-075 (PC320) z=2 6/y, wt 45,000
®dpesa moHonuT. IPLBE 2080-100 (PC320) z=2 6/y, wTt 19,000
®dpesa moHonut. IPLBE 2100-100 (PC320) z=2 6/y, wt 57,000
®pesa moHonuT. IPLBE 2120-100 (PC320) z=2 6/y, wT 57,000
®dpesa moHonut. IPLBE 2120-150 (PC320) z=2 6/y, wt 12,000
®pesa moHonuT. IPLBE 2160-150 (PC320) z=2 6/y, wT 29,000
®pesa moHonuT. IPLFE 2080-100 z=2 6/y, wT 38,000
dpesa moHonuT. IPLFE 4160-150 (PC320) z=4 6/y, wT 32,000
®pesa MP-9719 M10x0,75 6H MNP 11.79, wT 3,000
®dpesa oTpesHas guckoas 100*3, wr 20,000
®dpe3sa oTpesHas auckoBas 125*3, wT 2,000
®dpesa oTpesHas guckoas 160*1,6, wT 4,000
®pe3sa oTpesHas auckoas 200%5,5, wr 4,000
®dpesa oTpesHas guckoas 80*1,4, wT 8,000
®dpe3sa nasosas 63*6 guckosas, WT 4,000
®dpesa nasoas 8012 guckosas, WT 3,000
®pe3sa nasosas 80*14 guckoBas, WT 3,000
®dpesa nobegutosas 2280-0014, wt 60,000
dpesa nobeamtoas 2280-0045, wt 1,000
®dpesa nobegutosas NP-0007-56, wT 16,000
®dpesa nobeautosas NP-56-002, wT 34,000
®dpesa nobegutosas NP-8, wr 52,000
®dpesa nobeautosas ¢ 14, wT 284,000
®dpesa nobegutosas ¢ 16, wTt 90,000
®dpesa nobeautosas ¢ 18, wT 73,000
®dpesa nobegutosas WP-379, wr 23,000
®pesa nobeaumtosas LLP-393, wt 9,000
®dpesa npopesHast 125x2.0x27 P6M5 TOCT2679-93, wTt 1,000
®pe3sa pesbboBas MTSR 0048 M40, wTt 1,000
®pesa ¢ pe3bb. xB. @16 Hoffmann, wt 1,000
Ppesa ¢ pe3bb. xB. F25/2 Hoffmann, wr 14,000




Ppesa ¢ pe3bb. xB. @52/5 Hoffmann, wr 2,000
dpesa cermeHTHaa 16*3, wT 9,000
®dpesa cermeHTHasa 16*4, wT 14,000
®dpesa cermeHTHaa 16*5, wT 25,000
®dpesa cermeHTHaa 19*4, wT 22,000
®dpesa cermeHTHaa 19*5, wT 2,000
®dpesa cermeHTHas 25%6, wT 26,000
dpesa cermeHTHasn 28*8, wT 3,000
®dpesa cermeHTHas 32*10, wTt 10,000
®dpesa co BcTaBHbIMK HoXXamu 200*32, wT 7,000
®dpesa co BCTaBHbIMW HOXamu ¢ 315, Wt 1,000
®pesa cneumansHas LW-702, wTt 1,000
®dpesa cneumansHas WP-725, wt 70,000
dpesa chepuyeckasn TBepgocnnasHas SNB2100ZXACZ10M, wt 1,000
®pesa T-obpasHas 19%4, wr 1,000
®pesa T-obpasHas 22*5 , nasoBas, WT 3,000
®pesa T-obpasHas ¢ 10, wT 5,000
®pesa T-obpasHas ¢ 14, wTt 1,000
®dpesa TBepgocnnasHaa SH160-R4-06003(05. 10), wr 3,000
Ppe3sa TBeppocnnasHas SH160-R4-08003(05. 10), wt 3,000
®dpesa TBepgocnnasHaa SH160-R4-12005 (10. 15), wrt 2,000
dpesa Topuesas 231-25075CR16SP15 D250 d nocagoyHkin 60 BbicoTa 63 1,000
K3TC ("MUOH"), wTt

®dpesa TopueBas ckopocTHas 110*14*32, wTr 1,000
dpesa TopueBas ckopocTHas 12512, wt 2,000
®dpesa TopueBas ckopocTHas ¢ 100, wTt 2,000
dpesa TopueBas ckopocTHas ¢ 160, wTt 2,000
Ppesa ¢ 22x107x22 MT2, wT 5,000
®dpesa p10 mm, Z2, d2=10 mm, r=5 mm, Tun N, xB. HA, TB.cnnas., Fire, wT 1,000
®pesa d10,0mm d2=10mm.z2, wTt 2,000
Ppesa 3 X6568180 Fraisa 6/y, wT 3,000
®dpesa 4 X7408220 Fraisa 6/y, wTt 13,000
®dpesa $8,0, wT 478,000
®dpesa dh9 dacoyHas 45 rpag Hoffmann, wr 2,000
Ppesa pacoyHas 30 rpag Garant, wT 1,000
®dpesa dacoyHas 30 rpag Garant 6/y, Wt 2,000
®dpesa dacoyHasa E45 D12-W20 Iscar, wt 1,000
Ppesza PKLI4139 12x36x93x12 HF AITIN , wr 2,000
Ppesa PPLI4149 10x14x100x10 HF AITIN , wT 1,000
dpesa PPLI4149 12x16x100x12 HF AITIN , wT 2,000
Ppesa PPLI4152 12,0x45x100x12 HF AITIN , wT 2,000
Ppe3sa yepssayHaa M 2,0 20 rpagycos, WT 1,000
®dpesa yepayHasa M 2,5 20 rpagycos, Wt 1,000
Ppe3sa yepssayHaa M 2,75 20 rpapycos, wT 2,000
®dpesa yepayHaa M 22,0, wt 1,000
Ppe3sa yepssayHaa M 3,25 20 rpapycos, wT 4,000
®dpesa yepayHasa M 3,5 20 rpagycos, Wt 5,000
Ppe3sa yepssayHaa M 3,75 20 rpapycos, wT 2,000
®dpesa yepavHasa M 4,5 20 rpagycos, Wt 1,000
Ppe3sa yepssayHaa M 5,0 A 20 rpapgycos HSS NOCT 9324-80, wTt 1,000
®dpesa yepayHasa M 5,5 20 rpagycos, Wt 2,000
Ppe3sa yepssayHaa M 6,5 20 rpagycos, WT 1,000
®dpesa yepayHasa M 7,0 20 rpagycos, Wt 1,000
®dpesa yepBayHas M 9,0, wT 1,000




®dpesa WwnoHo4Has @ 2, Wt 20,000
®dpesa wnoHovHas @ 22 u/xs, WT 5,000
®dpesa wnoHovHasa @ 25 k/x, Wt 7,000
®dpesa wnoHovHasa ¢ 28 K/X, Wt 1,000
®dpesa wnoHovHasa @ 36 K/x, Wt 7,000
dpesa wnoHovHasa @ 5 u/x, wT 8,000
6.7 HCTpyMeHT npounii

18KM21YA1 wabnoH Anst NpoBEpKU NacTOYKUHOTO XBOCTa 2,000
wramnogepxatens 10TH. ABYXKNMHOBOWM, LUT

18KM21LWB wabnoH gns npoBepky WnoHnasa 6abbl, wT 2,000
6151-7042-24 aTpOH LaHroBbIM, LWT 1,000
MM TS195-H40D-06T08 5603127, wT 1,000
apanTtep 508 (wTbipb 15MMm/eBpo), WT 10,000
apgantep DY40SM40100M, wTt 1,000
Apantep HSK A 100 FM 60x70, wT 2,000
Apantep HSK A 100 SEM 40x60, wTt 2,000
Apantep HSK A 100 SEMC 40x70, wT 2,000
Apantep HSK A 50 SEM 22x60, wTt 2,000
Apantep HSK A 50 SEM 27x60, wt 2,000
Apantep HSK A 50 SEMC 22x50, wTt 2,000
Apantep HSK A 50 SEMC 32x65, wTt 2,000
Apantep HSK E 50 SEM 22x60, wTt 2,000
Apantep SDS-max SDS nntoc, wr 1,000
ApanTep ans ceepna kopoHyaToro (KM3/¢p105-150), wt 1,000
ApanTep KOHTaKTHOro HakoHeyHuka M8 PMT/MMT 42, wTt 10,000
Apantop DIN69871 50 ODP 12*78, wt 2,000
Apantop HSK A 50 SEMC 27x65, wt 2,000
Boék HennoHoBbI p22mMm PB Hoffmann, wt 1,000
Anma3s B onpase 3908-0137 (0,31/04k), wT 5,000
BopoTku ons nnawek, Wt 2,000
Bopotok T-obpasHbi, 3/4" 460 197.3/1, wTt 1,000
BcTaBka pe3uoBas SCGCL 20CA-12, wr 1,000
BcTaBka pe3uosad SSRCL 20CA-12, wr 1,000
BcraBka-peseu FBB 42N-11 DINE, wt 2,000
BcTaBku pesbboBbie, WT 15,000
BcTaBku pesbboBble 16x1,5, wT 3,000
BcTaBku pesbboBble 6x1, Wt 41,000
BcTaBku pesbboBble KA 27x3, wt 1,000
BcTaBku pessbosble HE 10x1, wr 9,000
BcTaBku pesbbosble HE 10x1,5, wT 9,000
BcTaBku pe3bboBble HE 12x1,25, wt 5,000
BcTaBku pesbboBble HE 16x2, wt 8,000
BcTaBku pe3bboBble HE 20x2,5, wt 2,000
BcTaBku pesbbosble HE 36x4, wt 9,000
BcTaBku pe3bboBble HE 45x4,5, wt 10,000
BcTaBku pesbboble HE 8x1,25, wt 14,000
BcraBku pesbbosble MP 10x1,5, wTt 9,000
BcTaBku pesbbosble MNP 12x1,25, wr 7,000
BcTaBku pesbboBble MP 22x2,5, wt 4,000
BcTaBku pesbbosble MNP 36x4, wT 6,000
BcTaBku pesbboBble NP 45x4, wt 9,000
BcTaBku pesbbosble MNP,HE 22x2,5, wT 3,000
BcTaBku pesbbosble MP,HE 27x1,5, wt 16,000




BcTaBku pesbbosble MNP,HE 27x3, wt 10,000
BcTaBku pesbbosble MP,HE 30x1,5, wt 16,000
BcraBku pesbbosble MNP,HE 30x3,5, wT 25,000
BcTaBku pesbbosble MP,HE 33x3,5, wt 15,000
BcTaBku pesbbosble MNP,HE 39x4, wT 18,000
BcTaBku pe3bboBble NMPM 10x1, wt 9,000
Btynka 12147551600, wTt 10,000
Btynka 14mm D20mMm ans rugponatpoHa (302160 14), wTt 2,000
Btynka 416.2-L40-50, wTt 1,000
Btynka 8mm D32mm ansa rugponatpoHa Hoffmann, wr 1,000
Btynka B400.6.40.035.S25, wr 1,000
Btynka B410.M.6.40.050.40, wTt 1,000
BTynka nepexogHas 4/3, wt 2,000
BTynka nepexogHas 5/3, wr 37,000
BTynka nepexogHas 6100-0142, wTt 5,000
BTynka nepexogHasi 6100-0143, wt 8,000
Btynka nepexogHas SC 32S HYDRO 14, wt 1,000
BTynka nepexoaHas Ans kpenneHus MHCTpyMeHTa 4/2, Wit 2,000
BTynka yonuHuteneHas 2/2 "Garant", wt 1,000
Btynka yonunutensHas 3/3 "Garant", wr 1,000
Btynka akcueHTpukosasa WAS 4050-85 Sumitomo, wT 1,000
onoska 570-SVLBR-40-16 pesuoBas, T 2,000
lonoska 870-1850-18-KM 3234, wt 5,000
onoeka AW 16x40x6 25A ¢ onpaBkow, WwT 270,000
lonoska B406.M.32.050.32, wt 1,000
lonoska BF445.525.090.55, wr 1,000
onoska BHF MB 20-20 X40RV pacTtouHas, wT 2,000
onoska H8E01118-E10-10 cppesepHan "WALTER" , wt 2,000
lonoska ICP200 ceeprnunbHas, Wt 10,000
lonoeka IDP142 ceepnunbHas IC 908, wt 4,000
lonoska IDP151 ceepnunbHas IC 908, wt 4,000
lonoeka IDP152 ceepnunbHas IC 908, wt 4,000
lonoska IDP177 ceepnunbHas IC 908, wr 4,000
lonoeka IDP178 ceepnunbHas IC 908, wt 4,000
Fonoska MM EBO80A05-4T05 chpesepHasi, Wt 38,000
Fonoska MM EBC100B07-4TO6CF dpesepHas, Wt 1,000
Monoska MM EBC120B09-4T08CF ¢hpe3epHas, WT 1,000
Fonoska MM EC080A05R1,5-6T05 chpesepHas, wTt 8,000
Monoska MM EC200A15R1.1-10T12 IC908 chpesepHas, LT 2,000
Fonoska MM ECF45-200-6T12 IC908 chpesepHas, Wt 5,000
FonoBka MM ECS-A5.00X12-2T08 dpesepHas, WT 4,000
Fonoska MM ECS-A6.30X16-2T10 IC908 cdpesepHas, Wit 3,000
Fonoska MM EFF127T4R2.59-4T08 cppesepHas, wT 2,000
Monoska MM ERS100B07-4T06 IC908 dhpesepHas, wT 2,000
Fonoska MM ERS200B15-6T12 IC908 cpesepHas, it 2,000
Fonoska MM ETR080A04R2,0-6T05 cpesepHas, Wt 10,000
Monoska MM HDF120-090-2T06 1C908, wT 4,000
onoska MM HRF100-2T06 dpesepHas, wT 1,000
onoska MM HRF120-2T08 chpesepHas, wT 1,000
lonoska pactoyHas FBH 1920N, wrt 1,000
onoBka pactoyHas FBH2526N Dinox, wT 1,000
lonoska pesb6osasi 8880.06.025 "Canela" , wt 1,000
lonoska ceepna 19,8 (h7) "Garant", wr 2,000
lonoska ceepna 19,8 (m7) "Garant", wTt 1,000




lFonoska ceepna 29,5 (h7) "Garant" (231650), wTt 3,000
lonoska ceepna 29,5 (m7) "Garant" (231640), wTt 1,000
lonoska ceepna IDI100-SG, wTt 2,000
lonoska cmMeHHas 14, W 7,000
[onoBka cmeHHas 30, Wt 6,000
lonoska cMeHHast 46 , Wt 2,000
lonoeka cmeHHas 75, Wt 1,000
lonoska coep. ¢ 12,0 z2 DHF (Xs-UBT1202), wTt 6,000
lonoska Topuesas 1/2 27 mm, wTt 5,000
lonoBka ynapHas 1/2 ¢ wecTturpaHHukom 14Mm , Wt 10,000
lonoeka ygapHas 1/2 ¢ wecTturpaHHukom 17Mm, Wt 10,000
lonoska ynapHas 1/2 ¢ wecTturpaHHukom 19Mm , Wt 10,000
onoBka gppesepHas MM GRIT 16K-2.50-0.20 Iskar, wTt 5,000
lonoska pesepHas MM ECS-A4 00X10-2T06 IC 908, wT 2,000
lopenka auuteneHoBas Ypan, wr 6,000
openka Bo3ayLIHO-NponaHoBas, pblyar 76mMm, Wt 1,000
lNopenka B-252 p/kpoB.paboT AByxdakenbHas , Wt 3,000
lopenka BI1-5, wTt 3,000
lopenka ansi ceapku MENM-2, wr 8,000
MpebeHkn 2.5, wt 1,000
pebeHkn pesbboHapesHble 11- R -2" BSPT, wrt 1,000
pebeHkn pesbboHapesHble 11- R 11/2" BSPT, wTt 1,000
'pebeHkn pesbboHapesHblie 12 R 1" BSPT, wr 2,000
pebeHkn pesbboHapesHble 12 R 1/2" BSPT, wTt 2,000
Hon6sk M-0,6, wTt 1,000
Oon6sk M-1,0, wTt 3,000
Howmkpar, wr 1,000
3eHkep ¢ 20,7 H7 2320-2582, wTt 1,000
3eHkep ¢ 36, wTt 1,000
3eHkep ®14u8 2320-2565 u8 NOCT 12489-71, wTt 3,000
3eHkep YP-118, wt 2,000
3eHkep UP-654, wt 147,000
3eHkep YP-842.00.00c6 6/pex, wT 7,000
3eHkoBka 40 60-rpagycos, WT 2,000
3eHkoBka 45 60-rpagycos, WT 5,000
3eHkoBka 50 60-rpagycos, WT 1,000
3eHkoBka 63 120-rpagycos, WT 2,000
3eHkoBka 63 75-rpagycos, WT 5,000
M3onsaumoHHasa TednoHoBas BTynKa razosoro corna PMT 42, wr 13,000
Kaccerta LSP15R ZCC-CT, wt 10,000
Knevimo andasmtHoe Ne2, it 3,000
Kneinmo 6ykseHHoe Ne 6( ctanb), komnn 1,000
Knevimo undpposoe 3(MLUM), wT 13,000
KoMnakTHbIn TpybormbouHbin ctaHok Proma KO-200, wt 1,000
komnnekT MyHawTykos "MHKO-300", wr 5,000
Komnnekt Hoxel ans pybarHka HSS-110MH, wr 1,000
Koca Ne 6, wTt 4,000
Koca Ne 7, wt 2,000
Koca Ne 8, wTt 1,000
kpackonynsT CO-20B, wt 1,000
M2147-00-56LL wabnoH Ans NnpoBepku LWNOHNa3a WwramMnogepxarens , Wt 1,000
M2147-00-56LU6 wabnoH ons NnpoBepku LwnoHnasa 6abbl, Wt 1,000
M2147-0241" wabnoH ans npoBepku rpebeHkn 6abbl, WT 1,000




M2147-024H wabnoH ons npoBepku rpebeHky HanpasnsoLwen, Wt 1,000
M2147-0241U wabnoH Ans NpoBepKkn NacTOYKUHOIO XBOCTa 5TH., WT 1,000
M2147-024LU0 wabnoH Ans npoBepku NacTOYKMHOro XBocTa 6abbl 5TH. 1,000
OBYXKITUHOBOW, LUT

M2147-024101 wabnoH AN NpoBeEPKM NacTOYKMHOIO XBOCTa 1,000
wTamnogepxartens 5TH. ABYXKIMHOBOW, LT

MawuuHka pyyHas U3 240131Y-2, wr 2,000
MawwumHka pyyHas ceepnunbHas NMM200 , wr 6,000
MeTtannopykas 20 m, WwT 21,000
MoayIb YOANNMHUTENDL B301.M.63.120.35, wr 1,000
MyHawTyk Kk ropenke Ne6 A, wT 7,000
MyHowTyk BH. Ne2 A k P3 300, "Mask" 337, wt 2,000
MyHawTyk BH. Ne3 A k P3, wt 2,000
MyHowTyk BH. Ne4 A k P3 300, "Mask" 337, wt 2,000
MyHawTtyk BH. Ne4 MM k P3, wt 2,000
MyHawTyk BH. Ne5 A k P3 300, "Mask" 337, wt 2,000
MyHawTtyk BH. Ne5 MM k P3, wt 2,000
MyHawTyk BH. Ne6 MM k P3, wt 2,000
MyHawTtyk Hap.Ne2 A k P3, wrt 2,000
Habop nHcTpymeHTa Ne7 P 1, wr 7,000
Habop knenm undposbix Ne5, wit 1,000
Ha6op kntoyeit 3Besgoyek TORX, wTt 1,000
Hab6op uanr SET ER50 SPR 12, wr 1,000
Hacagka Ne 2001 gns nHeBmowabepa (S-250, S-500, S-1000,), wT 5,000
Hacagka Ne 2002 gns nHeBmowabepa (S-250, S-500, S-1000,), wTt 5,000
Hacagka Ne 2004 gns nHeBmowabepa (S-250, S-500, S-1000,), wT 5,000
Hacagka Ne 2005 gns nHeBmowabepa (S-250, S-500, S-1000,), wTt 6,000
Hox ans HapyxHow o6Toukn XLCFN 3204 M5 00, wTt 1,000
Hoxu TBepgocnnasHble 2WT. Ans pybaHka Makita82mm , wt 2,000
HoxHuubl 6opatopHble 650MMm, LT 7,000
MepexogHuk 1" Ha 3/4" ctanb xpomoBaHaguesas 610695 (UNIOR), wt 1,000
MepexogHrk RDC6340F DINE k onpaBke SK50-MD63F-75 DINE, wTt 3,000
MepexonHuk BHYTp-BHeLL.kBagpaT 3/4'-1/2' 14012M-60 Hoffmann, wr 1,000
MepexonHuk KoHycHbI SK40 "Garant", wt 1,000
MepexonHuk koHycHbIn SK50 "Garant”, wt 1,000
MepexogHuk uunuHapundeckun ©50/d25 Kintek, wr 4,000
MepexonHuk umnuHapudecknii 50/ 32 Kintek, wr 6,000
Muka SDS-plus 250mMM , wT 1,000
nvika-rionartka K OTOOMHOMY MOMOTKY, LUT 4,000
Muna 2x pyyHas, wTt 3,000
Muna gnuckoBas TB.cnnae. $580x3,2 Z-80 Auto Cad, wTt 5,000
Muna gnckosas p400mm, wT 2,000
Muna gnckoBas p450mm, wT 2,000
Muna nexdtoyHasa 4100*34*1,1 war 3/4 Rezon, wTt 17,000
Muna nexto4Has 5720*34*1,1 war 3/4 Amada Magnum HLG, wTt 4,000
Muna neHtouHast M42 4100*34*1.1 war 2/3 Rezon, wt 20,000
Muna neHTtouyHaa M42 4520*34*1,1 war 3/4 Rezon, wt 6,000
Muna neHTtovHan M42 5720*34*1,1 war 3/4 Viper Bimetal, wt 20,000
Muna neHtouyHaa M51 5720*34*1,1 war 2/3 RONTGEN, wt 5,000
Muna nedtouHaa M51 5720*34*1,1 war 3/4, wt 1,000
Muna npyxuHHas 10x0,6x0,2, wr 3,000
Muna umpkynapHasa ¢ 450, wTt 1,000
Muna umpkynsapHas ¢ 500, wr 3,000




Muna umpkynspHasa ¢ 600, wT 4,000
Muna umpkynsapHasa ¢ 630, wTt 12,000
Munka ans no63uka no metanny (5wrt.) nuctoBow metann Haisser T123X, 3,000
ynak

Mnutkopes L=500MM, wT 2,000
Mnutkopes anekTpuyeckuin "KopseTt-461", Wit 2,000
MHeBmoTpamboBka, LT 6,000
Moaknagka S 48, wt 6,000
MoporpesaTtens yrnekvcnoro rasa MNry-50, wr 2,000
Monukpuctannuyeckas anmasHas cycneHsus 1mkm,ron.us,950mn 40-6630F, 1,000
wT

MonoTHo neHTo4HonunbHoe 6,0x0,65x14, n.m. 30,000
Mpepoxpanutens MP-2Y4 15-60A 220B, wt 31,000
MpyxuHa, Wt 4,000
MpyxuHa Kk cekaTopy, WT 18,000
MpyxwuHbl nnacTuHyatele 5x5,3(Habop 10 wrt.)), nay 10,000
Mpuama Ne4, wr 2,000
Mpobka 27x1,5, wTt 10,000
Mpobka 27x3, wT 9,000
Mpo6ka rn.c14,2 H13 Mp/He, wTt 2,000
Mpo6ka rn.cp28,7 H13 Mp/He, wr 2,000
Mpo6ka M 30x1,5 MNP, wTt 8,000
Mpobka M 30x2 MNP, wr 4,000
Mpo6bka M 36x2 HE, wTt 11,000
Mpobka M10x1,25 HE, wt 8,000
Mpo6bka M10x1,25 MNP, wTt 5,000
Mpobka M14x2 6H HE, wTt 1,000
Mpo6bka M18x2,5 NP, wTt 1,000
Mpo6bka M20-7H 8221-3080, wT 6,000
Mpobka M30-7H 8221-3109, wTt 1,000
Mpobka M8x1,25 MNP HE, wr 26,000
Mpobka pe3bboBas M 5x0,8 7H TP HE, komnn 3,000
Mpobka pe3bboBas M52x3 7H HE, wrt 2,000
Mpobka pe3bboBas M52x3 7H MNP, wTt 2,000
PasBepTka "Mop3ae" Ne 0, wr 30,000
PassepTka "Mop3e" Ne 1, wt 21,000
Pa3BepTka "Mop3e" Ne 2, it 18,000
PassepTka "Mop3ae" Ne 3, wt 59,000
Pa3BepTka "Mop3se" Ne 4, it 5,000
PassepTka "Mop3ae" Ne 5, wt 7,000
Pa3BepTka "Mop3se" Ne 6, it 7,000
PassepTtka Z2311-22, wrt 1,000
PasBepTka MawwmvHHasa ¢ 10, wr 40,000
Pa3BepTka MawuvHHasa ¢ 11, wr 30,000
Pa3BepTka MawwmHHasa ¢ 13, wr 5,000
Pa3BepTka MawuvHHasa ¢ 14, wt 8,000
PasBepTtka mawvHHas ¢ 14 E 7 Garant (162951 14E7), wrt 8,000
Pa3BepTka MawuvHHasa ¢ 15, wr 4,000
PasBepTtka mawvHHas ¢ 18, wt 22,000
PasBepTtka mawmHHas ¢ 18,00 E7 u/x Garant (162951), wrt 8,000
PasBepTka MawwmHHasa ¢ 19, wr 20,000
PasBepTka MawuvHHasa ¢ 21, wr 6,000
PasBepTtka mawvHHas ¢ 22, wt 27,000
PasBepTka MawwmHHasa ¢ 24, Wt 27,000
Pa3BepTka MawwmHHas ¢ 26, Wt 32,000




Pa3BepTka MawwmHHasa ¢ 28, Wt 8,000
Pa3BepTka MawwmHHasa ¢ 32, wr 54,000
Pa3BepTka MawwmHHasa ¢ 6, wTt 45,000
Pa3BepTka MawwmHHasa ¢ 7, Wt 61,000
Pa3BepTka MawmHHasa ¢ 9, wt 1,000
Pa3BepTka MawmvHHaa h21H8 TOCT, wTt 3,000
Pa3BepTka mawwmvHHasa 23, wt 1,000
Pa3BepTka HacagHas 48, wT 3,000
Pa3BepTka HacagHasa ¢ 110, wT 1,000
Pa3BepTka HacagHas ¢ 25, wt 9,000
PasBepTka HacagHas ¢ 30, wTt 3,000
Pa3BepTka HacagHas ¢ 32, wTt 4,000
PasBepTka HacagHas ¢ 35, wT 1,000
Pa3BepTka HacagHas ¢ 36, wT 1,000
PasBepTka HacagHas ¢ 37, wT 2,000
Pa3BepTka HacagHas ¢ 40, wT 2,000
PasBepTka HacagHas ¢ 42, wT 1,000
PasBepTka HacagHas ¢ 45, wTt 4,000
PasBepTka HacagHas ¢ 68, wT 5,000
PasBepTka HacagHas ¢ 70, wTt 13,000
Pa3sBepTka HacagHas ¢ 72 TB.Ch., WT 3,000
PasBepTka HacagHas ¢ 75, wTt 8,000
PasBepTka HacagHas ¢ 78, wTt 3,000
PasBepTka HacagHas ¢ 80, wTt 2,000
PasBepTka HacagHasa ¢ 82, wt 5,000
PasBepTka HacagHas ¢ 85, wTt 5,000
PasBepTka HacagHasa ¢ 90, wTt 12,000
PasBepTka HacagHas ¢ 92, wTt 4,000
PasBepTka HacagHas ¢ 98, wTt 9,000
Pa3BepTka pasxumHas ¢ 22, wt 1,000
Pa3BepTka pa3xumHas ¢ 24, wt 1,000
Pa3sBepTka pasxumHas ¢ 32, wt 1,000
Pa3BepTka pa3xumHas ¢ 34, wt 1,000
Pa3BepTka paszxumHas ¢ 38, wTt 2,000
Pa3BepTka pa3xumHas ¢ 48, wt 2,000
Pa3ssepTka paszxumHas ¢ 60, wt 1,000
PasBepTka perynupyemas ¢ 23-26, wr 1,000
PassepTka perynupyemas ¢ 29,5, wr 1,000
PasBepTka perynupyemas ¢ 29,5-33,5, wt 1,000
Pa3ssepTka perynupyemas ¢ 33,5-38, wTt 1,000
PasBepTka pyyHas 21-24, wr 5,000
PassepTka pydyHasa ¢ 10, wT 4,000
PasBepTka pyyHasa ¢ 10,5, wr 29,000
PassepTka pyyHasa ¢ 11,5, wt 4,000
PasBepTka pyyHas ¢ 16, wt 1,000
PasBepTka py4Hasa ¢ 18, wTt 4,000
PasBepTka pyyHas ¢ 19, wt 43,000
PasBepTka py4Hasa ¢ 20, wTt 16,000
PasBepTka pyyHas ¢ 21, wt 27,000
PasBepTka py4Hasa ¢ 22, wT 3,000
PasBepTka pyyHas ¢ 23, wt 14,000
PasBepTka py4Hasa ¢ 24, wTt 3,000
PasBepTka pyyHas ¢ 25, wt 1,000
PasBepTka py4Hasa ¢ 26, wT 3,000




PasBepTka py4Hasa ¢ 27, wT 6,000
PasBepTka pyyHas ¢ 28, wTt 8,000
PasBepTka py4Hasa ¢ 30, wTt 8,000
PasBepTka pyyHas ¢ 32, wt 12,000
PasBepTka py4Hasa ¢ 35, wT 5,000
PasBepTka pyyHas ¢ 37, wTt 4,000
PasBepTka pyyHas ¢ 38, wt 2,000
PassepTka pyyHasa ¢ 4, wt 50,000
PasBepTka pyyHas ¢ 40, wTt 9,000
PassepTka pyyHasa ¢ 45, wTt 2,000
PasBepTka pyyHas ¢ 5, wr 83,000
PasBepTka pyyHas ¢ 6, wr 54,000
PasBepTka pyyHas ¢ 6,5, wt 6,000
PassepTka pyyHasa ¢ 7, wt 14,000
PasBepTka pyyHas ¢ 8, wr 2,000
PasBepTka pyyHas ¢ 8,5, wt 5,000
PasBepTka pyyHas ¢ 9, wr 13,000
PassepTka py4Has @ 9,5, wT 10,000
PasBepTka py4Hasa §25, wr 10,000
PasBepTka ¢p 10 H9 2363-3252, wT 1,000
PassepTtka ¢ 30 U8 2363-0470, wt 1,000
PasBepTka ¢ 30 H7 2363-0470, wT 1,000
PasBepTka ¢ 36 H7, wTt 2,000
PasBepTka ¢ 40 H7, WwT 4,000
PasBepTtka ¢ 50 H7 2363-0706, wT 1,000
Pa3eépTtka p21H8 HSS ¢ KM — 164180 21H8 , wTt 7,000
PasBepTka wrudtosas ¢ 10, wr 7,000
PasBepTka wrudtosas ¢ 3, wTt 32,000
PasBepTka wrudgtoBas ¢ 4, wt 4,000
Pa3sepTka wrudtoBas ¢ 5, wt 14,000
PasBepTka wrudgtoBas ¢ 8, wt 1,000
Pacnbinutens "CtapT-60", Wwr 2,000
PacTouHas gepxaBka 32 Garant (4ns TopLeBbIX KAHaBOK), LUT 1,000
Pawnunb nnockun 150, wt 11,000
Pawwnune nnockuin 200, Wit 10,000
Pawnunb nnockun 250, wt 10,000
PenykTtop aMmuayHbin 6anoHHbin BAMO 1-2-1, wt 1,000
Pepyktop aproHosbl AP-10-KP-1m, wt 1,000
Penyktop BAO-5-1,5 auer., wr 3,000
Penyktop BAO-5(aueTnneHoBbIn), WT 4,000
Penyktop BUO yrnekucnoTHbIN, Wt 1,000
Pepnyktop BUO(yrnekucnora), wt 2,000
Pepnyktop BMNO 5-10 , wT 3,000
Pepnyktop BMNO 5-5, wt 4,000
PepnykTop rasosbin ans aproHa BAPO 5MI, wr 1,000
Pepnyktop OJAC-66, OMNC-66, wT 3,000
Penykrop OKA, OA®, wT 6,000
PepykTop kncnopogHbln, Wt 2,000
Pesak k mawumHke CIY-1-60, wrt 1,000
Pesak kepacuHo-kucnopoaHbii PK-02M, wt 4,000
Pe3ak nponaHoBbI radokucnopogHsin BMM, wt 2,000
Pes3ey FBB 20N, wTt 2,000
nnuta nsmeputensHas ROMOT 10220, wTt 2,000
Mpwxum Hoffmann Amf 6830-5, wt 2,000




Mpwxmm ropusoHTaneHbin M10 Piher Toggle Clamp , wt 10,000
Mcuxometp MB-4M, wT 2,000
Peseu "Onbbop" P, wt 28,000
Peseu 20x30 T15K6, wT 2,000
Pe3seu 2100-0019 32x20 BKS, wTt 16,000
Peseu 2102-0303 24x20, wTt 1,000
Peseu 2102.0009A BKS, wt 12,000
Peseu 2136-400, wt 5,000
Peseu 2525 K16-H2, wr 1,000
Peseu 2525x150, wTt 15,000
Pesel 25x15x140 BK8, wTt 10,000
Peseu 40x40x155, wt 1,000
Peseuy FBB 68N-11, wt 1,000
Peseu FBB26N Dinox, wTt 1,000
Peseu R101.12/24, wt 1,000
Pesey R101.16/31, wt 8,000
Pesel R406.38-CC06, wt 2,000
Peseu R406.38-CCO6H, wT 2,000
Pe3seu R443.28-TP09, wr 2,000
Pesew otorHyTbIn 20x40x20, WT 11,000
PeseL, nogpesHon otorHyThin 2112-0067 40x25x200 np.T15K6, wt 89,000
Pesey npoxogHon 2100-0159, wrt 60,000
Pesew npoxogHon 2100-0163, wT 251,000
PeseL npoxogHon oTorHyTbi 20x23 T5K10, wT 20,000
PeseL, npoxogHon otorHyThi 2102-0055 25x16x140 BKS8, wTt 233,000
Pesew npoxogHon otorHyThi 2102-0055 25x16x140 BKS8, wTt 225,000
PeseL, npoxogHon oTorHyTbi 2102-0056n 25x16x140 BKS8, wTt 14,000
Pesew npoxogHon otorHyTbin 2102-0056n 25x16x140 BKS8, wTt 24,000
PeseL, npoxogHon oTorHyTbi 25x20 T5K10, wTr 16,000
PeseL npoxogHon npsimon 25x16x140 T5K10, wt 68,000
PeseL, npoxogHon ynopHbIv n3orHyThin 2103-0065 50x32x240 T5K10, wt 10,000
PeseL, npoxogHon ynopHbIn n3orHyTein 2103-0066 50x32x240 nes. T5K10, 1,000
wT

PeseL, npoxogHon ynopHbIv n3orHyThbin 2103-1123 12x12x100 T5K10, wr 8,000
PeseL, npoxoaHON ynopHbIA M30rHyThIn 25x16x140 T5K10 nesbin, WwT 5,000
PeseL npamon 12x12x65, wr 29,000
Pesew npamon 20x30, wTt 7,000
PeseL, npamon pactouHon 20x20 T5K10, wr 15,000
Peseu paguycHbii 2150-0004, wT 172,000
Peseu paguycHbii 2150-0005, wt 42,000
PeseL pactoyHon 2140-0005 20x20x200 T5K10, wTt 13,000
PeseL, pactoyHon 2140-0006, wt 76,000
Pesew pactoyHon 2140-0007 T5K10, wTt 6,000
PeseL pactoyHon 2140-0008 T5K10, wTt 74,000
PeseL pactoyHon 2142-0022, wt 62,000
PeseL pactouHon 2142-0105, wrt 198,000
Pesel pactouyHon 25x25 2140, wt 1,000
Pesel, pacTtouHon 25x25x220, wT 27,000
Pesel pactoyHon 50x32x500, wT 1,000
Peseu pactoyHon BB18-17S (Dinox), wr 15,000
PeseL pacTtoyHon aepxaBoyHbin 2142-0123 20x20x100 T5K10 np., wTt 5,000
Pesel pactouHon ans rm./otB 2141-0024 16x16x140 T5K10 , wTt 18,000




Peseu pactoyHon ans rn/ote.2141-0006 20x20x140 T5K10, wTt 7,000
Pesel, pactoyHon ans cke/oTB. 2140-0026 20x20x170 T5K10, wTt 50,000
PeseL pactoyHon ans cks/oTB. 2140-0083 25*20*240 T5K10 , wTt 29,000
Peseu pe3bboBoli BHyTpeHHUI 2662-0003, wt 10,000
Pe3sel pe3b6oBoli BHyTpeHHM 50 SIR 0050 U16 3800163 ISCAR, wt 1,000
Peseu pe3bboBor HapyxHbIn 2660-0003 20x12x120, wTt 250,000
Pesel PO-583 2145-0633 10x80, wt 10,000
Pesey PO0O-151 10x25, wt 10,000
Pesel PO0O-255 10x10x50, wT 33,000
Pesey PO0-256,00 12x12x65, wT 10,000
Pesel POO-85 16x12x80, wT 16,000
Pesey PO0-89 10x10x50, wTt 15,000
Peseu ¢ mexaHnveckum kpennenmem MPTMR 3225 P13, wt 1,000
PeseL, ¢ mexaHnyeckum kpenneHmem PTINR 2525 M22, wt 20,000
Pesew ctporanbHbii 2171-0005, wt 2,000
Pesel ctporanbHbii 2171-0005, wT 361,000
PeseL ctporanbHbii 2171-0007, wT 175,000
Pesey ctporaneHbii 2171-0007, wT 81,000
PeseL ctporanbHbii 2171-0008, wTt 289,000
Pesey ctporaneHbii 2171-0008, wT 35,000
PeseL ctporanbHbi 2171-0012, wt 59,000
Pesey ctporaneHbii 2171-0013, wT 15,000
PeseL ctporanbHbii 2171-0026, wt 121,000
Pesey ctporanbHbii 2174-0029, wTt 48,000
PeseL ctporanbHbii 2175-0005, wt 6,000
Pesey ctporaneHbii 2175-0007, wT 310,000
PeseL cTporanbHbin 2175-0703, wTt 30,000
Pesey ctporaneHbii 2175-0705, wT 8,000
PeseL cTporanbHbii 2175-0706, wTt 71,000
Pesel ctporanbHbin 2175-0707, wT 2,000
PeseL cTporanbHbii 2175-0708, wTt 268,000
Pesew ctporanbHbin 2175-0709, wTt 63,000
Pesel cTporanbHbii 2175-0710, wTt 11,000
Pesel ctporanbHbin 2177-0506, wT 52,000
Pe3seu T15K6 40x25, wt 70,000
Peseu TokapHbii MWGNL M10 2525, wt 4,000
PeseL TokapHbii K 014912 4040, wTt 9,000
Pes3b6omep AtoiMoBbIv 55 rpagycos, WT 6,000
pH-meTp nepeHocHor Hanna HI 98127 pHep 4 (pH/T), wt 1,000
ponuk UNIOR (601106), wt 1,000
Ponuk abpasusHbii SRZY 2050 (ynak 50wrT.), wt 9,000
Py4yka K HanUnbHuKY, WT 2,000
Pyuka k Tonopy, wr 10,000
pblyar kv 5X70, wt 1,000
Canoxku, Wt 51,000
Cseuva k ropenke FAMr-305.00.00.004, wr 23,000
CermeHTbl 810, WT 80,000
CermeHTbl k nune Mennepa 1010x4, wTt 115,000
CermeHTbl k nune Mlennepa 710x4, wt 130,000
CkobGbl kK MebenbHoMy cTennepy 12Mm, Wt 1,000
Cwmecutens YIMK-1-71, wr 1,000
conno HwkHee S ¢ 6 (3086386), Wit 2,000
Conno nogorpeatowiee 4.450.521 3-125 mm, wt 2,000




Conno nogorpesatowiee 4.450.522 125-250 mm, wit 3,000
Conno pexyuliee 4.450.024 40-75 mm, wt 4,000
Conno pexyliee 4.450.025 75-125 mm, wt 2,000
Conro pexyuiee 4.450.026 125-200 MM, wT 3,000
Crtamecka 12mMm, Wt 2,000
Cramecka 9x20, wTt 1,000
CraHok 3aTo4Hon 600BT 200x25x32, Wt 1,000
Creknopes, Wt 2,000
CykHo ansa nonuposaHusa ©250mm MET-Alupol (5wT B ynak), ynak 10,000
Tapenka 300x8x76, wT 16,000
TokonogBoAsALWMN HAaKOHEYHUK M8 1,2, wiT 99,000
TpeweTka 295.161049, wr 1,000
Yanuuutens 10 MM Anst UHAMKATOPOB, LT 8,000
YanuHutens 20 MM ANs UHAMKATOPOB, LT 11,000
Yanuuutens 50 MM Anst UHAMKATOPOB, LWT 8,000
YanuHutens C5-391.01-50 080A, wT 1,000
Yanuuutens SPV 150-6 S8 ons xBoCTOBMKOB 6MM, LT 1,000
yanuHutens natpoHa D20/6 (302412 20/6), wT 1,000
Yanuuutens natpoHa M10*25 D20BO, wrt 1,000
yAnuHuTenb natpoHa M12*40 D25BO, wr 6,000
Yanunutens Tepmoonpaskun ST 12*160 SRK4, wt 1,000
LaHra , wt 304,000
LlekoBka 282350-0722, wt 3,000
LleHTp BpalleHus, Wt 2,000
LieHTp Bpaluenusa 1-3, wr 12,000
LleHTp BpaweHus b-2-H (c Hacagkon), wT 2,000
LleHTp BpalieHns ynopHbii Ne 4, wT 2,000
LleHTp ynopHbin KM6 (7032-0043) , wt 1,000
Llenb 0.325-1.3-64 3B, WT 4,000
Llens OREGON war 3BeHbeB 0,325", na3 0,058", 3BeHo 72, wT 2,000
Lnnunap, wt 64,000
LnudmalumHa npsimas uaHrosast SA-E5R-25 (6mm), wit 1,000
LWnudmalumHka TypbuHka Years Way ADG08220-S 25000 o6/muH, 110 2,000
n/MWH, WwT

LUnudposansbHas 6ymara,conbra Ha 3agHew ctopoHe(1ynak.100wTyk) 1,000
DEMPAX-F 38-040-180F, wTt

LWnaTens dacagHbIn, WT 3,000
Wrndpt 513.125 , wTt 5,000
LTpesenb 217-21504 Kintek (c ynn.konbLom), wT 3,000
LTpeBenb 217-22207 Kintek (BT40 45 ¢ otBepctvem ans COX), wr 4,000
LWTpesenb 217-22210 BT50 45 Hoffmann 308765 50, wTt 11,000
LTpeens PS CAT50 45 M241SO B, wTt 10,000
LWtpesens PSBT50 45M24 MAS1, wrt 15,000
Ltpesens PSBT5030 LIKON, wTt 20,000
LUTpobope3 EImosESC-248, wTt 1,000
LTpobope3 SPARKV FK-652 2100W, wTt 2,000
wetka 0-AN061-002-0, wTt 8,000
LeTtka gnsa T-nasa 14MmM cTanbHas HEWMOH, WT 5,000
LLléTka k nune Hitachi DH40MR/C8FC, wrt 4,000
LleTka koHTakTHas (Ne 3085936), wT 1,000
LieTka-kpauoska o150 , wr 1,000
OnekTpoHoxHMLBI Sturm ES-9065 (650 BT, 1200 06/MUH. pe3.2,5Mm), wT 1,000
3TanoH nnuTka, Wwr 1,000
A Bauku BIr-68, wr 10,000




A Bopdpesa 16-69258-44718, wTt 7,000
A Bopdpesa 16-69260-44085, wT 3,000
A Bopdpesa 16-69267-44789, wT 1,000
MaanbHuk ProSkit 8PK-S112B 30W, wr 1,000
XBocToBMKS M08-L128-C16, wT 1,000
A BwuHT onopHow nnactuHbl SHXNO712F, wt 10,000
A MTJINR 2525 M16, wt 4,000
A Oon6sk M-2,0, wTt 1,000
A Kepamwuka MMM 300x40x76, wTt 208,000
A Kntou poxkoBbin 895 22x24, wT 1,000
A Kntoy Tpy6HO-pbldaxHbIn Ne 1, 18Mm, wiT 1,000
A Kntoy TpybHO-pblyaxHbi Ne 2, 25mm, wt 1,000
A Kntoy Tpy6HO-pbldaxHbI Ne 3, 38Mm, wiT 2,000
A Kpyr 3aunctHon N 180x6x22 14A 63 CT b, wr 95,000
A MeTtumk 20x2.5, wT 38,000
A Habop meTynkos, WT 7,000
A Onpaska ans dpes., kop. F25 Hoffmann, wr 1,000
A MaTpoH ceepnunbHbIn MNC-9, wT 7,000
A MnactrHa HTP LNHT 1006 ER 1C328, wr 50,000
A MnacTtnHa BOK-60, wt 20,000
A Mnawka M7, wt 2,000
A Mnawka Tpy6. TP 1-8, wt 10,000
A Yrnomep, wt 1,000
A LWraHrenpericmac 600, wT 5,000
A CermeHTbl 710, WIT 18,000
A Oudbdpysop ropenky rasosblnt, WT 4,000
7. Komnnekrywowme

BapabaH, wr 1,000
BepTtntor konbLo-konbuo 19vMm FOCT 25468-82, wit 26,000
Kptok 10,0 TH, wT 1,000
Kptok 3,2 TH, Wt 20,000
Kptok K-2,5 XJ1, wr 16,000
Kptok yanoyHein 0,5 X1, wr 4,000
Kptok yanoynbin 1,0 XJ, wr 4,000
Kptok yanoyHein 10,0 XJ1, wt 4,000
Kptok yanoynbin 3,2 XJ, wr 4,000
Kptok yanoyHein 6,3 X/, wr 9,000
Crpon uenHow BL, 3,15/600, wt 6,000
Tanpen 1,2 IT-3C FOCT 9690 KptoK-KptoK, LT 1,000
Tanpen 3,2 BB, wrt 1,000
Llens PHC C2052X10FT (SKF)- anuHa 3,048m, wt 4,000
Llenb kpyrnosseHHas 6x19, kr 120,000
Llenb kpyrno3seHHas A2-8x23, kr 4,000
Llenb M-15,875-90-5-3 FOCT 23540-79, m 50,102
Llenb nnactuHyaTas M1-25,4, m 9,602
Llenb npuBogHas MNP-12,7, m 327,000
Llenb npusogHas MNP-31,75-89, n.m. 120,396
Llenb npueogHas MP-35,0-5000, m 30,030
Llenb npusogHas MNP-44,45-172,4, m 14,806

Kptok ¢ 6onblimm 3eBom T8 1,5, wit 2,000

BbabuHa MpuHa BanepbeBHa

Cneumnanmnct no HeIMKBUAHOM NPOAYKLMM U OTXO0A4aM NPOU3BOACTBA

Ten: +7 (351) 259-11-37 (BH. 6137), babinaiv@chkpz.ru




